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Hpaynatikoi aprOpoi

O paers TOV TPAYRUTIKOV apLtOpndv Kot o1 1010TNTES TOVG
2° Oépo.

1251. Aivovton o1 Tporypatikoi apiOpoi a, B, v, 8 ue p # 0 ko & # v dote v

GYOOLV: orp —4 kon —— = 1
o—-y 4
o) No arodeilete 6t1 o =3p wor 6 =57. (Movédeg 10)
. , . o By .
B) No Bpeite v Tiun g napdotoaong: 1= —B5 5 (Movadoeg 15)
—pY
, , o 1.1 . ; .
12685. Av yia tovg mparypatucoig apiBpods a,B # 0 woyvet ot (o +p)| =+ E =4, t61¢ va amodeitete OtL:
o
a B .
) —+—=2 (Movdioeg 12)
o
B) o=P . (Movdoeg 13)

13088 Eotw X, y mpaypotikoi apipoi. Opitovpe A =2(x+ y)2 —(x— y)2 —6xy—y’.

a) No anodeiéete 611 : A = X2 (Movaoeg 13)
B) Na amodeitete 611 0 apOuog B =2 - 20222 —2020% — 6 - 2021 — 1 eivan ic0¢ pe T0 TETPAY®VO PUGTKOD
apBpob Tov onoio va TpocdlopiceTs. (Movéoeg 12)

13323.0) Na amodeifete 0Tt Y10 0TO10V6INMOTE TPAYUATIKODS aptBUolC X, ¥ 1oyVEL:
(x=1)" +(y+4) =x>+y? —2x+8y +17 . (Movédeg 12)
B) No. Bpeite Tovg TpayHaTIKONC aptdpons X Koty dote: X° +Y° —2X+8y+17=0 . (Movadeg 13)

13053 Eocto a, B, y tpaypatikoi apduoi yio tovg omoiovg ioydovv a+PB+y=0 kot apy =0 .
a) Na amodeitete Ot1

i.Bp+y=—a . (Movadeg 6)
2

i %~ g (Movadeg 6)

P+vy

B* ¥
P) Me mopoL010 TPOTO VO TAOTOWGETE T KAACUOTO ———— , —— KoL VoL 0todei&ete Otl
vy+oa o+p
2 2 2
o« B +2 _o. (Movéoeg 13)

B+y v+oa a+B_

13472 Ecto o, f mpaypotikoi apiBpoi, dtapopetikol Heta&d TOVG, Y10 TOLG 0T0i0Vg 1o hovY
o’ =20+ kar p? =2p +a.
a) No amodeitete OtL:

i o’ —p*=a—P. (Movdideg 8)
ii.a+p=1 (Movdideg 8)
B) No Bpeite ™V Ty g mophotaons A =o’ +p°. (Movaoeg 9)
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14555.Av y10. TOLG TPOryRaTIkovg aptdpovg X,y toybder ) oxéon (X — 2y)2 —2(3-2xy) =5y’ -1 tore:
a) No amodsitete 6t X —y? =5. (Movadeg 12)
(Movadeg 13)

3

B) Na vrodoyioete v Ty g tapdotaong P=(X + y)3 (x-y)

14458 Eoto X, y Tparypotikot aptBpot yio tovg omoiovg wybet: (X +4y)(X+Yy)=9xy .
a) Na arodeilete 0T

i) (2y-x)" =0 (Movédec 8)
i) y= % . (Movédeg 5)
X\ x
B) No amodei&ete 0t [Zy - Ej + (Zy + Ej =10y? . (Movédeg 12)
, : C . . Ax+5y
14473’Ecto X, y Tpoyuatikol apdpol mote vo 1oyVeL: 2 =-2.
X—4ay
a) No anodeilete 0t Y = 2X. (Movaodeg 12)

2x% +3y? +xy
Xy '

P) No voroyiocete TV Tiun TG Tapdotaong: A = (Movdodeg 13)

14489.Av ot apbpoi 20.—1 kot f—1 eivor avtiotpoeot, pe a#1 ko f#1 vo deiEete ot

0) 20+p=20p (Movaoeg 10)
B) OvoptOpoi x =a—B xor Y=o (1-2B)+2p eivor avribetor (Movédec 15)

15052.Xto0 duthavo oynpo to tetpdymvo ABI'A €xel mhevpd ion pe 6

kot ot evbeiec EZ ka1 HO eivon mapdAinieg otic mievpég tov. Av 4 : ’

KZ=xxa KH=vy,x, ye(0,6), tote: . B Y B,

a) Na vroloyioete ta E, E,, E;, E,pe ™ Ponbea tov X, y. Koo«
(Movddeg 8)

B) Na Bpeite ta epPfada E,, E,, E;, E, tov tecodpwv opboymviov tov K

oyfuotog o6tay X =4 ko1 y =2. (Movddeg 6)

v) Av emmiéov woyvet E, + E; =E, + E,, va anodeiete Otu: = 4

i Xy+9=3(x+Y). (Movddeg 6)

ii. Tovddyiotov éva and to tuquata EZ kow HO diépyetat amd 1o h 3 .

kévrpo O Tov TeETPAYDVOV. (Movédeg 5)

14329.Aivovtai ot aAyePpikéc mopaocTacel; A = —?(x’ B=o’.

a) Na Bpeite yio Toleg THEG TV TPAYHOTIK®V oplOpady o, B ot adyefpikéc Tapactdoeig A,B givar

npoyuatikoi apduol drapopeticoi tov 0. (Movaoeg 10)

B) Na anodei&ete 6T1 o1 apBpoi A,B givon avtifetor, av kot povo, av ot apifuoi a, f eivor avtictpoeot.
(Movadoeg 15)
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AWOTOEN TPUYUOTIKAOV 0PLOp@V
2° Oéna

H E Z

1261. And 1o opboydvio ABZH apapédnke to tetpdywvo 'AEH - \
TAELPAG Y.
o) Na anodeifete OTL 1| TEPILETPOS TOV YPOUUUOCKIOGHEVOD
oynuatog EZBATA mov anéuewve divetal and t oxéon: I1 = 2x + 4y r
(Movadeg 10) y
B) Av oydel 5<x <8k 1<y <2, va Bpeite peta&d molwv aptBpmv
Bploketor n Tiun g TEPYETPOV TOV TOPOTAV® YPUUUOCKIOGUEVOD z
OYNUOTOG. (Movéodeg 15)

1287. Atvovtoi o1 mapactéoelc: K =2a” +° kot A =20p, 6mov a,feR.
a) Na deiete ot K> A, yia kéOe tiun tov a,fe R. (Movdoeg 12)
B) o moteg Tipég tov a,B e R woydet nwootta K=A; No attloloynoeTe TV OTAVINGT 0OG.

(Movaédeg 13)
1317. Atvovran ot mapacticeis: K =20 +p° +9 kar A =2a(3-p), 6mov a,feR.
a) No deilete 0tT1: K—A = (az + 20 + p? ) + (az —60.+ 9) : (Movéadeg 3)
P) No deilete 6t1: K= A , yia ké0e i tov a,fe R. (Movéoeg 10)
) T moteg Tég tov a,p € R 1oyder n ioémra K= A ; No artioloyogte v andvinen cog.

(Movadoeg 12)
1324. Av yia toug Tparyuotikong aptdpove X kot Y toxvovv: 3<X <5 ka —2<y<-1,
va Ppeite Ta 0pro. petald Tov omoimv Bpiokoviol ol TIHEG T®V TAPUCTACEWDV:

a) y—x (Movadeg 12)
B) x2+y? (Movédec
13)
1353. a) Na amodei&ete 0Tt Y100 0010V6INTOTE TPOLYHATIKODG aptOpode X, Y

WOYOEL (X —1)% + (Y +3)® = x2 + y? — 2x + 6y +10 (Movédeg
12)
B) Na Bpeite Tovg aptBuoig X, Y dote: x2 +y? —2x +6y+10=0 . (Movadeg 13)

1373. Aivovton mporypaticoi optOpoi a, B, e 0>0 kot B> 0. Na amodeitete ot

o) o+ 4 >4 (Movéodeg 12)
a
4 4
B) (a+—j-(ﬁ+—j2 16 (Movadeg
a p
13)
12673 Ecto a, B mpaypotikoi aptduoi yio tovg omoiovg oyvet: 0 < o < B.
a) Na arodeitete OT1 % < 3. (Movédeg 13)
o
B) No amodeifete OtL o3 + g <B*+ 3. (Movaédeg 12)
o

12922. Aivovtan ot mapaoTtdoels: A =a? + B2 xow B=20f, a.p R .
a) Na Bpeite tic Tipéc tov a,f e R yuo 11g omoieg A = 0. (Movaoeg 8)
P) No amodeifete 61t A — B > 0 yuo k00 o,pe R . (Movéaodeg 9)
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v) Na Bpeite T oyxéon petaéd tov o,fp e R dote va woywet A — B = 0. (Movddeg 8)

13266.Aivovton o1 mapootéoeig A =a’ +4o+5 ko B= (2[3 + 1)2 -Lueo,feRr.

a) No anodeitete 6Tt yio kG0 o,B € R 1oyver A= (a + 2)2 +1. (Movéiodeg 8)
P) i. Na o¢iéete 0TL A + B> 0. (Movdoeg 9)
ii. T moteg Tipég tov o,pe R oydet A+ B=0; (Movédeg 8)

14071.a) H aiyeppicn mapdotacn K, wov ekppalet 1o 4Opoicpa Tov anoctdoemy Tov aptfpod X and Toug
apBpovg 2 ko -1, mévo otov d&ova eivat:

A K=[x+1+x-2] B K=[x-1+[x+2| r. K=(x]+1)+(jx|-2)
No ypayete 6T0 TETPASIO GG T COOTN TOPACTACT KOl VO OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNGN OO,

(Movadeg 5)
B) Av givar K= |X +1l + |X - 2|rérs:
i) No vroloyicete v tipn g nopdotoong K otav X =g . (Movédeg 10)
i) Av x>2 va ypayete yopic amdivto v napdotacn K kot vo arodei&ete 0Tt K> 3. (Movaédeg 10)

14475. Av a xou B mpoaypotikol apBpoi pe 2<a<4 kar —4<B < -3, va Bpeite ta Opra petald Tmwv omoinv
TEPIEXETOL 1) TIUN KADELAC OO TIC TAPACTACELS:

o) o+2p (Movadeg 12)

B) a-P (Movadeg 13)

14492 .0pBoydvio TapoAAnAOYpapo £XEL UNKOG X EKATOGTA KO TAATOG Y €KOTOOTE, avtioTorya. Av yio T
unkn x ko y woydet: 4<X <7 ko 2<y <3 1018:
a) Na Bpeite ta opla peta&d Tov omoinv TePEXETAL 1] TIUN THG TEPUETPOV TOV opboymviov

TOPOAINAOYPALLLLOD. (Movaéodeg 10)
B) Av 10 x pewwbei katd 1 kot to y tpurhaciactel, va Bpeite Ta Opla. LETOED TOV OTOIMV TEPLEYETOL T
TN TNG TEPIUETPOL TOL VEOL 0pHOY®VIOL TOUPUAANAOYPALOL. (Movaoeg 15)

14704.Av 2<X <3k 1<y <2, vo Bpeite uetaé&d noiov Tindy Kopoaivetor n T kabepuds and Tig
TOPAKATO TOPUCTAGELS:

@) X+Y B) 2x -3y 7) 3 (Movédeg 5+10+10)

4° O¢po.
14820.0) Na amodei&ete 0L 01 TOPAKAT® 0vIcOHTNTEG 1oYVOVY Yo Kabe X € R kot va Ppeite yio moteg Tiuég

TOL X 16Y00LV 01 16OTNTEG.

i. x2+x+12§ ii. x2—x+12§ (Movédeg 4+4)

B) No Seifete 611 (x2 +X Jrl)(x2 —X +l) > %yla K60e X eR.

(x3 —1)(x3 +1)
x? -1 '
i. Na Bpeite yio moteg Tipég tov X € R opileton  mapdotacn A. (Movddeg 5)
ii. Me ) Bonbeia tov P pe omorodnmote dAro tpdmo BéAete, va eEgtdioete av 1 TopdoTooT A UTopei va

v) Atveton m mopdotoon A =

TAPEL TNV TN % . (Movdodeg 5)
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14602. Av O<a<1 , tote:
a) No amodeifete ot o’ <a . (Movédeg 13)

B) Na Sratééete omd 0 pKpdTEPO TPOG TO UEYOADTEPO TOVG aptduovc: 0,a ,1,01,1 . (Movadeg 12)
o

AmolvTn TN TPAYRATIKOD a.pLONov

1239. Aivetoaun mapdotaon: A=|3x—6/+2 , 6mov 0 x eivar TparypoTikdg aptdpos.

a) Na amodeilete OtL:
i) yio k6Oe x >2 eivor A=3x—4 .

i) yio kGbe x <2 eivor A=8-3x (Movdideg 12)
2
B) Av yw tov X 1oy0eL 0Tt X > 2 va amodeiete OTu % =3x+4 (Movadeg 13)
X — 6|+
1252. a) Na. Bpeite yio moteg mporypotikég Tiués tov y woybet : |y —3|<1. (Movadeg 12)

B) Av x, y givon ta uikn tov TAgvpdv evog opBoymviov mapaiinroypdupov, pe 1< X <3 kot
2<y<4,16te va amodeitete ot 6<I1<14, dmov IT givon n Tepipetpog Tov opboymviov.
(Movéoeg 13)
1258. T kGOe Tporypatikod aptfud X pe mv 1ddtnto 5< x <10:

0) VO YPAYETE TIC TOPASTAGELS |X - 5| Kot |X —10| Y®pig amdOAVTEG TIHEC. (Movaoeg 10)
B) va vmoloyicete TV T TG TOPACTAOTG: A = [x= Zl + X _ig | (Movdodeg 15)
X—= X—=
1260. Aivetorn mapéotaon: A=|x -1 —|x 2.
a) [No 1<x<2,va deiéete 0T A=2x -3 (Movédeg 13)
B) Ta x <1, va deikete 61 M mapdotacn A €xet otabepn Tiun (aveEaptntn Tov X), TNV onoia Kot va
TPOCIOPIcETE. (Movéoeg 12)

1268. Aivovtar 800 TuApHaTo pe PWAKN X KO Y, Y1 T0, 0Toio 16y0ouv: |X - 3| <2 ko |y - 6| <4.

a) No dgiéete 6T 1<x <5 kou 2<y<10. (Movaodeg 12)
B) Na Bpebei n pikpotepn Ko 1 LEYOADTEPT] TYULT OV UTOPEL VO TAPEL 1] TEPIUETPOG €VOG opBoywviov
LLE JL00TAGELS 2X KOL Y. (Movaodeg 13)

1320. T tov mporypaticd apdpd x wydst: d(2x,3)=3-2x .

a) Na arodeitete 0T X < g (Movaédeg 12)

3
B) Av x < R va amodeifete 61 mapdotacn: K=|2x—3-2[3-x| eivar avedpmm toU X.
(Movaddeg 13)
1322. Atvetar mporypaticdg optdpog x yio tov omoio wwydst: [ —2| <3
a) No arodeifete 6ti: —1<Xx<5. (Movéodeg 12)

[x+1f+ix=5] (Movédec 13)

P) Na arlomomjocete v mapdotaon: K= 3




Tpanslo Ospdrov Alyefpoc 11-3-2023 www.Askisopolis.qr

1323. Aivovtou mparypotikoi aptduoi y, yio Toug onoiovg oydet: |y - 2| <1.

@) No amodeitete ot ye(L,3). (Movédeg 12)
~1+|y-3
P) Na arlomomoete v mapdotaor: K= % (Movédeg 13)
1366. a) Av 0.<0, va amoderydei ot1: o+ 1 <-2. (Movadec 15)
a
B) Av 0 <0, vo amoderyBei ot: |o|+|—| =2 . (Movadeg 10)
o

1371. @) Av o,B e R—{0}, vo amodeyydei otu: a8 B >2 (1) (Movadeg 15)
(00
P) [1ote 1oyver n wotta oty (1); No aITloAOYNGETE TNV ATAVINGT GOC. (Movdoeg 10)

1383. Av o mpaypotikog aptduog x tavorotel T oxéon: | +1 <2, tote:
a) vo deifete 6t x € (-3,1) . (Movédeg 12)
| X+3|+]|x-1]

2 glvar ap1BudC aveEapTNTOg TOL X.

P) va deilete 6TL M TYWN ™ Tapdotaong K =

(Movédeg 13)
, L€ X, Y TpayHOTIKOOS 0p1Oovg,

1384. Atvetaum mapéotoon: A=|x—1+|y-3
Y10 TOLG OTolovg 1oyveL: 1< X <4 kol 2 <y < 3. No amodeifete Ot

o) A=x-y+2. (Movadeg 12)
B) 0<A<4. (Movadeg 13)

12909.Atveton o mporypatikos apBpog X yio Tov omoio 1oyvet |X - 3| <5.

o) No deilete 011 X € (—2,8) . (Movédeg 9)
B) No Bpeite Tig axépoateg TIUEG TOV X Y10l TIG OTOIEG 1oy VEL |X - 3| <5. (Movdideg 7)
v) Av A 10 GUVOLO TTOL Y€ GTOYXELN TIG AKEPULEG TLLEG TOV X TOL PBpniKate oto ) epdTnua kot Bto
obvolo e B= {—3,—2,—1,0,3,4} , VoL TopaoTioete To cbvora A UB kot ANB e avaypaen tov
oToyElwv TouG. (Movddeg 9)

13177.Aivovtar ot mporyportikoi apiBpoi o B, yio tovg onoiovg oyvel 2<a<3 ko —2<B<—1.

o) Na ociete Ot |a - 3| =3—a Kot |B + 2| =B+2 (Movadeg 8)
B) Na deitete 0t1: O<a+pf<2. (Movddeg 8)
v) No dgi&ete 61 M TYWH TG TOPAGTACNS |a + [3| + |oc - 3| - |B + 2| givar ion pe 1. (Movddeg 9)

14412.Av yio. Tovg Tpaypatikovs aptdpoig a, B ioydet o>, e B>1 kot a>1 1ote:

oo 0B [1=q] :
a) Na deiete o011 - =2. (Movéodeg 12)
lo—B| 1-a
: a-p [l-qf ,
B) Na deitete a+pf>—7—— . (Movaddeg 13)
|a - B| 1-a
14491.a) No Bpeite yio TO1Eg TPOYHOTIKEG TILEG TOV Y 1OYVEL : |y - 3| <1. (Movéodeg 12)

B) Av x,y eivor o pikn Tov TAevpdv evoc opboymviov mapaiintoypdupov, pe 1< X <3 xat
2<y <4, tote va Ppeite ta Oplo petald TV omoimv mEPEXETUL 1) T Tov gpPadov E tov
opfoywviov. (Movadoeg 13)
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14572, Atveton Tporyotikog aptopog X , yio Tov omoio 1oybeL: |x + 2| <1. Na. dei&ete OtL:
a) -3<x<-1. (Movédeg 10)
B) |2x+4]<2. (Movédeg 15)

14599.Av yia tov TpaypoTikd aptBud X 1oydet |2X| <2, 101€:
o) No arodeifete 6Tt —1<X <1. (Movéwoeg 12)
B) Na anodeifete 6ty kabe X € (-11) wyver x* <1. (Movédec 13)

14617.Aiveton 1| avicwon |X - 7| <1 (D).
o) Na anodeifete ont x €(6,8). (Movédeg 12)

B) Av yvepilovpe otk €(6,8), va amodeitete ot 2_k4 €(3,4). (Movédeg 13)

15054 Ectm a, B, y Tpaypaticol apifuoi yio toug omoiovg woyvel a <0 <P <y.
a) Na arttoroynoete yuoti o apuog A = a(a —B)(y —B)P elvan Oeticog. (Movaoeg 16)
P) No amodeifete 611 a+|a—PB|+|y—B|-y=0. (Movéioeg 9)

1427. Atveton évog mpaypoaticdg aptdpdg x mov ikavorotel ) oyéon: d(x,5)<9.

a) No 0moddGETE TNV TOPITAVE® GYECT AEKTIKA. (Movédeg 5)
B) Me yprion tov d&ova TV TPAYHATIKOV 0plOUdV, VO TOPUCTICETE GE LOPPT SIGTILATOG TO GUVOAO
TV OLVOTMV TILOV TOV X. (Movadideg 5)
v) Na ypdwete T oxéon pe 10 oOUPoro TG amdALTNG TIUNG Kot va emPBePaidoete pe alyefpuco TpoTo
TO CUUTEPAGLLO TOV EPOTLLATOC (). (Movéoeg 10)
0) No YpNOULOTOUCETE TO GLUTEPAGLO. TOV EPOTNLOTOC (V) Yo va dei&ete OTL: |X + 4| + |X —14| =18.
(Movdideg 5)

1428. Aivovtan ta onpeio A , B kot M 100 TopIoTavouy 6Tov GEOVE TV TPOYHATIKMY 0ptUdY TOVG
apBpovg -2, 7 Kot X avTioToyd, He —2<X<7.
a) No Sl0TUTMCETE TN YEMUETPIKY EPUNVELN TOV TAPUCTACEMV.

i) [x+2] (Movédec 4)

i) [x—7| (Movédeg 4)
B) Me ) Bondsia Tov GEova. vo, SdoeTe TN YempETpIc eppmveic. Tov adpoiopatog: X +2|+[x —7|

(Movddeg 5)

7) Na Bpeite v typn g mapaotacng A =|x + 2| +|x - 7| yeoperpikd. (Movédeg 5)

0) No emPefornoete adyefpucd TO TPOTYOOLEVO GUUTEPOC L. (Movdiodeg 7)

1429. X¢ évav GEova to onpeio A , B ko M avtiotoryobv otovg aptfpoic 5, 9 kot x avtictoryo.
@) No. S10TundGETE T YEMUETPIKY EpUNVEin. ToV Tapactdoemy |X —5| kot [x —9). (Movédeg 10)
B) Av oyvel|x —5| =[x —9| tote:

i) ITowa yeopetpikn 1610tnTa. ToL onpeiov M avayvopilete; No alrtloAoyNGETE TV ATAVINGT GOG.

(Movddeg 7)
i) Mg ypfion tov G&ova, va Tpocdlopicete Tov TPayHOTIKO aplfud X Tov ToploTdvel To onpeio M.
Noa emPepoidoete pe akyefpikd TpOTO TNV OTAVINGT COG. (Movddeg 8)

33888. Atvovrat ot mpaypoticoi apdpoi o kar B yio Tovg onoiovg woyvel N avicwon: (a—1)(1-p)>0.
a) Na arodeitete 6T 0 1 givon petaloy tov a, B. (Movaddeg 13)
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B) Av emmhéov |B— 0| =4, va vrodoyicete v Ty g apdotaong: K =|a—1|+|1-p|. (Movédeg 12)

33896. ' Tovg mparypotikods aptdpods o, fe R woydet 01t ja—2| <1 kon [B-3|<2.

o) Na amoderyfel 0Tt 1< <3 . (Movdideg 4)
B) No Bpebei petath mowwv apBumv Ppicketar o B . (Movddeg 5)
v) No Bpebei peta&d moiwv apBumv Bpicketon  topdctacn 20— 30 . (Movéodeg 7)
0) No Bpebei petald moiwv apBudv PpiockeTot n mopdoTaon % . (Movdadeg 9)

13179.Aivovton ot mpaypatikoi apiBpoi a, B yia Toug omoiovg woyvel 1<SP<2 ko 2<a<4.
a) i. Me ) Borfsia Tov GEova TV mpaypatikdv opuov va deifete 6tL 1 andotacn tov o kot B sivat

pikpdteEpN 1 ion tov 3. (Movddeg 7)
ii. Na amodei&ete odyePpicd Ty amdvinen o1o i. epdTHLOL. (Movadeg 7)
B) i. Na deiéete 611 i < 1£% : (Movadeg 5)
o
ii. No Bpeite Toug apBpoig o kot B yio tovg omoiovg ioyvet (1 — E‘ = ‘% —J.‘ : (Movadeg 6)
o

14801.a) Na yopoktnpicete TIC TPOTAGELS TOV 0kOAOVOOVV, YpapovTag diTAN GTOV aPIOUO TOV aVTIGTOLYET
o€ kG0e mpotoon T (Xwot0), av N TpdTacn eivar aAndng n A (Adbog), av n TpdTacn eivar Wyevdnc.
i. T omolovednmote mpaypatikovg aptduodc a, B, v,  1oyveL N TpodTaoN:
Avoa<Bxory<9d,tote a-y<P-9d.
ii. Twor k60 6 € (0,+00) woyder: [X| <0< —H<x<0.
iii. H eficoon x° =5 éyet Vo mpaypaticég pilec.
iv. Av oydovv o> 0 kot A < 0, 6mov A 1) dracpivovsa Tov Tptmvipoy ox’ +BX + 7, 10T T0 TPLhVLLO
ox’ + BX + Y ivat apviTIKo yLo 0OTOIOVSHTOTE TPOYHOTIKO 0ptOUd X .
V. O mapokdto nivakas Bo propodoe va givon Tivokos TiHdv pog ocvvaptnong f pe medio opiopov to
dtotnua [0, 4].

X 0 1 1 2 4
y:f(x) 0 1 -1 2 0,5

(Movéoeg 10)
B) Na amodei&ete 0T, Yo 0TOI0VGOINTOTE TPOYUATIKOVG aplBUovg o B, 1oYVEL 1| AVIGOTNTO!
oo+ B <o + B
(Movaoeg 15)
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Pileg mpaypotikov aprOpov

\/x2 +4x+4 _\/x2 —6x+9

1270. Aivetoin mopdotaon: K =

X+2 X—-3
a) Na BpeBodv ot tipéc mov mpémel vo mhpel to X, dote 1 mapdotacn K va €yet vomua
TPOAYLOTIKOD aplOpov. (Movédeg 12)
P) Av —2<x <3, va anodeifete 6011 Topactacn K otabepn, onradn ave&aptntn tov X. (Movéodeg 13)

6 6 6
1281. Aivovtau o1 aplOuntikég mapactdoelg: A = (\/5 ) , B= (i/g ) xon I'= (3/3 ) .
a) No deiéete ot: A+B+T'=23 . (Movadeg 13)
B) No cvykpivete Tovg aplfuovg: 3/5 Kol 3/6 . No, a1Ti0A0YGETE TNV ATAVINGT GOG. (Movddeg 12)

34152. Atvovtar ot mapaoToels: A =.J(X - 2)2 kot B=3/(2- x)3 Omov X TporypaTikdg aptoude.

o) "o moteg Tipég Tov x opileton ) Tapdotoon A; (Movdiodeg 7)
B) T moleg Tiég tov x opileTon n mapdotaon B; (Movdideg 8)
v) No deilete 011, yuo kébe x <2, 1ox0er A=B. (Movddec 10)

34155. Av stvan A=3/§,B=«/§ Ko sz/g , TOTE:

o) No anodeilete 611 A-B-I'= Jis (Movaodeg 15)
P) No cvykpivere toug apiBpotvc A, B . (Movaédeg 10)

34157. Av eivar A= 2—«/5, B=2+ «/5 , TOTE:

o) No omodcifete 011 A-B=1. Movadeg 12
S

B) No vroroyicete ™V Tiun ¢ mopdotacnc I1=A” + B, (Movédeg 13)

1375. Zrov mivaka g TaENG 60 eivat YpapUEVES Ot Tapakdtom TAnpogopics (Tpoceyyicels):
V2 =141, 3 =173 , B =224 xa 7 =264.
a) No emhééete Evay TpOTO, MOTE VO 0EIOTTONGETE TA TAPATOV® dedopéva (0ol Dempeite katdAinia) Kot

VO VTOAOYIGETE LI TPOGEYYION EKOTOGTOD TOLG apliUovg J20,4/20,+/80 . (Movaédeg 12)
B) Av dev vIMPYOV GTOV TIVOKO 01 TPOGEYYIOTIKEG TIUEG TV PLldV TG B0l LTopodoaTe VoL VTOAOYICETE
TNV TN TG TAPACTOONG 3:+/20+J80 (Movaodeg 13)

&

1376. Aivetoin Tapdotacn: A:(\/x—4 +\/X+l)(\/x—4 —\/x+1)

a) [ moteg Tipég tov x opileton 1 mapdotacn A; No arTloOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOGC. (Movédeg 12)
B) Na anodei&ete 611 ) mopdotaon A givar otabepn, dnAadn ave&dptntn TOL X. (Movaédeg 13)
1377.a) Na. deiéete 011 : 3< 330<4 (Movéideg 12)
B) No cvykpivete toug aptOuonc 330, 6-3/30. (Movaéideg 13)

1378. Alveton n mopdotoon: A=vVx -4 +6-x
a) T Toteg Tég Tov X opileton  mapdotacn A; No OlTIOAOYCETE TNV OTAVTNOT GOG KoL VO YPAWETE

TO GUVOAO TWV SLVUTMOV TILMV TOV X GE LOPPT| SUGTHHOTOC. (Movéoeg 13)
B) T X=5 ,vo omodeitete 6t A°+A-6=0 . (Movadeg 12)
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1379. Aivetau 1) mapbotaon: A =Vx’ +4 —x -4 .
o) [ moteg Tipéc tov x opileton 1 mapdotaon A; No aTlOAOYGETE TNV ATAVINGT GOG KL VO YPOWETE
TO GUVOAO TV SLVUTAOV TILDV TOV X GE LOPPT| SLGTIOTOC. (Movaddeg 13)

B) Ia X =4,va anodeifete ot1: A —A=2. (10 —5 ) . (Movadoeg 12)

1380. Aiveton  mopdotoon: A=~1-x — it
a) [ moteg Tipéc tov x opileton  mapdotaon A; No aTlOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG KoL VO YPOWETE

TO GUVOLO TV SLVUTAOV TILDV TOV X GE LOPPT| SLOGTHOTOC. (Movéoeg 13)
B) To X =—3 , va amodeiete 6t A® +A* + A+1=0 (Movadeg 12)

1381. Aivetorn mapaotacn: B=3/(x -2)°

a) [ moteg Tipéc tov x opiletan n mapdotacr B; No aitioAoynoete TV omdvInct cog Kol Vo YpayeTe
TO GUVOLO TV JVVATAOV TILAV TOV X GE LOPPT| SLUGTILOTOG. (Movédeg 13)
B) o x =4, va amodeifete 6t B +6B=B" . (Movaoeg 12)

1382. Aivovton ot apiBpoi: A= (\/5)6 Kot B= (3/5)6

a) No deiete 0T1:. A-B=4 . (Movdoeg 13)
P) No datdEete omd T0 KPOTEPO GTO PEYOADTEPO TOVG apLOLLOVG: V2.1, 32 (Movédeg 12)

12943. Aivovtat ot apiBpoi o= %(3 + \/g) Ko B = 1(3 - «/g) :

2
a) No vroloyicete to dBpotopa o + B kot to yvopevo aof. (Movadeg 12)
B) No anodeitete omo’ +p° =7 . (Movadeg 13)
2 2
14774.0) Na deilete 611 (2 + JE) =9+44/5 kot (1 -5 ) =6-2+5 . (Movédec 13)
B) Me 1 PonBeia Tov epoTOTOG @) ) pe Oolov dAAo TpoOTo BEAETE, Vo Ogi&eTe OTL
J9+445 +/6-25 =1+ 2.5 (Movésec 12)

6 6
14682.Aivovtar ot apBpoi: A= («/5) kot B= (3/?) .
a) No deifete 61 A—B=18. (Movédeg 12)
B) No datdéete omd 10 WKPOTEPO GTO UEYOADTEPO TOLE OPLOUOVG J3.33. (Movaodeg 13)

14452 . Aivovtot ot apOpol o= \/g —1 ko1 B= NEESH

a) Na deiéete ot o +op +B° =10, (Movéoeg15)
B) Na dciere 6m >+ % +1=5. (Movédec 10)
o

2 2
15051.a) No amodeitete OT1 (2 -5 ) =9-45 xarva VTOAOYIGETE TO AVATTUYLLOL (2 +5 ) .
(Movaiodeg 12)
B) No Bpeite 11 tetpaywvikéc pilec twv apbudv 9— 4\/5 kot 9+ 4«/5 . (Movaioeg 13)

10
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14931.Atvovtai ot mpaypotikoi apBpoi o, B, pe a=1+ V2 xau B=1- J2.

a) No vrohoyicete Ty tipn ¢ mapdotacng A = o’ —p>. (Movéaodeg 7)
B) No vrohoyioete v Tiun ¢ mapdotaong B = \/a_z - \/[37 . (Movdodeg 8)

v) Av A=42 kt B=2,va deitete o1t \Jo’ — B >\/0L_2—\/B_2. (Movadec 10)

11
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EZEIXQYEIX
E&wsmoeic 1°° Badpov

1246. Atveton n e€icoon: (7»2 —l)x =(A+1)(A+2) pe maphpetpo AeR.

a) Na Adoete v e€lcoon ywo A =1 ko yio A=—1. (Movadoeg 12)
B) o moleg Tipég Tov A 1 e€icwon €xetl povadikn Abon; Na o1TloloynceTe TNV andvTnoT| GOC.
(Movédeg 13)

34146. Aiverou n ekicoon: (a+3)x =0’ — 9, e napapetpo aeR .
a) Noa Avoete v e€lomon TG TapaKATd TEPUTTMOCELS:

i) dtava=1 . (Movédeg 5)

i) 0tav a=-3 . (Movadeg 8)
B) No Bpeite T1g TIHéG TOV @, Y10 TIG omoieg N e&iocmaon £yl Lovadtkn AVGN Kol Vo TPOGOLOPIGETE TN ADOT
oTY. (Movédeg 12)

34163. Aiveton n eéicoon A-x =x+A° —1, ue mapduetpo LeR.
a) Na arodei&ete 6T | Tapamdve e€icmon YpAeETaL 16000V

(A-Dx=(r-1)(A+1), LeR. (Movédec 8)
B) No Bpeite T1g TIHéG TOV A Y10 TIG 0TTOiEG 1) TOPOTAVE® EEIGMOOT XL oKPPMG pioe ADom TV omoia Kot vo
Bpeite. (Movddeg 8)
v) ' mowa T tov A N Tapamdve e&icmon etval TOVTOTNTO GTO GUVOAO TV TPAYUATIKOV apldudv; Na
OITIOAOYTOETE TNV ATAVTNOY| GOC. (Movadeg 9)

1369. Aivetou n e&icwon: (73 —9)x =2 =31 (1) pemapdpetpo AR .
o) Emiiéyovtag tpeic Stapopetikés mpaypaTikés TIEG Yo TO A, Vo YpAYeTE Tpeig eEloDoelc.

(Movddeg 6)
B) Na npocdiopioete Tic TYég tov A € R, dote 1 (1) va €xel pia kot povadkn Avon.

(Movddeg 9)
v) No Bpeite v Tiun tov A eR, dote ) povadtkn Avon g (1) va ieodton pe 4.

(Movadeg 10)

12857. Aivetoun e&iowon (A —1)x—24+2=0.

a) i. No Avoete v e€icwon yio A=-2. (Movddeg 7)
ii. Na Bpeite T1c Tipég Tov A yia t1g omoieg to x=1 givon pila g e&icwong. (Movadoeg 10)
B) Na Bpeite Tic Tipég tov A€ R 1 t1g omoieg N e€lomon givar tawtdTNTO. (Movddeg 8)
) ) x? =1
14224. Aivetou  mapdotaon: A=———, x#0,x =1
X® =X
0) Na deiete oT1 A= x+1 . (Movddeg 8)
X
B) i. Na Bpeite yuo mowa Tipn| Tov x 1 mapdotacn A undevilertal. (Movddeg 8)

ii. Mmopei n mapdotaon A va mapet v Ty 2 ; Na oitioAoynoete v andvinon coc. (Movadeg 9)

34872. Aiveton 1 elomon kx +3=2x, pe mapduepo kR .
a) Na Avoete v eicmon yo. k=1 kot yio k=3 . (Movadoeg 13)
P) No artioroynoete yoti 1 e€icwon givor advvarn yuoo kK =2. (Movadoeg 12)
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13170. YroBétovpue 611 kGBe keGAaro Tov Katatibetar o€ fvay Aoyaplacud pag Tpamelac, avEavetot
010 Téh0g KBe £ToVg KOTA € % (TO emionuo gmtoko avEnong mov divel dnAadr 1 tpdnela eivar € %).
0) Amodei&te 6T av kataBécovpe ot cuykekppévn Tpdmela Kepdhato X € pe emrokio € Y%, VoTEP

2
amo 000 £t o eloTpa&ovpe KePAANo X (1+ ﬁj €. (Movddeg 7)

B) ‘Eva kepdiaio 15.000 € 1o yopilovue oe 600 mocd. To Eva and Ta dVo, katatédnke oe po tpanela A

pe emtdkio 2% kot to dALO, kataTéOnke oe o GAAN tpanela B pe emtokio 3%. 'Yortepa and 2 xpdvia,

elonpdybnke, pe Pdon 1o o) epdTNua, Kot amd TG 000 Tpaneleg cuVOAKO Kepdrawo 15.811 €.

Ovopalovpe y 10 m0cd Tov Katatédnie oty tpamnela B.

i) Na amodei&ete Ot 10 1060 Y givan Adon g e&icmong (1, 03% —1,02° ) -y =15811-15000-1,02°.
(Movédeg 10)

ii) Na Bpeite 10 keparoio mov Kototédnke o kabe Tpanela. (Movadeg 8)

14543. Kabe neprrtog axépanog apBuog o ypaeetat ot popen o =2k +1, k axépotog.

a) Na ypayete toug aptBpots 3,5,7 @g d1apopd TETpaydvev dV0 aKeEPAimV. (Movéioeg 6)
B) i) Na amodeilete 6TL 1 S10POPA TOV TETPAYDOVAOV dVO SAUOOYIKADV OKEPAIOY 1GOVTAL TAVTO LE EVOLV
TEPLTTO AKEPALO. (Movddeg 6)
ii) Na ypayete tov apBud 2021 w¢ dtapopd 600 TETPUyDOVOV 0KEPUIDY
aplOumv. (Movéioeg 6)

v) Zto0 oynua ta tetpdmievpa ABIA ko THPK eivan tetpdywva. pe
(F'H)=(T'K)=v kot (BK)=(AH)=1. Av yvopilovpe 0Tl TO YPOLLOCKIAGUEVO
euPadov gival ico pe To pPaddv evog TETpaydvov TAELPAS 45, va Ppebein
TN Tov BeTcoy axepaiov v.

S S %
PRV AV AN
AV AW L AN

e

(Movéodeg7) Ia

==
I
<

=

E&womosig pe amorvta

, OTIOV 0 X EIVOIL TPAYLOTIKOG aPOUOG.
a) o k@be 2<X <3 va anodeiete 611 A+B=x—1 . (Movédeg 16)
B) Ynépyer x €[2,3) dote va ioxder A+B=2 ; Na artiohoyfcete ™y andvinot cog.

1303. Atvovtor ot mapactéoels: A =[2x —4| ko B=|x -3

(Movddeg 9)
3 5
1308. Aivetor n mopdotoon: A= 3 +
NN

a) Na deitete oti: A=4. (Movadoeg 12)
B) Na Aboete v e&icwon: |X + A| =1, (Movaiodeg 13)
13169. Av yvopilovue 611 0 X givon Tpaypotikdg apOuog pe 3<X <5, tote:
a) No amodeifete 01 X—5<0<x—2. (Movédeg 10)
B) Na Adcete v e&icwon |X - 2| - |X - 5| =2. (Movdioeg 15)
12917. Aiveton  séicwon (|0c 1 —3)x =a+2 (1) pe napbpetpo aeR.
a) Na Moete v mapanave eéicmon yio o = 0 kot o, = 5. (Movddeg 8)
B) i. Na Bpeite yio moteg Tipuég Tov a 1oydel |a - 1| =3, (Movddeg 8)

ii. Na Aoete v e€iowon (1) yo Tig Tiuég tov a mov Pprxate 6to epdTNua P)i. (Movddeg 9)

13
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14649. Aiveronn mopéotaon K =[x +1]+2, émov x eR.
X+3,0vx>-1

(Movéodeg 12)

a) Na deitete 0Tt K = .
1-X, avx<-1

B) i. Na Lbein e&icoon [x—2|=4.

ii. No Bpeite Tnv Tiun g mapdotaons K av o aptBudg X givar Abon g mapandve e&icmong.
(Movadoeg 13)

H sticoon X' = a

3° O¢pa,
14052. @) Na Moete ™V eéicoon x° —1=0. (Movéideg 6)
B) Na Bpeite yio moteg Tipég tov X € R oyvet |X| +x=0. (Movddeg 9)
7) Na Bpeite yio moteg Tpég Tov X € R oydet |X| + |X2 —1| +x=0. (Movédec 10)
ESwonoeig 2°° Babpov
2° Oéno
1238. a) Na Bpeite Ti¢ pilec tng eicmong —2x° +10x =12, (Movadeg 15)
2
B) Na Adoete v e&lowon: LOZX]'Z =0 . (Movédeg 10)
X —
1285. To mhtmpa Tov £pyastnpiov TS TANPOPOPIKNG EVOG Gyoleiov eivat x+1
oynuatog opfoywviov pe S00TAGELG (X + 1) HETPA KO X HETPAL.
a) Na ypayete pe ) fonbeto Tov X v Tepipetpo kot To eUPadoV TOL TATMIOTOC. X
(Movaoeg 10)
B) Av 10 guPaddv Tov TATOATOG TOV EpyasTnpiov gival 90 teTpaywvikd pétpa, vo
Bpeite Tig dlacTdoElg TOV. (Movaioeg 15)
1290. Aiveton n e€iowon X* —(A—1)x+6=0, (1) pe mopdpetpo AeR .
0) Av 1 topandvo e&icwon el Abon to 1, vo, Bpeite 1o AeR. (Movaoeg 13)
B) o A =2 va Adoete TV e&icmon (1). (Movdoeg 12)
34161. @) Na Moete v ekicoon [2x -1 =3 . (Movadeg 12)
B) Ava, B pea<p eivon ot piCeg g e€icmong Tov epotAuaTog (), tote va Avoete v eicmon
ox’ +Px+3=0 . (Movadeg 13)
13028. Aivetoan e€icwon ax” —2ax —20-2=0 pe a e R" (1).
a) Na Bpeite T1¢ Tipég tov o € R™ yio t1g onoieg 1 e&iowon (1) éxet piCa o 3. (Movdoeg 10)
B) ['o a=2 va AMoete v e&icwon (1). (Movaddeg 15)

1388. Atvetoun efiowon (8—1)x* —2(A—2)x+1=0 pe napépetporeR.

a) Na Bpeite ) tiun tov A dote 1 e&icmon va givatl 1ov Babpoo. (Movddeg 5)
B) Av n eElowon etvar 20v Pabuov, va Bpeite Tig TIHEG TOL A OOTE ALT va. Exel o SimAn pila. T Tig
TIUEG TOL A OV Ppnrkate, va mpocodlopioete T SmAn pila g e&icwong. (Movadeg 10)

14
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v) ' 11g Tipég tov A e R mov Ppnikate oto epdTua (B), va oei&ete Ot1 TO TPLOVLHO
(8=2)x* =2(A—-2)x +1 givar pm apvnTiKo, Yo k6O TPAYUATIKO OPLOUS X. (Movédeg 10)

1412. Aivetou n e€icoon: (Kz —K)-xz —(73 —1)-x +A—=1=0, (1) pe mapuetpo AR

a) Na Bpebovv o1 Tipéc Tov A e R, vy Tig omoieg n (1) eivan e&icwon 2ov Pabpov. (Movdideg 6)
B) Na amodei&ete 6Tt yia Tig Tipég Tov A € R mov Pprkate oto (o) epdTnua 1 (1) maipvet T pope :
Ax?—(A+1)x +1=0 . (Movéideg 6)
v) Na amodeiEete 6Tt Yo T1g TIég Tov A € R mov Pprxate oto (o) epdnpua 1 (1) &xer dvo pilec
TPOYUOTIKES KOl AVIGES. (Movadeg 7)
0) No mpocdiopicete tig pileg g (1), av avtr elvar 20v Pabpov. (Movddeg 6)

1440. Atvetar to tpidvopo: f(x)=Ax’ —(7»2 +1)x +X, pe A>0 .

a) Na Bpeite 1 dtakpivovsa A Tov TpovOpov Kot va amodeifete 0TL To Tpudvvpo £xel pileg Beticés Yo

kabe A>0. (Movadeg 10)
B) Av ot pileg Tov TPLOVOHOL Elvar TO UMK TOV TAELP®V VOGS 0pBOYmVIOL TAPAAANAOYPALLLOL, TOTE:
i) va Bpeite 10 epPadov Tov opHoymviov. (Movadeg 4)
i) va Bpeite v mepipetpo I tov opHoymwviov ®g cuvaptnon tov A >0 kot vo omodeibete ot T1>4
Yo kéoe A >0. (Movadec )
i) yio v Tin tov A >0 mov 1 mepipetpog yiveton erdyioTn, dnradn ion pe 4, Tt coumepaiveTe Yo
70 0pBoydVio; No aITIOAOYAGETE TNV ATAVINGT GOGC. (Movddeg 3)

34322. Mia vToAOYIGTIKH UNyovh £XEL TPOYPAUUOTIOTEL £T01 MGTE, OTAV EIGAYETAL GE OVTHY EVag
TPOYUATIKOC aptOUdC X, Vo divel og e&ayduevo Tov apliud A mov divetar omd Tt oyéon:

h=(2x+5) —8 (1)

a) Av o sloayduevog optBudc givar to -5, molog givar o e&aydpevog; (Movadeg 4)
B) Av o e€ayouevog apBpog eivat o 20, TO10g UTOPEL VoL EIVOL O EIGAYOUEVOG; (Movddeg 6)
Y)i. Na deiéete 011 1 oyéon (1) pumopel 160d0vapa va ypagei ot Lopen:

4x* +12x+(25-1)=0 (Movéadeg 2)
ii. Na amodei&ete OTL 0m0100MTOTE TIUT KOl VO, £XEL O E160YOUEVOS aplOpdg X, 0 e&ayduevog aplOuog A dev
umopel va givar icog pe 5. (Movddeg 6)
iii. va mpocsdiopicete Ti¢ duvatég Tiuég Tov e€oyduevou aplbuod A. (Movadeg 7)

33889. a) Na Moete Tic eéiomoetg: 3X° —14x +8=0 (1) ko 8x*—14x+3=0 (2). (Movddeg 10)
B) ‘Evag pabntig mapatpnoe 61t ot piec g e&iowong (2) eivar ot avtiotpopot Tmv piiov g e&iomong
(1) kot woyvpictnke 6TL T0 1010 B0 10YVEL Y10 0TTO1001TOTE (EVYAPL EEIGDGEDV TNG LOPPNS
ox” +Px+7=0(3) kayx’ +Px +0=0 (4), pe a-y= 0. Anodeilte TV 16YLPIGLUO TOL PadNTH,
delyvovtag ot Av 0 apOpog p sivon pila g e&icwong (3) kot a-y =0, To1e:

i)p=0 (Movddeg 5)

ii)o 1 emaAnOevel v e€icwon (4). (Movadeg 10)
p

13320. @cmpovpe Tig ebisdoetg ox” +Bx +y =0 (I) xon yx* +Bx +a=0 (II) dmov o, B, y sivar pn
undevikoi akEpatot, He 0L~ Y .
0) Na arodeilete 0Tt o1 Topandve eElo®celg £xovv 1o 1010 TAN00g priov. (Movddeg 8)

1
B) Av o apBuog p =0 sivon pifa g (I) va dei&ete 610 — etvon pila g (1) (Movddeg 9)
p

v) No anodeiéete, pe anaymyn o dtomo, 0Tt kapio anod Tig e&lomaoeig (1), (II) dev pmopel va £xet ¢ pila
oV aplopd «/5 . (Movéodeg 8)

15
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12683. H de&opevi ToL TopoKkaTom oYNUOTOC XEL GYAU
opBoywviov mapariniemimédov e Pdon TeTpdyvo Kot
Vyog 160 pe To €va TETAPTO TOL UKOLS TNG.

a) Av n defapev éxet dyko 16m® , va Ppeite t1g
Sl0OTAGELG TNC. (Movdioeg 8)

B) Adym Elhenyng xdpov 1 de&apevn avakatackevdleTol S R
pe Béon opBoydVIo TapaAANAOYPOLLLO Kot VYOG 2 PETPAL. It
Av 10 TAGTOG TNG VENG de&apevig etval Katd 2m
LIKPOTEPO OO TO UNKOG TNG VITOAOYIGTE TIG OL0GTAGELS TNG
Bhong mpokeévou o dykog vo mapopsivel 16m? .

Mrikag

(Movddeg 9)
7) Av 1 véo deEapeviy mepiéyel 10m® metpédono vo Ppeite To Dyog TS 6TdOUNG TOL TETPELATOL PEGOH G
oeEapevn). (Movddeg 8)
14651. Ovmhevpés X,, X, evog opBoymviov maporinloypdppov eivar ot pile g e&icmong
1
x? —4(7»+ij+16=0 , pe A>0.
a) Noa Ppeite:
i) v mepipetpo I Ttov opHoymviov GuvaptoEL TOL A. (Movédeg 6)
ii) to guPadov E tov opboywviov. (Movéideg 6)
B) No amodeitete 6t [1>16, yia kabe A >0 . (Movddeg 7)
v) I'a mowa T tov A 1 mepipetpog I1 tov opBoywviov yivetan erdyiot, OnAadr| ion pe 16; T pnopeite
va eite T0TE Yo T0 opHoymdvio; (Movddeg 6)
, , . , , ., o+l o«
14406. Aivovton ot un pndevikoi Tparypatikoi aptBpoi a, B, pe o # B yio Tovg omoiovg 1oyvEL: F = E :
+
0) Na amrodei&ete 6T1 o1 apOpoi o kKot B ivar avtictpogot. (Movddeg 5)
022 (Bs )8
B) No vroroyicete tnv Ty ¢ mapdotaong K = W . (Movddeg 7)
o (a
v) Av gmmAéov o1 un pundevikol apifuoi a kot B ekepdlovy To uiKn TV TASVP®V 0pboywviov
TOPOAANAOYPALLOL e GOpotGLLa % V0L TOVG VTTOAOYIGETE. (Movddeg 8)
0) No Bpeite Tov apOuod mwov mpénel vo tpochicete 6To o N 610 B, £T61 MGTE TO 0pPOYMDVIO
TOPOAANAOYPOLLLO VO YIVEL TETPEY®VO. (Movadeg 5)
34327.a) No Moete v eéicoon: X* —3x—4=0 (1) . (Movadeg 10)
B) Aivovtat ot opdonpot aptdpoi a, B yia Toug omoiovg wybder: o —3af —4p° =0.
i) Na amodei&ete Ot 0 apOuodg % glvar Ao g e€icwonc (1). (Movddeg 7)
ii) Na aitiohoynoete yiati o o givot tetpamldoilog tov B. (Movadeg 8)
34390.AtveTon opBoymvio pe Sl0GTAGELG K KOl A TOL 0010V 1 TEPIUETPOG A A o
eivar I1=14 cm kot pa dtycdviogd =5 cm. -
o) i. Mg ypfion g tantodTTag (K + k)z =% +2Kkh+ A%, va deifete OTL Yt . 5=5 .
70 eufadov E tov ophoyaviov woyvet E =12 cm?. (Movddeg 7)
ii. Na aitiohoyfioete yiati ot T1g S106TA0ELS K Kot A Tov opHoywviov givat
pilec ¢ eficoong X° —7x+12=0, (Movédeg 7) ® ’ :
iii. Na Bpeite 11¢ dwaotdoeig k kot A Tov opboymviov. (Movadeg 4)
P) No dei&ete 6Tt €va opboydvio pe mepipetpo I1=14 cm mpénet va Exel epPadov E < 47? .
(Movadeg 7)
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34544, Aiveton 1) g€iomon : x> —2Ax +4(A—1) =0 (1) pe dyvmwoto t0 X Kot wopdaustpo A< R.

@) Na amodeifete 6t 1 Srakpivovoa g eéicwong (1) eivoun A = (21 —4)°. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite To mAin0oc tov priov g egicwonc (1) yia Tig S1APOopES TILES TNG TOPAUETPOL A
(Movddeg 9)
v) No anodei&ete OTL Yo OTOLONTOTE TIUY| TG TAPOUETPOL A O aptBuds X =2 eivat Avom g
e&lomong (1). (Movddeg 9)
14749. @) i. Na Bpeite yua moteg Typéc tov X e R, opileton n nopdotaon: A = X| | . (Movadeg9)
X=X
ii. T Tig TIéG TOL X Y1a Tig omoieg opiletarl n mopdotacn A , va deifete 6T1 A= % . (Movddeg 7)
, , x* 3 ,
B) o x < 0, va Moete v elcwon: —— ==X+ 2. (Movadeg 9)

X—|x| 2

2x*-1 1
14578. a) Na Bpeite Y10 moieg Tuég Tov X opileton n mapdotacn II=—; + . (Movadeg 10)
X" =X —X
. . , , . 2x°-1 1
B) T'a Ti¢ Tyég Tov X mov PprKate 6T0 @) EPOTNHO, Vo AVGETE TV e&lowon: —; + T x =0.
X“=x 1-X

(Movaoeg 15)

E&iomoelg mov avayovral g 200 fadpov
4° O¢pa,

33826. a) Aivetar n ditetpdyovn eéicoon: X* —8x? —9=0. Na deifete 6111 e&icwon avtn xst dvo
uovo mpayuotikég pilec, Tig omoieg Kol va TPOGol0piGETE. (Movaoeg 10)
B) ['evikevovtog To TapAdELy Lo TOV TPOTYOVLEVOL EPMTILOTOC, Be@pove T diteTpdymvn e€icmon):
X* +Px*+y=0 (1) pe mopapétpoug B,y € R . Na deifete otiav y <0 toTE:
i) B> —4y>0 (Movadeg 3)
ii) n e&icmon (1) £xel 600 POVO dLAPOPETIKES TPAYUATIKES pilec. (Movaédeg 12)

Tonow Vieta

1 1
34336. Aivovtat ot apifpoi: A= c kou B=———% .

+\/§ 5-

&

0) Na deitete ot

i)A+B= % (Movadeg 8)

ii) A-B= 1 (Movddeg 8)
20

B) Na kataockevdoete pia eicmon 20v Pabuov pe pileg tovg apBpovg A kot B. (Movdideg 9)

1280. Eoto o, B mpaypatikoi aptBpoi yio Tovg omoiovg wyvovv: o +p =2 kot o’ +ap? =30 .

a) No arodeiéete ot1: a-f=-15. (Movdoeg 10)

B) Na kataockevdoete eicmon devtépov Pabuov e pileg Tovg aptBpois a, B kot va toug Bpeite.
(Movadoeg 15)
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1315. Eoto o, B mpaypaticoi aptBpoi yio tovg omoiong toypovv: a-B =4 kot o’ +af’ =20 .
a) Na arodeitete ot a+B=5. (Movédeg 10)
B) Na xataokevaoete e&icwon 20v Babpod pe pilec Toug apBuovg a, B kot va tovg Ppeite.

(Movédeg 15)

1316.Ecto a, B mpaypoaticoi aptOpoi yia Toug omoiong 1oydouv:
a+P=-1 xou a’p+20°p*+ap’=-12
a) Na arodeilete ot1: o-f=—-12. (Movdoeg 10)
B) Na xataokevaoete e&icwon 20v Babuod pe pileg Toug apiBpovg a, B kot va tovg Ppeite.
(Movédeg 15)

34150. Aivovton §vo mporypotikoi aptdpoi a, p tétolor dote: o+ P =12 ko o’ +p> =272.

a) Me ) Bonfela ¢ TOTOTNTOC (oc + B)2 =a’ +20p +p?, va deifete ot a-B=—64. (Movadec 8)

B) Na xatookevdoete pua e&icmon 20v Babpov mwov yxet pileg Tovg apBpovs a, B . (Movdédeg 10)
v) Na npocdiopicete toug apBpois a, B . (Movddeg 7)
34154. Aivovtat ot apibpoi: A= ! ko B = L

' NN 3+47
a) Na deiéete ot: A+B=3 xar A-B= % . (Movédeg 12)
B) No xotackevdoete pio e€icmon 20v Pabuov mov £xet pileg Toug apBpodc A,B . (Movaoeg 13)
1359. @) No Moete v e&icwon |[x —2|= J3. (Movédeg 10)

B) No oynuoticete e&icwon devtépov Pabuov pe pilec, Tig pileg g e&lomong TOL 0)EPOTHUATOS.
(Movaédeg 15)
14577. Aivetou 1 eéicoon X —x-2=0 (1).

o) Na deiEete 6T e€iomon éyxet pila tov apOud -1 . (Movadeg 8)
P) Na Bpeite kar ) devtepn pilo g e€icmong (1). (Movdideg 8)
2
X*=X=2

v) No arhomomoete Ty mapdotacn: A= , X#=0, x=-1. (Movadeg 9)

X% +X

34920. Aivetou to Tprdvopo 2x* +x -1 (1).

a) Av X, X, etvon pileg Tov tprovopov (1), va Bpeite v Tipn TV TopacTtdoeny X, + X, , X;X, Kot

L + 3 . (Movaioeg 13)
Xl X2

B) Av L =-1 Kot S =2, va Bpeite pia e€icmon 2°° Babuov mov va, £yet pileg Tig L Ko S .
" X, Xy 2

(Movddeg 12)

18



Tparclo Osnarov AlyeBpog 11-3-2023 Efwoomogic

1407. Téooepig abntéc, 0 Apyvpng, o Baciing, o T'idpyog kat 0 ANuRTpng TEPUATICOV OE EVaV 0ydVa.
dpopov pe avtictoyovg ypovoug (o€ Aemtd) t,, tg, t.xar t, , yuo toug omolovg woyvoLY o1 GYEsELC:

th<ty, tr :% kon [ty — t,] = [ty — t,] .

. . . t, +1g .
a) i) No oeilete 0T t, = 5 (Movddeg 5)

ii) No Bpeite ) ogpd pe v omoio teppdticoy ot abAnTéc.

No 01TI0A0YNOETE TNV ATAVINGT GOG. (Movaoeg 10)

B) Atveton emmAéov Ot oydet: t, + t; =6 wou t,-t;=8 .

1) No ypayete pia e&icwon 2ov Babpod mov £xet pileg tovg apbuodg t, wat ty. (Movddeg 5)

ii) Na Bpeite Tou¢ pOVOLE TEPLOTIOUOD TV TEGGAP®Y 0BANTOV. (Movadeg 5)

1431. Aivetoun eéicoon X° —4x+2—23 =0 (1) pe mapdpetpo AeR.
a) Na anodei&ete 011, Yo omoladnmote Tipn tov A R, n (1) éxer dvo pileg dvioes. (Movdoeg 10)
B) Av X, xar X, etvar ot piCeg g e&iomwong (1):
i) Na Bpeite 10 S=X, +X, .
if) No Bpeite o P =X, - X, ®g cuvaptnon tov Tpaypotikod aptopod A . (Movédeg 5)
v) Av 1 pio piCa g e&icmong (1) givar 0 apOpog 2+ J3 ot
i) va anodei&ete 0tL 1 GAAN pia g e&iomwong (1) sivat o apBpog2 — 3.
ii) va Bpeite o A (Movédeg 10)

14759. Aivetorn ovvaptnon f(x)=3x* +6ax+6pB, o,BeR.

) Na deitete ot f (o) +f(B) > B°—36. (Movédeg 8)
B) No: Bpeite tig Tiég tov a,pe R yia tig omoteg f(a)+f(B)=p>—-36. (Movédeg 6 )
YVAva=2 ko p=-6

i. No Moete v e&iowon f(X)=6x. (Movéadeg 6)

. . : S . ] . , 1 1 1

ii. Av X;,X, ot pilec g e&lomong Tov epothpatog i), va dei&ete 6Tt oyder: —+—= 5

Xl X2
(Movddeg 5)

34310. Atveton n g€iowon Ax” + (24 —1)x + A —1=0, pe mopdpetpo Ae R —{0} .
a) Na dei&ete 011 1) drakpivovoa A tng e&iowong eivar ave&aptntn tov A, Oniadn otabepn.

(Movddeg 8)

B) Na mpocdiopicere Tig pileg ¢ e€lomong cuvapTGEL TOL A. (Movddeg 7)
v) No Bpeite yio moteg TIHEG TOL A 1) amdoTacn TV pLdV g e&icwong 6Tov dEova TV TPAyLUTIKOV
aplBuov gival ion pe 2 povadec. (Movdoeg 10)
33854. Aivovton 1 e€icmon: X° —2X+A =0 , e mapduetpo A<1.
a) No anodeilete 611 1 e&icmon €xet 6v0 pileg X;, X, doQopeTicég HeTaEd TOVG. (Movddeg 6)
B) No anodeitete 0TL X, +X, =2 . (Movddeg 4)
Y) Av ya g pileg X, X, woyvet emmiéov | X, —2|= X, +2| tote:

i) No dei&ete O0tL X, —X, =4 . (Movéideg 7)

if) No mpocdiopicete tig pileg X;,X, TV TR 0V A. (Movadeg 8)
33585. Aivovton 1) eficwon: ax’ — (a2 - 1) x—o=0 pe mapapetpo a#0.
a) Na amodeiEete 6t1 1 dtakpivovoa ¢ e&lowong sivar A = (az +1)2. (Movéodeg 5)
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B) No anodeilete 0t1 o1 pileg g e&lomong elvor p; =a kot p, = 1 . (Movéoeg 10)
a

v) Na BpeBovv ot Tipég Tov a dote |p1 - p2| =2 . (Movédeg 10)

12912. a) Aivetou 1 Srtetpdymvn elicoon X* —7x* +12 =0 . Na deifete 611 1) e€icoon avtn £xet
TEGGEPLS OLAPOPETIKEG TTPAYLATIKEG PILES, TIG OTOIES KO VOL TPOGOLOPIGETE. (Movédeg 10)
B) [evikevovTog To TapPAdELY Lo, TOV TPOTYOVUEVOL EPMTNLOTOC, Be@povpe T diteTpdymvn e€icwon):

x* +Bx* +v =0 (1) pe mopapétpovg B,y € R . Na deifete 6t Av B < 0xony >0 kar B> —4y>0, 118
e&lomon (1) éxel Téooepig 1POPETIKES TPOYUATIKES PilEC. (Movadoeg 15)

14490. Eotw Q 10 60voA0 OV €xEl WG oTolyEin ToVg 0pBrodg mov givan ot evdei&elg evog Laptov.

a) Na ypayete pe avaypaer 1o chvoro €. (Movédeg 5)
B) Atveton n eéicwon X* —2X+A—-2=0, ue AeR. Na Bpeite:

i) To ohvolo A mov Tepiéyel oG oTotyein Tig TIEG Tov A e Q, av emmAéov yvopilete 6t n e&icwon dev
éxel mparypotikég piles. (Movéoeg 10)
ii) Tnv Tpaypotikn T tov A, ov 1 e&iowon éyet pileg avtioTpogec. (Movédeg 6)
v) ' v Tyum tov A Tov Pprkoate oto epdnua B ii) vo vroAoyicete Tig pileg g eiomongc. (Movadeg 4)

20



Tpanslo Ospdrov Alyepfpoc 11-3-2023 AVIoOGELS

ANIZQYEIX

Avicoogig 1°° fadpov

. , X 1
1357. Aivovtat ot avichoelg 3X—1<X+9 kot 2— > <X+ 5
a) Na Bpeite tig Aoglg Tovs. (Movédeg 15)
B) Na Bpeite 10 GOVOAO TV KOWV®OV TOVG AVCEMV. (Movdoeg 10)

4° O¢pa,

13312.Atveton m g&icoon x> —6x+A =0 (1) omov L e R
a) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A 1 e€icmon (1) éxet mpaypotikég piec.

(Movadeg 7)
B) Av dbo mpaypotikoi aptBuol a kot B €xovv atabepd dbpoicpa 6 Kat yivopevo a - =A, Tote:
i. No dgiete 0T1 a-f<9. (Movadeg 6)
ii. No dgiete 0TL - =9 av kot povo av a = f. (Movéadeg 5)

v) Na dei&ete 011 amd 6o Ta 0pBoydVie TAPOAANAGYPALLE LE SIACTACELS O, B Ko TepipeTpo 12,
UEYOAVTEPO EUPAOOV EYEL TO TETPAY®OVO. (Movddeg 7)

AVIGOGELC NE ATOAVTO,

2° O¢pa,
1243. @) Na Moete v avicoon | x—1|>5 . (Movadec 8)
B) Na. Bpeite Tovg ap1OUovE X OV améyovv amd T0 5 andoTacn UKPOTEPT TOL 3. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite T1g K0owvég Avoetg v () Kot (B). (Movddeg 8)
1284. a) Na Moete v avicoon |X + 4| >3 . (Movadeg 12)

B) Av a>-1, va ypayete v napdotoon A = ||(1 + 4| - 3| yopic amodlvteg THEG. Naol aTIOAOYNOETE TO

GLALOYIGUO GOG. (Movédeg 13)

34148. a) No MoeTe TIC 0VIGOOELS KOl VO, TOPUSTAGETE TIG ADGEIS TOVE GTOV AEOVA TV TPUYLATIKOV
aplopov:

i) | 2x-3[<5 (Movédeg 9)

i) | 2x—3>1 (Movédec 9)

B) Na. Bpeite Tig TIHEG TOV X Y10 TIG 0TTOIEG GLVAANOEVOLY 0L TAPATAV® AVIGDGELS. (Movéoeg 7)

34149. a) Na Moete v elicmon: 2x° —x-6=0 (1). (Movédeg 9)

B) Na Adoete v avicoon: |X —H <2 (2). (Movddeg 9)
v) Na e&etdoete ov LTAPYOVY TIUEG TOV X TOL TKAVOTOL0VV TavTdypova Tic oxéoels (1) kot (2).

(Movddeg 7)

1355.a) No Adoete v avicoon |X - 5| <2. (Movddeg 8)

B) No. Mboete v avicwon |2-3x|>5. (Movédeg 8)

v) No napactioete T AOGELS TV dVO TPONYOVUEVOV OVIGCDGEMY GTOV 1010 AZ0Va TV TPAYLATIKOV
aplBuov. Me tn Bondeia tov a&ova, vo Tpocdlopicete T0 GHVOLO TOV KOOV TOVS AVCGEMV Kol VO TO
OVOTTOPOCTACETE LE SLACTNUO 1) EVOOT) JUCTNUATOV. (Movéaodeg 9)
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1365. a) Na Aoete v avicoon (X —% <4 . (Movéadeg 9)
B) No Avoete v avicwon: |X + 5| >3. (Movadeg 9)
v) No Bpeite T1g KOWEG AMDOELG TOV OVIGCOCEDY TOV EPOTNUAT®OV () Kot (B) pe yprion tov d&ova TV
TPOYUATIKOV aplOUdV Kot VoL TIG YPAWETE LE TI LOPOT| SIOGTHLOTOG. (Movadeg 7)
1367. @) Na Moste v e&icoon: [2x —4|=3|x 1| . (Movddeg 9)
B) No Avoete v avicoon: | 3x— 5| >1 . (Movédeg 9)
v) Eivaw o1 Moegig g e&iowong tov (o) epmtipatog kot Aeelg g avicwong tov (B) epotuatog; No
OITIOAOYTNGETE TNV OTAVTNON OaG. (Movadeg 7)
, , 3-2X% .

13025.a) Na Moete v avicoon — Z >5. (Movadeg 10)
B) No Avoete v avicmon |—X —ZIJ <23. (Movaddeg 10)
v) No Bpeite Tig TIHEG TOV X Y10 TIG 0TTOlEG CLVAANOEHOVY O TAPATAV® AVICDGELS. (Movddeg 5)

14295. @) Na Stotvundoete ye@UeTpIKd To {NTOvUEVO TG avicmong |X —H > 6 ka1 6N cvvEKELn va Ppeite

T 0éom ToV TPayHaTIKOD APl X TAV® oToV GEoVa, ETAEYOVTOG Ui OO TIG TOPUKATM
OVOTOPUGTAGELG:

-4

1 - T

2 ( | (Movaédeg 12)

B) No amodei&ete adyePpikd TV 0mGVTNON GG GTO 0) EPMTNLUCL. (Movaioeg 13)

14319. Aivetoan avicwon |2x —5/<3

a) Na Avoete v avicoon. (Movadeg 12)

B) av 0 apBudc o ivar o Aven g avicwong vo. fpeite 1o TIPSO TOL Yvouévon: A = ((x - 1)((1 -5 )
(Movaédeg 13)

33893.a) Na. Bpeite Tovg Tpaypaticodg oplpodg X yio Tovg omoiovg oyvet [X —4| < 2. (Movédeg 7)

B) Ocwpodpe TpaypaTikd optBpd X TOL 1 ATOSTACT] TOL 0O TO 4 GTOV AEOVA TV TPOYUATIKOV aplOudv
glvon pukpotepn omd 2.

i. Na deifete 611 3X—4>0. (Movadeg 5)
ii. Na amodei&ete 6t1 M andoTaoT TOL TPUWTAAG10L ToL aplBpod avTod amd 1o 4 gival peyoldtepn Tov 2 Kot
pikpdtepn tov 14, (Movddeg 5)

iii. Na Bpeite peta&d moiwv opiov mepiéyetor n Tun ™ amdotacng tov 3x and to 19.  (Movadeg 8)

13474. Atvovtan ot avichoeig |x —1| < J3 (1) ko 3 —X—;4 <0(2)

a) Na Aoete v avicwon (1). (Movéodeg 5)

B) Na oynuaticerte e&icwon dgutépov Pabpod e pileg T pikpdTepn Kot tn peyaArvTepr Avon g (1).
(Movadeg 5)

v) Na Bpeite Tig Kowég Avoelg twv ovicdsemv (1) kat (2). (Movéaodeg 7)
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0) No amodeilete 0TL v o1 ap1Bpoi a, B eivan kowvég Adoelg twv ovicdoemv (1) kot (2) Tote Kot 0 aptBpde

So+4p glval emiong Kown Adon TovG. (Movddeg 8)

14650. @) No Moete v avicwon: [x—1/<3 (1). (Movadec 7)

B) Na aneucovicete T0 GUVOLO TOV AVGEMV TNG AVIGMONG OLTHG TAV® GTOV AE0VA TOV TPOYHOTIKOV

plOUOV KOl VO EPUNVEVGETE TO AMOTEAEGHLA, LE BACT TN YEDOUETPIKT OMUOGIO TG TOPACTACNS |X —H .
(Movddeg 5)

v) Na Bpeite 6A0VG TOVG OKEPALOVG X TOV TKOVOTOLOVV TNV AVICMON |X —ZIJ <3. (Movddeg 5)

0) No Bpeite ToVg 0KEPALOVG X TOL IKAVOTOLOVV TNV aVIGMON ||X| —1| <3. No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON

cOG. (Movddeg 8)

14601. Av yia tov mpaypatucd apBpod x wydet [2x -1 <1 , to1e:
a) No amodeiete 611 O<x <1. (Movadoeg 12)
B) Na SratdEete amd T0 pKpOTEPO TPOC TO HEYUADTEPO TOVG OPlOpOVC: 1, X, X° . (Movaoeg 13)

14753. Aivovtar ot mparypotikot aptdpot x yo Tovg omotovg woydet 2|x|—2<0 (1).

) Na deitete o x €[-1,1]. (Movédec 10)
B) Na dei&ete 611 OAoL 01 TpaypaTikoi aptBpol wov wkevorolovy v (1) anéyovv amd 1o -3 andotacn 1o
TOAD 4. (Movadeg 5)

v) ' Toug Tpaypatikovg aptdpovc X wov wavorolovv Ty (1) va ypayete Ty mapaKdto Topactacn A
YOPIG TIg amdAvTeg TIpEC. A = |2X - 3| - |4 - 3X| y (Movaéodeg 10)

Iapayovromoinon TpL@vVOHOL

2° @éna
X? —4x+4
1250. Aiveton n nopdotoon: K=——— .
N APAOTIN: B ok “ax—2
a) Na Topayovtonooste 0 TpLdvopo 2X° —3x —2 . (Movadeg 10)
B) ' moteg Tipéc Tov X € R opileton n mapdotaon K; Na artiohoynoete v andvinoctn cog.
(Movddeg 7)
v) No arhomomjoete Ty tapdotaon K. (Movddeg 8)
1273. Aiveton to TpidGvopo —X° + (\/g—l)x +/3 .
2
a) Na arodeiete 6TL 1 Sokpivovoa Tov TpmvOuov sival: A = (\/5 + 1) . (Movaoeg 12)
B) Na mopoyovtonomceTe To TPLOVLLLO. (Movadoeg 13)
14474. Aiveton to Tprdvopo 2X° +3X =5 |
a) Na egetdoete av 1o 1 givon pila Tov TpLOVOLOL. (Movaiodeg 12)
B) No TapoyovIOmOIGETE TO TPLOVULO. (Movdioeg 13)
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Agvtepofadmec avicmoel
2° Oépa

1271. Aivovtau ot avichoelg: —X> +5x—6<0 (1) kow X*-16<0 (2).

o) No Bpebovv o1 Moelg tov avicdoenv (1), (2). (Movadeg 12)
B) Na mapactabodv ot Adoelg tov avichoemv (1) kat (2) miveo otov dEova TV TPAYHOTIKOV ApI®V Kot
va BpeBolv o1 Kovég AMGELS TV TAPATAVED OVIGOCEMV. (Movédeg 13)
1291.a) Na ABei ) eéicwon: X° —x—2=0 . (Movédeg 8)

B) Na Avbei n avicwon: X* —X —2>0 kot Vo ToPOGTHGETE TO GHVOAO ADGEDV TG OTOV GEOVA TMV
TPUYUOTIKOV apOpDV. (Movadoeg 12)

, 4 . , , . 4, .
v) Na tomofetioete 10 3 GTOV GEOVA TV TPAYHATIKOV optBpdv. Eivar to 3 Adon g avicwong Tov

gpotpatos (B); No artioAoyfceTe TV amAvVINGCT GOC. (Movddeg 5)

1300.0) Na omodeiéete 611 X° +4x+5>0, yia kdfe X R . (Movédec 10)
B) Na ypéyete yopic amdivteg Tipéc ™V mopdotacn: B =|x> +4x + 5| - |X2 +4x + 4| . (Movadeg 15)

1306. Atvetar to tpidvopo: f(X)=3x*+9x-12, xeR .

a) Na Moete v avicoonf(X) <0 kot vo mapacTNGETE TO GUVOAO TOV AVGEMV TNG 6TOV AEOVH TV

TPOYUATIKOV aplOucdv. (Movadoeg 13)
B) Na eAéyEete av 0 apBuog 32 v Abom g avicwong Tov epoTpatog (o). Na aitioloyncete v
OTAVINGN GO, (Movédeg 12)
34162.a) Na Moete Tig ovichoeig: [2X —5| <3 kar 2x* —x-1>0., (Movédecl6)
B) Na Bpeite 11 KOWEC ADOELS TV AVICOGEMYV TOV EPMTHLLOTOS OL). (Movéoeg 9)

1356. Aiveton to Tprdvopo 2x° —3X +1.
a) Na Bpeite tig pileg Tov. (Movaoeg 10)
B) Na Bpsite Tig T1pég Tov X € R y1a 11g omoieg: 2x° —3x+1<0 . (Movddeg 5)

1 3
v) No eéetdoete av ot apdpoi E Kot S sivan Moeic g avicoong 2x* —3x+1<0. (Movadeg 10)

X+ [x+4+4 2

1363. a) Na Avoete v e&icmon: 3 c 3 (Movédeg 9)
B) No Moete v avicwon: —x* +2x+3<0 . (Movadeg 9)
v) Na e&etdoete av o1 Moeig g e&icmwong tov (a)epompatog givar kKot AVGeLg Thg avicwong tov (B)
EPWTNLATOC. (Movadeg 7)
12722.0g0podpe 10 tpidvopo f(x)=x*—x-3.

) Na Bpeite tig pileg tov f(x). (Movédec 12)
B) Na emlvoete Ty avicwon —2f (X) <0. (Movaioeg 13)
12976.a) Na moporyovTOmomGETe 10 TPIdvopo 2X° —X —1. (Movadeg 12)
B) No Moete v avicwon X(1-2x)<-1. (Movédeg 13)
13321. a) Na Moete v eéicoon x* —16=0 . (1) (Movéideg 8)
B) No Avoete TV avicmon X° +3x <0 . 2 (Movddeg 9)
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v) No e€etdoete edv o1 Aoelg g e&iomong (1) eivar kot Adoelg g avicwong (2). (Movaoeg 8)
14189. a) Av x> -3x -4 <0, va deifete 611 —1< X <4. (Movadoeg 12)
B) Aivetonr n mapdotacn A =|2X + 2| + |X - 5| LLE TIG TIHEG TOV X VoL EmaANBgboVY TV avicmon Tov

epOTAOTOC 0). No amodeibete 0t A=X+7 . (Movadoeg 13)
34919. a) No. Moete T avicmon x° —10x+21<0  (1). (Movédeg 13)

B) Av 1 avicwon (1) &xel Acelg Tovg aptBpone X yio Tovg 0Toiovg 1oyvel 3< X <7 Kot 0 aptBudc X sival
Moo TG Tapandve avicwong, va Seifete 6tLn Topdotacn A =|x —3|+|x 7| eivon otabepn, dnhadn
ave&aptnn Tov X. (Movédeg 12)

1409. Mia pkpy petalhikn o@aipo EKTOEEVETAL KATAKOPLPA antd TO £80p0c. To Vyog y (o€ m) 6T0 0T0i0
0o Bpedel n cpaipa ™ ypovikn otryun t (o€ sec) petd v ektdéevon, diveton and T oxéon: y = 60t — 5t2

a) Metd amd m6co xpovo 1 opaipa Bo emovérBel oTo £6a.p0C; (Movddeg 8)
B) [oteg ypovikég otiypéc  opaipo Oa Ppebdei oto Vyog Yy =175 m; (Movdioeg 8)
v) No Bpebei 0o ypovikd didotnua ot 61dpKeLe Tov 0moiov 1 ceaipa Ppicketal 6€ VYOG HEYAADTEPO OO
100 m. (Movédeg 9)

1425. Aivovtar ot avicdoetg: 2 <|X| <3 kar x* —4x <0.

a) Na Bpeite tig Aoglg Tovg. (Movédeg 10)
P) Na dei&ete 6T1 01 avieDGEIC GuVOANOEVOVY YO X € [2, 3] . (Movadeg 5)

Y) Av ot apOpol p; Kot p, AVAKOLY GTO GHVOAO TV KOOV ADGEDV TV VO AVICMOGEDV, Vo deileTe OTL

Kot 0 aplipog pl_'_sz elvat Ko tovg Avon. (Movaédeg 10)

1426. Atvovror ot avichoets : [X +1 <2 ko X2 —x-2>0.

o) No ADCETE TIC AVIOMOELS. (Movaoeg 10)
B) Na dei&ete 011 01 avicdoEelg cuVOANBeHOVY Yo X € [—3, —1) . (Movddeg 5)
Y) Av ot op@poi p; Kot p, GVIKOLY GTO GUVOAO TV KOWVMV AVGEMV TV SVO OVICHOGE®YV, Vo Ogiete OTL:
p— P, €(-2,2) (Movédeg 10)
1436. a) No. Moete tv avicoon: X° <X 6T0 GHVOLO TMV TPAYHUTIKAOV aptOp®Y. (Movddeg 8)

B) Alveton évag mpoypotikds appog o pe O<a<l.

i) Na Bddete ot ogpd, amnd Tov KPOTEPO GTOV LEYOADTEPO Kot Vo Tomtofetoete Tave otov GEova Tmv
TPOYUATIKOV aplfudv, Toug aptBpove: 0, 1, o, a?,Jo . Na OITIOAOYNGETE TNV OAVTNON OOG LE TN
Bonfela Kot ToL EPOTALATOC o). (Movdoeg 10)

i) Na amodei&ete Ot 1oydeL | avicd T A+a<l+a. (Movadeg 7)

14963.Afveton 1) eicwon |x —4|—|x—2|=2.

o) Na S10TundoeTe YEMUETPIKA TO {NTOVUEVO TNG TOPUTAV® eEICMOTC. (Movddeg 8)
B) Na. artioloynoete Ye®UETPIKA OTL 01 AVGELC TG mapomave Eicmong eival dAot ot Tpaypatikol apifuoi
7oL aviKoLV 610 (—0,2] Kot pdvo avToi. (Movéideg 8)

) AV Y10, Tov TpaypaTikd opdud X 1oyver ot [X —4|—|x —2|=2, téte va deifete 611 X* —6X+820 .
(Movéaodeg 9)

34325. Atveton ) e€icoon: X* —X +A—» =0, pe mapauetpo AeR (1)

a) Na Bpeite T dwokpivovca A g e€lowong kot va amodeitete 0t 1 e€iowon  €xet pileg mpoyuaTikég Yo

kéOeAeR. (Movédeg 10)
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B) I'a mota T Tov A 1 e€iowon (1) €xet dvo pileg loeg; (Movéodeg 6)
Y) Av X, X, givon ot piCeg g nopamdve e&icwong (1), tote va Bpeite yio moteg TG TOL A 16)0EL
0<d(x,,x,)<2. (Movédeg 9)

34323.Atvetor to tpdvopo f(x)=x*—x +(X - ;3), LeR

a) Na Bpeite tn dakpivovsa A Tov TPIOVOLOL Kot Vo 0modei&eTe OTL TO
Tpudvopo €xet pileg mpaypatikég yio kKabe A eR. (Movédec 10)
B) ['a o Ty Tov A to TpLdVLpO Exel S0 pilec ioeg; (Movadeg 6)

1 , , . . ,
v) Avh = > Kol X;, X, etvon ot pileg Tov mopamdve TPLoVOHOL pE X, < X, , TOTE :

1) va anodei&ete OTLX; < Xl;zxz <X, (Movadeg 4)
ii) va SrotdEete amd Tov LKPOTEPO TPOG TOV UEYOADTEPO TOVG ap1OoDC
X, + X
f(Xz),f( 1T 2j,f(x2 +1) (Movédec 5)

34319.0cwpodpe 1o tprdvopo f(x)=3x"+Kx —4, pe mopdpetpo kR .

0) No arodei&ete OTL YL OTOLOONTOTE TIUT TOV K, TO TPLOVLUO £XEL PILEG TPy LOTIKEG KOl (VIGEC.
(Movadeg 10)

B) Ot pieg Tov TpvOHOL givorl opdonueg 1 etepdonues; No 0UTIOAOYHGETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movadeg 5)

Y) Av X, xar X, etvar ot pileg Tov tprovopov Kat a, B dvo mpaypaticoi apdpol dote vo 1oyvEL

0 <X, <X, <P ,va npocdiopicete to Tpdonpo tov yvopévov: a-f(a)-B-f(B).Na artoroyioete v

OTAVINGON OO, (Movaédeg 10)

33712. Atveton 1o tprdvopo: X° + Px + B, 6mov PeR .

a) No vmoAoyiceTe T 010KpivOLGO TOL TPLOVOLOV. (Movadeg 4)
B) i) Av B =0 11 propeite vo meiTE Y10 TO TPOGNUO TOL TPLOVOLOL; (Movadeg 7)
i) Tlog aAAGler n andvinon cog oto epdtua (i), otav p=0. (Movédeg 6)

¥) Me ) Bon0sta ¢ andvinotic 6to epdpa (B), vo amodeifete 6Tt 10y0el | avicdTTa o + of + B> > 0
Y10 OTTOLOVGONTOTE TPOYLOATIKOVS aplOUovg a, B mov dev givar kat ot 000 tavtdypova 0.  (Movadeg 8)

33711. Aiveton to TpidVLpO: X2 —2X —8
o) No Bpeite To TpOGN O TOV TPLOVOUOD YO TIG SAPOPES TULEG TOV TPOYUOTIKOD aplfpov X .
(Movdoeg 10)

B) Av k= —% , gfvou 1 Ty ¢ mopdotaong: k2 —2k —8 undév, BeTikdg 1 apynTikoc apduog; No
OITLOAOYNGETE TNV ATAVTNG GOG. (Movadeg 8)
) Av 1oybet — 4< p <4, 11 umopeite vo meTE Y100 TO TPOGNO TG TIUAG TN TopdoTaons: pu° — 2|p| -8; Na
OITIOAOYNGETE TNV OMAVTNON OO, (Movddeg 7)

33698.Atveton to pidvopo f(x)=x*—6x+1-3, ue AeR.

a) No vmoloyicete T dlakpivovso A Tov TPL@VOLOL. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Tig TIHéEG TOV A Y100 TIC OTTOTEG TO TPIOVVHO EYEL OVO AVIGEG TparyaTikKéG piles.
v) Av 3<A<12, torte:
i) Na dei&ete 011 T0 TPLOVLUO €YEL 6V0 dviceg Betikég piles. (Movddeg 6)
i) Av X, X, pe X, < X, efvar ot 800 pileg Tov Tprovopov Kot K, B givar d0o opBpoi pe k <0 kot
X, <P <X, , vo Tpocdiopicete To Tpdonuo Tov yvopsvou K-f(k)-p-f(p).
No 01TI0A0YNGETE TNV OTAVTNGY| GOG. (Movddeg 7)
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33587.Atvetat to tpidvopo f(x)=—x*+2x+3

o) No Bpeite to Tpdonuo tov Tpiovopov T yia Tig d16.popeg TUES TOL X. (Movdoeg 10)

B) No tpocdiopicete, aTlohoydvTag Ty amdvinon 6ug, 1o Tpdcnpo tov yvopévov: f(2,999)-f (-1,002)
(Movddeg 7)

7) Av — 3<a <3, va Bpeite to Tpdonpo Tov apdpod: —o® + 2|a| +3. (Movddeg 8)

33890.a) No Moete v avicoon: X* +1> gx Q) (Movddeg 10)

B) Aivovtai 600 apBuoi K, A ot omoiot eivar Avoelg g avicwong (1) kot iKovomolovv emmALOV TN oYEoN:
(A=1)(x—1)<0.

i) No dei€ete 0tL 10 1 givon peta&d tov K, A. (Movédeg 8)
ii) Na deigete ott: [k —A|> g . (Movédeg 7)
33892. a) Na Avoete v avicwon: X* +X—-6<0. (Movadeg 8)
B) No Avcete v avicmon: |X —% >1 (Movddeg 5)
v) Atveton to duthavo opBoydvio mapoAinAdypapo pe TAgvpég o kot o + 16mov o
apOudc o wavomolel T oyéon (o —% >1.Av yia 10 eupadov E tov opboymviov

o
wyvel E <6, 1o1¢:
3 a+1
i) Na dei&ete ot > <o<?2 (Movadeg 7)
ii) Na Bpeite peta&d moiwv apBumv kopaivetat  mepipetpog tov opboywviov. (Movadeg 5)
—x* +4[x|-3 x* —4|x|+4
13174. Aivovtou o1 Topactdoec A = # Kot B = i
x|=1 [x|-2

a) [ moteg tipéc tov X € R opifovton ot mapactdoelg A ko B; (Movddeg 8)
B) Na deifete 611 A =3— |x| kot B= |X| -2. (Movédeg 8)
v) Na Moete v avicoon: B—A <2d ( X, 4) -5. (Movadeg 9)
13176.Aivovtar ot avicdoeg [x 1] <2 ko x* —3x+22>0.
a) Na Bpeite ti¢ Aoelg Tovg. (Movadeg 8)
B) Na dei&ete 611 01 aVICDGELG GLVOANBELOLY Y10 X € (—1, 1] v [2, 3) . (Movddeg 8)

Y) i) Av ot apiBuol p; ko p, pe p; < p,, €lvol KOWEG MIGEIG TOV AVIGOGEDV HE P;,P, € (—1,1] , elvan kot o

3p,

aplOudc % KO TOVug Avon; (Movddeg 4)

i) Av ot apiBuoi p, Kor p, pue p; < p,, Etvol KOEG AVGELS TOV OVICHCEMY HE P, € (—1,1] Kol p, € [2,3) ,

p,+3p
4

glvat kot 0 aplOpog Z kown tovg Abon; (Movddeg 5)

14652. a) No Aoete TV avicmon: X° > X 6T0 GHVOAO TV Tpaypatikdy apdpdy.  (Movadec 8)
B) Aivetan évog Tporypoatikog aptduog o pe o>1.
i) Na Baiete otn og1pd, omd TOV PIKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO TOVG
apdpove: 0, 1, a, o, Ja OLTIOAOYMVTAG TNV OTAVINGT COC. (Movédeg 10)

2
o+ao

i) Na kdvete to 1510 yio Tovg optdpodc: a, o, 5

(Movéodeg 7)

27



Tpanslo Ospdrov Alyepfpoc 11-3-2023 AVIoOGELS

14615. Aivetan n e€icoon X° —2Ax + 23> —1=0, pe mopdpstpo AeR.

a) No aittoloynoete yloti 1 e&iomon €xeL, Y10, OTOLONTOTE TIUN TOV A, TPOYUATIKES Kot Aviceg pilec.
(Movddeg 6)

B) Na Avoete v e€iocwon. (Movadeg 7)

‘Ecto p,,p, ot piCeg tng e€icwong pe p; <p,.

v) Na Bpeite yo moieg g mapapéTpov A, ) 0mdoTAcT TOV apldpdyv p, Kol —p; Téve 6Tov AEova TV

TPAYUOTIKOV aplOUmdV, ivar TOLAGYIGTOV 8. (Movdideg 6)
8) Oswpovpe évav apOpd kK dote p, <k <p,. Na Bpeite, pe anddeén, to tpéonpo tov aptbpov
K> =20k +22 —1. (Movédeg 6)

14653. Aivetorn avicwon: [x -1/ <3. (1)

a) Na Avoete v avicwoon (1) . (Movddeg 7)

B) Na Bpeite 6Aeg Tig axépaieg Aoels g avicwong (1). (Movadeg 3)

v) No Bpeite pia avicwon 20v Pabpod mov va éxet i ideg axpifmg Avoeic ue v (1).  (Movadeg 8)

0) No dei&ete OTL oV TO TETPAYDOVO €VOG aPOLOD EAATTOWUEVO KaTd 8 dev Egmepvael TO SITAAGLO TOV, TOTE M
anootoot Tov and 1o 1 dev Eenepvder To 3. (Movddeg 7)

14654.a) Atveton to tprdvopo X —3x+2, X € R . Na Bpeite 10 mpdon o Tov TpLovopo.
(Movédeg 10)
B) ®ewpovpe Tpaypoticong aptBpovg a, B StoeopeTikong amd To 0 pe o <P yio ToVg 0moiovg WyYvEL

(o® —30+2)(B*-3p+2)<0.
i) No anodei&ete 011 o1 opBuoi o —1 ko B — 2 givor opodonpot.
i) No Seifete 611 |(0c -1)(B —2)| =(a-1)(B-2) . (Movédeg 15)

14924. ) No. Bpeite 10 TpdoNUO TOL TPLOVOHOD X* =X —12 Y10 T1g S169opeg TIHES TOL X €R .

(Movadeg 8)
2
B) Na Ssicete o1t (“ ;: 9} —(” ; 9} ~12>0, 6mov m=3,1415... . (Movésdec 9)
¥) AV Y10, TOV TPOyHOTIKO 0ptOpd o 16Y0EL OTL (|(x| + 3)2 —(|a| +3) —12<0 vo Seitete 6t ae(—11).
(Movadeg 8)
34185.a) No. Moete v avicmon: X> —5x—-6<0. (Movdoeg 10)
2
B) Na Bpeite To mpoéonuo tov apBpod K = (—%j + 5% — 6 Ko VO 01TIOAOYNOETE TO GLALOYIGUO GOC.
(Movddeg 7)

7) Av ae(=6,6), va Bpeite 10 mpdonuo g maphotacng A = o’ —5|a|—6 .Na arriohoyroete v
OTAVINON GO, (Movddeg 8)

34186.0v mhevpég X, Kot X, evog opboymviov etvar pileg g e&iomong X% —2X + X(Z - X) =0, ue

p= ( 0, 2) .
a) Na Ppeite
i. v mepipetpo IT tov opBoywviov. (Movddeg 6)
ii. 70 euPadoév E tov opboymviov wg cuvdptnon tov A. (Movddeg 6)
B) No eitete 6Tt E<1, yia ke L e(0,2). (Movédeg 7)

v) No Bpeite v Tiun tov A€ (0,2) v v omoia To epPaddv E tov opBoywviov yiveton péyioto,

onradn ico pe 1. T pmopeite va meite tdte Yo 10 opBoydvio; (Movdodeg 6)
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Akolrov0ig

13056. Ov ap1Bpoi 1, 3, 6, 10, ... Kot yeviKd ovtoi mov givar duvatdv, av mapactabolv pe teAeies, va

Tomo0eTnBovV G€ Lo TPIYOVIKN SIATOEN TNG LOPPNG TOL QUIVETOL GTOV TOPAUKAT® TIVAKO AEYovTal
TPLYOVIKOL.

1 3 5 10
v(iv+l1

Amodeucvietar 6Tt 0 VIooTOg TPLYVIKOG aptBpog divetar and tov tomo T, = M, veN",
a) Na Bpeite tov 10° tpryovikd apBuo. (Movadeg 6)
B) Na e&etdoete av o apBpog 120 eivar tpryovikoc. (Movddeg 9)

o amodeifete OTL TO AOpoG HVO FSOYIKOV TPLYOVIK®V opBudV givon ico e To TeTpdymvo BeTico
N deilete O 1BpoIG e 5VO SLASOYIKDY TPLYWVIKGOY aptBpdV eivar ico payovo 6 0
aKepaiov. (Movaoeg 10)

AprOunTikn Tp60060

1240. Atveton n apOuntic mpdodog (ay ) pe opovg o, =0, a, =4 .

a) No amodeiete 611t =2 kot o =—2 , 6mov © fvar 1 StoPopd TG TPOOSOL Kat &, 0 TPATOG OPOg
mge. (Movaoeg 10)
B) Na amodeitete 6TL 0 v-00T0G Opog TG Tpoddov eivan icog pe o, =2v—4 , v EN* kot va Bpeite motog
Opog NG TPoddoL etvan icog e 98. (Movéoeg 15)

1247, Xg éva yopvoaotmplo pe 10 oepég kabioudtov, n tpmtn ospd &xel 120 kabicpota kot kde cepd
éxet 20 xobiopato TEPLoGOTEP OO TV TPONYOVUEVT TNG.
a) No exppdoete pe o aptOunTikn tpododo 1o mAnboc tov kabiopdtev e v-06TNG GEPAG.

(Movddeg 9)
P) [Moca kabicpata £xel  televtaio cepd; (Movddeg 8)
v) [l6ca kabicpata £xet To youvaoTiplo; (Movddeg 8)
1249. Atveton apBuntict mpdodog (av ) yo T omoia woyvet 6tu: o, =19 ko oy — o =24 .
o) No anodei&ete 611 1 dropopd T TPooddov givar @ =6 . (Movddeg 9)
B) Na Bpeite tov a,, . (Movadeg 8)
v) No Bpeite 10 dOpoicpa tmv 20 Tpd@TOV OpdV TG TPOASOV. (Movddeg 8)

1256. OtvopiBuoi A=1, B=x+4, ['=x+8 scival, pe m oepd mov divovtat, dtadoyikoi dpot
apBunTikng Tpoddov (ay).

a) Na Bpeite tn tiun tov x. (Movadoeg 10)
B) Av x =1 ka1 0 apBuds A gival o TpmTOg OpOC T™E aptOuUnTIKNG TPoddov (o),
i) va vmohoyicete ) dopopd o. (Movadeg 7)
il) va vmohoyicete Tov £1KOGTO OPO TNE APOUNTIKNG TTPOOSOV. (Movadeg 8)

1325. Xe pia aprOuntikn mp60do (o) 16xvovV: 0y =2 Kot Oy = 0y, +39.
o) No dgiEete 611 M Slopopd TG Tpoddov givar @ =3. (Movéodeg 12)
B) Na Bpeite molog 6pog g Tpoddov eival icog pe 152. (Movadoeg 13)
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34145, Atveton aplOuntikn tpdodoc (o) pe d1apopd o.

a) Na deitete ot Gs =% _o. (Movadoeg 13)
Oy — 0y
B) Av o —0y =18 , va Bpeite T Swapopd o g Tpoddov. (Movadoeg 12)

34147 Ze apBuntikn pdodo (o) pe dtapopd =4, woydet: o, + 0, =40.

a) Na Bpeite tov mpdTO OpO 01 TNG TPOOIOV. (Movédeg 12)
B) [16c0ovg TPpdTOLS OPOLS TNG TPOOIOL TPENEL VAL TPOcHBEGOLE MGTE TO ABPOIGUA TOVG Va etvan {00 e TO
undév; No. aTloAOYHGETE TNV ATAVINGCT GUG. (Movadoeg 13)

34153. OrapBpoi X+6, 5x+2, 11X -6 etvar, pe ) oepd mwov divovtal, dadoytkoi dpot aptunTiKng

TPOOAOV pE TPMTO OPO 01 Kot S1opopd. .

o) No. Bpeite v Tiun Tov X Kot va amodsi&ete 6Tt =4, (Movadoeg 12)

B) Av o mpmTog 6pog TN TPooddov ivar a, =0, va vroloyicete To AOpoGHa Sg TV 8 TPOTMY OPOV.
(Movadoeg 13)

34158. Ze apOuntikn Tpdodo (o) etvar o =2 ko o, =14 .

o) No anodeifete 011 © =3. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite m6G0V¢ 0py1koVg (TPMTOVE) Opovg TPEMEL VO Tpochécove, doTe To GBpotoud Tovg va givar
ico pe 77. (Movédeg 13)

(Atvetar: 1849 =43 ).

1370. a) Na Bpeite 10 GOpoiopa Tov v Ipdtov dadoyikodv Oetikdv akepaiovl,2,3,...v. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mdc0vg 0md TOVC TPDTOVE SLABOYIKOVG OETIKOVG OKEPOLOVG TPETEL VOL YPT|CLLOTOI|GOVLE Y10,

v, Tdpovpe GOpotcpa tov apdud 45. (Movadeg 13)
14476. Aivetar n apBuntikn Tpdodog (o) Tov Betikdv mepittdv apbuav:l, 3,5, 7, ...

a) i) Na ypayete Tov TpdTo 0po KoL T d0QOopd TG TPoddov. (Movdioeg 4)
ii) No Bpeite tov tpraxootod g opo. (Movédeg 8)
B) No amodeifete 6Tt 10 G4Opotspa Tov 30 TPOTMOY 6pv TS TPoddov 1ovTar pe 307 . (Movaédeg 13)
14512. &) No MWoete Ti¢ séiohoelg X> =1 kar X =9, (Movddeg 9)

B) No datdéete Tig ADGELS TOV €EI0DGEMY TOV @) EPOTUOTOC 0HEOVGO GEIPA KOl GTN GLUVEYELNL:
i) va dei€ete 0T1 pe avth T oelpd amoTeEAOHV dlad0y 1KoV OPOLE UPOUNTIKNIEC TPOOSOL (av) NG omoiog
va Bpeite v dapopd o. (Movddeg 9)
i) vo 8ei&ete 6TL 0 apBudG 46 Sev amoteret 6po g mpoddov (a, ). (Movadeg 7)

14573. Atveton opOuntikn mp6odog (o) yio TV omoia woyvet: o, — o, =10.

o) No dgi&ete O6TL 1 d10popd. TG TPoddov givar ® =35 . (Movaddeg 12)

B) Av 10 GOpoiGo TOV TPLOV TPOTOV Op®V TNG TPOOdoV givar 33, va Bpeite Tov TpdTO OPO TG TPOOSOL.
(Movadeg 13)

14574. O 1og 6po¢ Hog aptOunTikng tpoodov (o) 1600TaL Le 2 Kot 0 30¢ 0po¢ 1600TOL E 8.
0) Na Bpeite ) dapopd o g tpodoov. (Movaoeg 12)
B) Av givor o = 3, va Bpeite mo1og 6pog T Tpoddov 1wovTor pe 35 . (Movéodeg 13)

14597."Eva pukpd ymedo PTAcKeT £xel O€Ka oelpég kadiopdtov Kot kabe oepd £xet a kabiopata
neplocoTEP 0md TNV Tponyovpevn. H 7n oeipd £xel 36 kabiouata .
o) Aotelolv ta Kabiouoto Tov ynmédov Opovg aptduntikng tpoddov; Na ai1tioAoyncete 1o GVALOYIGUO

oag. (Movdioeg 8)
B) Na Bpeite 10 TA00¢ TV KaBICUATOV TNG TPMTNG CEPAS. (Movadeg 8)
v) [Toca kobicpota £xel To YAMESO GUVOAIKA; (Movédec 9)
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14656. Ze pia apBunticy mpdodo (a, ) divoviar o, =41 ko o =26 .
a) Na arodei&ete 6T 1 dopopd @ TNE TPoddov eivar ion pe -3. (Movadoeg 12)
B) Na Bpeite To Oetkd aképato v, dote o, =V . (Movédeg 13)

34871. a) Na Bpeite Tov Tpaypatiké apfpd x, mote ot apfuol X+2, x+1, 3X+2, e T 0€1pd Tov

dtvovrtat, va etvarl dtadoyikoi 6pot aptBuUnTiKng Tpoddov. (Movéodeg 13)
B) o x =-1, va Bpelte ) Sapopd © NG TOPATAV® oplOUNTIKNG TPOASOV. (Movéoeg 12)
34877. @) No. Moete v ekicoon x* -2x-3=0 (1). (Movéodeg 13)
B) Av x;,X, ue X, <X, gitvar ot pileg g e&icmong (1), va e€etdoete av ot apBuoi x,,1, X, e T GEPA TOL
dtvovtan givor dtadoytkoi 6pot aplBunTIKNG TPOddOoV. (Movéodeg 12)

1387. Xe o aibovoa Bedrpov e 20 oelpég kKabopdtmv, To mAn0oc tov kabiopdtov Kabe oelpdg avdvet
kaOd¢ avefaivovue amd GePd 6 GEPA, KATA TOV 1010 TavTa apfpd kabwopdtov H 1n cepd et 16
kaBiopata kol 7n oepd £xet 28 kabicpota.

a) Na deitete 0t1 o1 apBpol mov ekppalovv to TANBog TV Kabopdtmv kdabe oelpdg etvar dradoykol
opot apBunTikng Tpoddov. Na fpeite Tov TpdTO 6pOo NG KOl TN SPoPd AVTNE TN TPOOOOL.

(Movdideg 5)
B) Na Bpeite 10 yeviKd 6po TG Tpoddov. (Movédeg 4)
v) [léca kabicpata &xet Oho To BEatpo; (Movédeg 5)

0) Av omnv 1n cepd ¢ aibovcog ovthg vapyovy 6 kevd kabicuata, 6t 2n VEapPyovy 9 KEVE
kaBiopata, oty 3n vrdpyovv 12 kevd Kabiopota Kot yevikd, to kevd Kabiopota kabe oepds, and ) 2n
Kot PETA, lvol KaTd 3 TEPIGGATEPA OO VT TG TPONYOVUEVNGS, TOTE:
i) Na Bpeite and mola oelpd Kot tépa O LITAPYOLY LOVO KEVA KobiouaTa. (Movddeg 5)
ii) Na Bpeite mocot ivan o1 Oeatéc. (Movadeg 6)

1395. O 181oxthTNg €VOC TOEIOIMTIKOD YPOPEIOL EXTIUA OTL, OTOV Y10 10 GUYKEKPLUEVT Sladpour SLobéTel
TO EICITNPLN TNV KAVOVIKT TIU TeV 21€ avd e161tp1o, T0T€ TOVAAQ Katd péco 6po 30 uovo sletthpia,
evd To Aem@opeio &yl 510¢oeic. Oéhovtag va avEnoet T telatela Tov, kével TNV akOAovON TPOGPOPA.:
O mpwrog emPdtng mov Ba ayopdoset ewottipro Bo mAnpdoet 3€ Ko khbe emdpevos emPatns Bo mAnpmveL
0,5€ mepiocdtepo 0md TOV TPONYOLUEVO.

o) Na Bpeite t0 m0cd mov Ba TANPMGEL 0 dEVTEPOG, O TPITOC KOl O TETOPTOG EMPATNG, (Movdodeg 4)
B) Av yia ké0e v<51 o ap1Budc oy exepdlel To 1066 oV B0, TANPOCEL 0 V-06TOC EMPATNC, Va. Oci&eTe OTL
ot apBpol oy, o,,...,0s; eivat dtadoytkol Opot apBunTIKiG TPoOSOL Kot va Bpeite TN Sapopd ® CVTAG TNG
TpoO30V. (Movédeg 6)
v) Av 10 Aew@opeio yepioet, va Bpeite 0 1066 mov Oa TAnpdcel 0 Slog emPdTng. (Movadeg 7)
6) Na Bpeite mdca TovAGYIGTOV E161TNPLa B TPETEL VoL ToVANBoVV doTE 1) EloTPOEN TOL YPOPEIO e
vt TV TPOocPopd va Eemepvd v gionpaln mov Ba ékave av Toviovoe 30 eloithpia oty TN tov 21€

ava gortfipro.(Aivetan 6t /10201 =101) (Movadeg 8)

1399. Atvetou po: aptdpmtih Tpdodog (o) ,0mov v e N . Av ot Tpeig mpdTot dpot The TPoddov sivar: o,=X,

2 2 . .
a,=2x"-3x—-4 ,0,=x"—2,0mov XeZ , 1018 :

o) vo arodetyOel 611 X=3. (Movadeg 10)
B) vo. Bpebei 0 v-06TdC 0poC TG TPOOOOY Kol va amodetyfel 0Tt dev VITAPYEL OPOG TNE TPOHIOL TTOV VL
toovtat pe 2014 . (Movadeg 8)
Y) vo. vroAoyiotel to abpotopa S=a,tagtogt ...ty (Movadeg 7)

1411."Evag peMocokopog éxel tomobetioet 20 koyéheg og o gubeia 1 omoia di€pyeTon amd tnv
amofkn Tov A. H mtpmtn koyédn anéyel 1 pérpo amd v amodnkn A, n 0ebtepn 4 pétpa amod 10 A, n
Tpitn 7 p€Tpa omd 10 A Kot yeEVIKA KAOE eMOUEVT] KOWEAN améyel amd TV anobnkn A, 3 emmAéov pétpa, o
oYEOM UE TNV TPONYOOUEVT] KOWEAT).
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a) Na oeitete 0TL 01 AmOGTAGELS TOV KOYEADV Ao TNV amobkn A amoTeAovv 0100010V Opov
aplOuNTIKNC TPoddoL Kot va Bpeite To v° 6po avThg TG TPo0doV. T1 ek@PALEL 0 TPAOTOC OPOG TNG
aplOunTiKnG TPoddov Kat TL 1 dlapopd ng; (Movéideg 6)
B) Xe moom andcTaon and T amobnKn A ivar 1 20n Koyéln; (Movédeg 6)
v) O neMocokopog Eexvavtag amd Ty omobnkn A cLAAEYEL TO PEM, amd pio KuyEAN Kabe @opd, Kot TO
UeTapEPEL T Tio® otV amobnkn A.

i) ITowo givan andctacn mov Ha dlavdcel 0 HEMGGOKOMOG Y10 VoL GVAAEEEL TO PéEM amd TV 3NKLYELN;

(Movdideg 6)
ii) ITowa elvar | GuvoAIKY amdoTacn oL Ba S10vHcEL 0 LEAIGGOKOMOG Y10 VOL GLAAEEEL TO UEAL Kot atd
116 20 xuyéleg; (Movadeg 7)

1417."Eva. kAe10T0 0TAS10 £XEl 25 oe1péc kabiopdtov. v Tpdt oelpd £xel 12 kabicpoata kot kabepd

amo TIS EMOLEVES GELPEG EYEL Vo KabBiopata Topandve omd TNV TPOoN YoV UEVN.

a) Na Bpeite moca kabicpata &xel n pecaio kot Tdéco 1 TeEhevTaio GEPA. (Movédeg 10)

B) No vroroyicete TV YOPNTIKOTNTO TOV GTOSIOV. (Movddeg 5)

v) Ot pabntég evog Avkeiov TPOKEEVOL Vo TapaKoAovONGoLV pia ekdNAmor, KatéAafay OAa Ta

kaBiopata and v 7n péxpt ko v 14n oepd. Na Bpeite to mAnBog tov podntodv tov Avkeiov.
(Movédeg 10)

1430. O Awoviong ypdpet 6to TeETPAdd TOL TOVG apdpove 3, 7, 11, 15,... kot cvveyilel tpocBétovtag Kabe

@opa 10 4. Zrapotdetl 0tav £yl ypawet Toug 40 TpdToug amd Tovg aptBpod avtovg.

a) Eivon ot tapamdve apBpol dtadoytkol 0pot pag aptfuntikng tpoddov; No attiohoynoeTe TNV

OTAVINGON OO, (Movddeg 4)
B) No Bpeite to dOpoioua tov 40 avtdv aplOumy. (Movddeg 7)
v) Etvar 0 ap1Bpog 120 évog amd avtodg toug 40 apfuovg;

No a1TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON OO, (Movddeg 7)

0) O INdpyog Tpe T0 TETPASIO TOV ALOVOGT] KO GUVEXLGE VO, YPAPEL S1000)1K0DS OPOLE TG 100G
aplBuNTIKNG TPoddov, amd eKEl TOL giye oTapATAGEL 0 Aloviong LEYPL va eppaviotel o aplBpog 235. Na
Bpeite to dBpoiopa tv apBudv mov Eypaye o 'dpyoc. (Movddeg 7)

33858. e ap1Ountikn mpdodo sivor o, =k° Ko o, = (K + 1)2 , K oképatog pe k>1.

a) Na arodei&ete 6T 1 Sopopd @ TG TPoddov givar meptrtdg apouds . (Movédeg 8)
B) Av emmiéov o mpadTog 6pog g eivar o, =2, TOTE:

i) Na Bpeite Tov apBpd k kot va amodeilete 6t1 =7 . (Movadeg 8)
ii) Na e€etdoete av o apbudg 1017 givar 6pog g mpoddov. (Movadeg 9)

32741. Zmv A’ 14&n evog Avkeiov g Kapditoag n cOpPoviog Tov podnuatikdv tpdkettot vo
TPOYUATOTOMGEL pua dpaotnptotnta. Enedn opwg dev yvaopilel to mAnog tav padntedv g tdéne,
ovppoviedetorl To NMNvpvaot) Tov oyoreiov, mov aroyilel TOLVG LAONTES Yo TIC TAPEAAGELS KOl EKEIVOG TNG
OTOVTA UE £Va, TPOPAT QL

«Mmopd va TomofeTio®m OA0VS TOLG LobNTEG o€ X oelpég e X - 1 pabntég o kabe oepd. Av dpwg
Oelow va. Tovug TomobeTNom oe Xx+3 celpéc ue x-3 pabntég og Kabe oepd, Oo pov Asimet Evag pabnThoy.
a) Na Bpeite tnv Tiun tov x. (Movdideg 6)
B) Na anodeiEete n A" 168 £xet 90 podntéc. (Movdideg 6)
v) H obppoviog cromedel va popdost Toug mapamdvo 90 nabntég oe v opddeg epyaciog, dote otnv
TPMOTN opGda vo Tave 2 nabntég kot og Kabe emduevn oudda vo tnyaivouy 2 moapomdve kébe popd. Na
Bpeite v Tipn T0L v, INAad TOGEG OpAdEG epyaciag Ba dnuovpynbodv. (Movadoeg 13)

33579. Ot optOpoi : X* +5, X*+X, 2X+4 , pe m oepd mov divovray, sivon Stadoyucoi dpot

aplOuNTIKNC TPOHSOV.

a) Na Bpeite tic duvartég Tiuég tov aptduom X. (Movdideg 6)

B) Av X =3 ko1 0 apOudc X* +5 eivar o 4oc  6pog TG Tpoddov, va Ppeite:
i) Tn d1apopd © g aPOUNTIKNG TPOOSOL. (Movddeg 5)
ii) Tov mpdTt0 OpO TNG TPOHSOV. (Movadeg 6)
iii) To aOpowopa S=ac + o + 0oy, +...+ 0y, (Movddeg 8)
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33581. e wo op@untiky mp6odo (ay), 0 30¢ 0pog eivar o, =8 kar 0 8og Opog etvar oy =23 .
a) No amodei&ete 611 0 1og 0pog ™G apBunTikng poddov eivar o, = 2 ko 1 dtopopd TG ®=3.

(Movdideg 9)
B) Na vroroyicete Tov 310 dpo g, (Movadeg 6)
¥) No vnohoyioete to dOpotopa: S=(a, +1)+(a, +2)+(ay+3) + ...+ (og +31) (Movédec 10)
33583. Atvetar apOuntikn Tpdodog (ow) pe o, =10«ot a,, =61.
a) Na PBpebel o mpdTog 6pog Kot 1 dlapopd TS TPOoddov. (Movddeg 8)
B) Na e&etdoete av 0 apBpog 333 givar 6pog ¢ Tpoddov. (Movddeg 8)
v) Na géetdoete ov vTdpyovy d1000) 1Kol GOl X Kot y TNG TaPUTave Tpoddov (0y), TETOL0 MOTE VO IoYVEL:
xX_Y (Movddeg 9)

2 3

12694."Eva oy vidt otov vtoloyiot £xel enineda dvokoriog. ‘Evog maiktng £xel kabopiouévo ypovo yio
va oAoKkANpmdoel Kabe eminedo. X1o enimedo 1 (1o Mo gvkoAo eminedo) o maiktng Exetl ypovikd opro 300
OEVTEPOAETTMV Y10, VO TO OALOKANPDOGEL. 210 €imedo 4 10 Ypovikd Op1o eivan 255 degvteporenta. Ot
UEYIGTOL EMTPETOLEVOL YPOVOL GE KAOE eMimEdO AmMOTELOHY OPOVS APLOUNTIKNG TPOOIOV.

a) No vmoloyicete TN dapopd ® g apluntikng Tpoddov. Ti dnAdvel 1| dlapopd ® 6To TAAIGIO TOV
TPOPAUATOC; (Movaodeg 3 +4)
P) To tehevtaio eminedo Exel ypovikd 0plo 45 devteporéntmv. Na Bpeite Tov aplBud Tov emmédwv o1o
TOLVioL. (Movdideg 6)

v) Na Bpeite Tov pé€yioto emiTpendOUEVO ¥pOVO TOL Ba ¥PELOCTEL VOGS TOUKTNG Y10 VO OAOKATPMGEL TO
oLy VioL. (Movdideg 6)

0) 'Evag maiktng ohokAnpmvel 1o eninedo 1 og 147 devtepdienta, to eminedo 2 o 150 devteporenta, T0
eninedo 3 oe 153 kot kb popd wov avePaivel eminedo yperaletar 3 emmAéov dgvteporenta. MEypt To10
eninedo Oo mpoldfet va mailel; Oo 0AOKANPDOGEL TO TOLXVIOL; (Movadeg 6)

13171. To éBpoicua TV vV TpOTOV d1ad0YIKOY Opov og okolovdiag (o) sivat
o+ 0y +..ta, =S, =2v? +3v,veNpue v>1.

a) Na Bpeite Tov npadTo 6po 0, . (Movadeg 5)
B) Na anodsifete 611 S, =2v —v—1,v>2. (Movadeg 6)
v) No amodeiete 6t o, =4v+1, v=>1. (Movadeg 7)

0) No amodeifete 6TL ovti 1 axorovbia etvor apBunTikn Tpododog, g omoiag va Ppeite tn dtapopd .
(Movddeg 7)

13089. H Mopia aydpace éva Birio mov to didface dvo Qopic yati Tne dpeoe mwoAd! Tnv Tpdn Qopd,
SwaPace v I nuépa 1 oerida, tnv 2n nuépa 3 oelideg kat yevika Kabe nuépa drfale 2 oelideg
ePLocOTEPEG Omd TNV TTponyovuevn. Tn devtepn popd dArate Tpoémo dwufdcpatoc. Adfoce Ty 1n nuépa
13 oehideg, tnv 2n nuépa 11 oelideg ko yevikd kdbe nuépa dapale 2 oerideg Arydtepeg amd v
nporyovuevn. H Mapia mapatipnoe 61t kot Tig 6o Popég ypeldotnke akplpdc to idto TAN00g nuepdV yio
va dwPdoet To Pipiio.
a) i. No o¢gi&ete 611 T0o TAN00G TV oeAidV Tov PiAiov Tov daPale kadbe nuépa TV TPOTN Popd gival
Opot opOuUNTIKNEC TPoddoL (av) NG omoiag va, BPeite T0 YEVIKO TUTO Oy , AV O TPMTO OPO TNG
Bewprioovpe To TANB0G TV GEAd®V TTOL SLAPace TNV TPAOTN UEPAL. (Movddeg 4)

ii. Na d¢i&ete 611 10 TAN00C TV 6EMd®V TOL PiPAiov mov SuaPfale kabe nuépa ™ devTepn Popd givan

Opot ap1OuUNTIKNE TPOoddoL (B\,) ¢ omoiog va Bpeite 0 Yevikd TOTO Py, 0V OC TPMDTO OPO TNG

Bewprioovpe To TAN00G TV cEAId®V TTOL SLAPOCE TNV TPAOTN UEPQL. (Movddeg 4)
P) No dei&ete 611 Mapia yperdotnre 7 nuépeg yia va dafdcet to fifAio. (Movddeg 7)
v) Na Bpeite moceg oerideg €xet to Piiio. (Movéodeg 5)
) No deitete oma, =P, | yiokébe v=1,2,.,7. (Movddeg 5)
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13173. Atvetou 1) axorovbia (a, ) pe yevikd tomo o, =10+3v.
o) i. No ogi&ete 611 M axorovBia (av ) glvar apBuntikny tpdodog. (Movddeg 6)

ii. No Bpeite Tov mpdTO 0pO TNG Ol1 KOIL T1 SLOPOPE M TNG TAPATAV®D apLOUNTIKAG TPOOIOV.
(Movddeg 3)
B) Na Bpeite molot 6pot g (av ) Bpiokovtol avapesa otovg aplfuovg 14 kot 401. I1décot givar o1 dpot

oTol; (Movddeg 8)
v) Na vroroyicete 10 dOpoicpa tmv dpmv mov Ppickovtal avapesa otovg aplfuovg 14 ko 401.
(Movddeg 8)

12764. e éva ymedo Kalabocpaipiong, o€ pio amod Tig KEPKIOEG TOV, 1 ool drabétel 40 celpég
kabopdtov, ot 10n oepd veapyovv 50 kabicpata. Metd v Tpdtn cepd KGO emdpevn drabéter 2
kafiocpata TeEPIocOTEPA OO TNV TPOTYOVUEVT GEPAL.

a) Av o, 10 TA00¢ TV KAOIGHAT®Y TG V - 06TNG GEPAG, TOTE Va. amodei&ete 0Tl o, etvan apOunTiky
TPpO0d0¢, TG omoiag va Bpeite Tov TpMdTO OpO @, KoL TN S0POPE O. (Movddeg 9)
B) Na vroroyicete 10 GOVOAO TV KOBIGUATOV TOL SLABETEL 1| GUYKEKPLUEVT KEPKIDA. (Movddeg 9)
v) Av yio Adyovug acpareiag o€ Evay aymva eTpENeTol va Kabicovuy Beatéc LOVO OTIC TEPLTTEG GELPEG
kabioudtov e kepkidag, vo Ppeite Tdcovg kKabnuevoug Beatég Ba ympéoet avth N kepkida. (Movadeg 7)

12945. Gempolpe apBunrtikn tpdodo ( a, ), veN"ue o, =8 ko oy, =32 kot v apOunTikn Tpdodo

(BV ), v e N" mov mepiéyet tovg meprrtong aptfpong Tov givor peyalbtepol Tov 56 .

a) No amodei&ete 6Tt oy =2 kouw =3 . (Movdideg 7)
B) Na Bpeite av o apBuog 2 mepiéyetar 6TV Tp@TI TPO0dO. (Movddeg 8)
T) Av 10 6Bpotspa Tev 2v TpdTeY dpev T £ (0, ) tvat iso pe To dBpotspa Tev v TpdTev opwv g (B, )
va. Bpeite Tov apOud v. (Movdoeg 10)

14809. O ®odwpnc ypapet dradoyikd kot exavarapfavopeva ta yphupota g AeEng «AAIEBPAX.

Ymv pa 0éomn 10 A, ot debtepn to A, xok. Etot, oynuotiletol n dtodoyn ypoupudtov:
AATEBPAAATEBPAAATEBPAAATEBPA...

a) Noa arodeilete 611 o1 Béoelc, otnv dradoyn, 0Tov cuvavtdpue To ypdupo B oynuatifovv apBuntikn

mp6odo (o) pe o, =5 ko va Bpeite ™ Swpopd e (Movédeg 6)
P) No Bpeite o€ mowa O€om tng d10.00YNG cLVOVTAUE Yo 23" popd To ypauua B. (Movdoeg 10)
v) Na Bpeite 10 ypaupa mov Bpicketatl oty 200m Béon oty mopandve dadoyn. (Movddeg 9)

14927."Evag yopog de&imong yauwv dtapnuiletor og e€Ng: to k66Ttoc Yo 50 kaieouévoug eivar 6560
gVpw, evd yio 100 kodeopévoug eivar 11910 gupd. EmmAéov, povo yia tn 6£GHEVOT) TOV YDPOL TPETEL O
EVOLLPEPOLEVOG VO TANPDOGCEL VO TAYLO TOGO, OKOUA KL av TEMK( Ogv yivel 1) de€lmon. Yrobétovpe 0Tt o1
TIUEC TOV KOGTOVG Y10 TOVG KAAEGUEVOLG glvar 0pot aplOunTiknig Tpoddov (av ) .

a) Na deiéete 0T1 10 KOGTOG Y100 v Kaheopévoug etvar o, =107v+1210 (1). (Movdoeg 9)
B) Na epunvevoete T onpacio
i. Tov apBuov 1210 ot oxéon (1). (Movdideg 5)
ii. ¢ dapopdc ® =107 g TPo6ddoL 6T0 TAAIGLO TOL TPOPANLLOTOG. (Movdideg 5)
v) Noa vrtoloyicete 10 K6610¢ Yo 80 KaAeouEVOC. (Movdideg 6)

14758."Eva gpyooTdo1o KOTOGKEVTG TOAVTEADY OVTOKIVIT®V KaTookevalet Eva véo povtéro. Tov Tpdto
LUVO KOTOGKELAGTNKAY 5 TETON OYNUATA. XTH GLVEXELN OUWG, KABe ppva Kotackevalovtoy 13 véa

oyNHoTa.

a) [Toca avtoxivnta Ba ival KOTOoKEVAGUEVA GUVOMKE G6TO TEAOG KAOE PV GTO SIAGTNLO TOV TPMTOV
eEapnvov; (Movdideg 6)
B) Na attiohoynoete yiati 0 GVVOAKOS aplBdC TV VTOKIVIATOV TTOV E1VOL KOTACKEVOGUEVE, GTO TEAOG
KkéBe uva amotelohv d1adoykovg Opovg aplOUNTIKNG TPOOIOoL. (Movaodeg 6)
v) 11660 avtokivTo KOTAGKELAGTNKOY TO TEGGEPA TPAOTA YPOVIQ, (Movdideg 6)
0) Metd and ndécovg pnveg Ba €xel katackevaotel o 250° avtoxivnto; (Movdoeg 7)
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14962 Ectm pio apOuntikn tpdodog (o) pe dwpopd o =3. Av givon yvooto 61t 610 Stdotnpa
A= [2,8] vrapyovv akpiag 3 Sradoyikoi 6pot g apOunTikng Tpoddov (a, ),

a) No e&etdoete av o apBpog oy etvar 6pog g (a., ). (Movadeg 6)
B) Na Bpeite toug 3 dradoytkovs 6povg g (a,) mov vadpyovy 6to A = [2,8] . (Movédeg 7)
Y) Av a, =14,

I. va Bpeite Tov . (Movdideg 6)

ii. va Bpeite T0 gAdyioTOo TANBOG TPDTOV OpmV TG (0,) TOL TPETEL VO TPOGHEGOVE DOTE TO ABpPOLGH
va gtvo peyalvtepo tov 186. (Aivetar /4489 =67) (Movddeg 6)

I'sopstpikn tpoo0odo
20 0¢pao

1242. a) Na Bpeite Tov mpaypatikd aptOpo x oote ot apbpoi: X, 2X +1, 5X + 4, pe ) cepd mov

dtvovrat, va etvat dtadoyikol OpoL YEMUETPIKNG TPOOIOV. (Movédecl3)
B) No Bpeite 10 A0Y0 A TG TOPATAVED YEDUETPIKNG TPOOSOL, OTAV:

i) x=1 i) x=-1 (Movadeg 12)
1257. a) Av ot apiBpoi 4—X, X, 2 givar dtadoyikoi 6pot aptOunTIKig TPoOdOL, VO TPOGIIOPICETE TOV
apuo x. (Movadeg 9)
B) Av orapiBuol 4—X, X, 2 &ivar 6100010l Opol YE®UETPIKNG TPOHS0L, VL TPOGIoPicETE TOV aptOUo X.

(Movddeg 9)
v) Na Bpebei o apBpoc x mote ot apBpoi 4—X, X, 2 va gival dtadoytkol dpot aptBunTikng Kot
YEDQUETPIKNG TPOOSOV. (Movddeg 7)

1311. OrapBpoik —2, 2k kon 7k +4,k € N givor, pe ) oepd mov divovtat, dradoyikoi Opot pag
YEOUETPIKNG TTPOOSOL ().

a) No anodeifete 011k =4 Kot va Ppeite o Adyo ™G Tpoddov. (Movadeg 12)
B) i) Na ekppdoete 0 20 6po, TOV 50 KoL ToV 40 OPO TNG TAPOUTAVE® YEDUETPIKNG TPOOIOV (OG GLVAPTNOT
TOV 0. (Movdideg 6)

i) No anodeifete 011 o, + 0 =4(0a, +a,) . (Movédeg 7)

1321. a) Na Bpeite, yio moleg Tipég Tov X, ot aptBpol X +4, 2—X, 6—X pe TN oepd oL divovton givat

S1000y 1Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOOSOV. (Movaoeg 13)
B) Av X=5 koaro 6—X &ivor 0 T8Taptog OPOG TNE TAPUTAVE® YEMUETPIKH TPoOdOV, va Bpeite
i) T0 AOY0 A TG YEOUETPIKNG TPOOSOV. (Movadeg 6)
i) Tov IpdTO OPO 011 TNG TPOHSOV. (Movddeg 6)

34156. Aiveton 1 yeouetpikn 7po0dog (o), yio Tnv omoio wxf)al% =27
0’2

a) Na dei&ete 611 0 AdY0og ™G TPoddov givor A=3. (Movadoeg 10)
B) Av o GBpoiopo TV TECCEP®Y TPOTOV OpV TG TPoddov eivar 200, va Ppeite ToV TPMTO OPO 0.
(Movaddeg 15)

1360. Ze yeopetpucn mpoodo (o) pe Betikd Adyo, woydet: o, =1 ko o, =4.

a) No Bpeite To AOyo T™E TPoOdOL Kot TOV TPDTO PO TNC. (Movadeg 13)
B) No amodeiEete 6t1 0 V-06T0G OpOG TG TPOOdOL glvat: ., = 27, (Movéodeg 12)
12787. a) No Moete v éicmon X2 =X —6=0. (Movédeg 10)
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B) Na Bpeite tov Betikd aképato apBud K dote ot apBpol kK —2,K,2K + 3 va eivar dtadoyikol 6pot 6€ pia
YEDUETPIKT TTPOOJO. (Movadoeg 15)

12763. Atveton pio pdodog o, He TPAOTOVG Opovg 2, 2J2,4,442, ...
a) Na eEgtdoete av 1 oy ivor apBuntikn Tpoodog. (Movadoeg 12)
B) Na amodei&ete 0TI M 0 €lvar YEOUETPIKT TPOOOOGS Kot va, fpeite 10 v-006T0 TG OpO. (Movédeg 13)

13319. Aivovtar o1 apiBuoi 1- X, g, 2x-1, xeR.

a) No arodei&ete 611 01 TOpamdve aptduol, pe ot T GEpd, givol TAVTOTE d1000YIKOT OPOL UI0G
aplBunTikng Tpoddov. (Movéwoeg 13)
B) Na Bpeite v Tyun tov X, av yvopilovpe 611 M dtapopd ® avtig e Tpoddov elvan 5. (Movadeg 12)

34447 Atvetar m e&icwon: 2x* —5Bx +2B° =0 (1), pe mapapetpo B> 0.

a) No anodei&ete 6t m e&icwon (1) et piCeg ig: X; =2B ko X, = % (Movddec 12)
B) Av X, X, etvar ot pileg g (1), va e&etdoete av ot apBpoi X, B, X,, pe T 6€1pd mov divovtat, ivol

O10d0y Kol OPO1 YEMUETPIKNG TPOOIOV KAl VO OLTIOAOYGETE TO GVALOYIGUO GOG. (Movédeg 13)
34874. @) No. Moete v ekicwon 2x*-5x+2=0 (1). (Movédeg 13)

B) Av x,,X, He X, < X, €ivar ot pileg g e€icmong (1), va e€etdoete av ot apiBuoi x,,1, X, UE TN GEPH TOV
dtvovran givor d1adoytkol Gpot YE®UETPIKNG TPOOSOL. (Movédeg 12)

1392. E&autiag evog atuyfotog oe Stolotiplo Tetpelaion, dappéel otV BAAACCH TETPEAALO TOV GTO
TEAOG NG IMg Nuépag kaAvmTel 3 TeTpayVIKA pida (T.[.), 610 T€A0g TG 21ng NUEPUG KAADTTEL
6 T.1L., 6T0 TEAOC TNG 3NG NUEPQS KaADTTEL 12 T. 1. Kot YeEVIKA eE0MTADVETOL £TG1, DGTE 0TO TEAOG KGOE
NUEPOG VAL KOADTTEL EMPAVELD SUTAACIYL OO QLTIV TOV KAAVTTE TNV TPOT)YOVLEVT.
a) Na Bpeite v emdveio g BdAacoag Tov B KaAOTTEL TO TETPEAALIO OTO TEAOG TNG 5™ Muépag petd
TO QTOYM MO (Movaddeg 7)
P) [oceg nuépPeg UeTd 0d TN GTIYUN TOV OTUYAATOG TO TETPEANL0 B0 KoAVTTTEL 768T.10.; (Movdideg 9)
v) Zto téh0g TG ING NuéPag emeUPaivel 0 KPATIKOG UNYAVIGLOG KOl OUTOUATMG OTANATAEL 1) EEAMAMON
TOV TETPEAIOV. £TO TEAOG TNG EMOUEVIC NUEPAS 1 ETLPAVELN TOV KOAVTTEL TO TETPEANLO EYEL LEWWOETL KOTA
6 .1 Ko cvveyilel va petdvetan katd 6 T.u. Ty nuépa. No Bpeite mOGEC NUEPES LETH GO TN GTLYUT TOL
TV LoToG 1 BaAdooio EMEAvVELN TOV KOAVTTETOL 0o To TETpEAAL0 Ba €xel Teplopiotel ota 12 T. .
(Movdioeg 9)

1394. e évav opyavicopo, apyikd vrapyovv 204800 Baxtpio. Metd and 1 opa vrapyovv 102400
Baktipla, petd amd 2 dpeg 51200 Paktnpro, Kot yevika o apBuds tov Baktnpiov vrodumiacidleTon Kabe
Lo 0pa.
a) TToco Paktiplo Ba vdpyovy HeTd amd 6 dpeg; (Movddecg 6)
B) T xpovikn otiyur 6pms mov ta Baktipia frav 3200, o opyavicpuds napovcioce Eapvikn emdeivoon. O
apBudc tov Paktpiov dpyloe TdAl va avédvetal mote kabe wio dpa va tpumiactdletor. To gawvouevo
avtd dupkece yia 5 dpeg. ZvpPorilovpe pe Py o mAN00g TV Paktnpiov v dpeg HETA amd TNV GTIYUN TG
emdeivoong (v<5b).
i) Na deifete 611 1 akodovBia (By) eivar yempetpikn tpdodoc, Kot vo Bpeite Tov TpdTo Opo Kot 70 AOGY0
™me. (Movddec 6)
ii) Na exppdoete 10 mAn0oc Py tov Paktnpiov cuvapTiceL Tov V.

(Movddecg 6)
iii) TIooa Paxtipla Oo VTAPYOVY GTOV OPYOUVIGUO 3 DPEG PUETA amd TNV GTIYUR NG emdeivoong;

(Movdédeg 7)
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1435. Mo, 01K0Y£EVELD, TTPOKELLEVOD VAL YPTLLOTOSOTNOEL TIC GTTOVOEC TOV TTodI0V NG, £XEL VA EMAEEEL
peTa&l dvo TPOYPAUUAT®V TTOV TNg Tpoteivovtal: o to Tpodypappa A mtpémet vo kKotabéoel tov 1o punqva
1 gupd, T0 20 pnva 2 gvpd, Tov 30 pufva 4 upd KoL YEVIKA, KAOE pva Tov TEPVAEL, TPENEL Vo KATOOETEL
10606 MmAdcto and avtd mov Katébeoe Tov mponyovuevo pnva. ['a o mpdypappa B mpénet va katabéoet
tov lo ufiva 100 evpd, to 20 uiva 110gvupd, Tov 30 uiva 120 gupd ko YEVIKA, KAOE v Tov TEPVAEL
TPENEL VO, KOTOOETEL T0G0 Kot 10 evpd peyaAbTepPo amd EKEVO TOL KATEDEGE TOV TPONYOVUEVO UVA.

a) i) Na Bpeite 10 0606 0o moL TPémel va Katatebel 6To Aoyaplacuod to v°

WVO COLPOVO LLE TO TPOYPUULO A. (Movéodeg 4)
ii) Na Bpeite 10 mocd By mov mpénet va katatedel 6t0 Aoyoplacpod to v°
wiva cOpeova pe to Tpodypappa B. (Movéideg 4)
iii) No Bpeite o 1066 A, mov B vVEGpyEL 6T0 Aoyaplacud peTd omd v
UVEC GOUPMOVO, LLE TO TPOYPOUUA A. (Movdideg 5)
iv) Na Bpeite 10 m0ood B, mov Ba vadpyet 610 Loyaplacud petd omd v
UVES GUUPMVA LE TO TPOYpoLa B. (Movéodeg 5)
B) i) Tt 0G0 Ba VITdpyEL GTO AOYAPLUGHO UETE TOVG TPAOTOVG 6 UVEC,
COLPOVA [LE KAOE TPOYPOLLOL; (Movéoeg 3)

ii) Av k@0g mpoypoppo oAokAnpmvetat og 12 ufiveg, pe moto amd o
dvo Tpoyplppata T0 GLVOALKO T0cd oL Ba cuykevtpwBel Ba eivan
HeyaAdTEPO; (Movéodeg 4)
34181. Aiveton opBoymvio mopoAANAOYPAUIO Le UK TAELPGV a, B kot epPaddv E. OrapiBpol a, E, B pe
N GEPA TTOL divovTal, ATOTEAOVV SL0d0YIKOVS OPOVS YEMUETPIKNG TPOOSOV.

a) Na vmoloyicete tnv T tov guPfadod E. (Movdoeg 10)
B) Av E=1 kaw o + = 10,

i. No kataokevdoete o e&icmon 20v Babpov pe pilec o ko f . (Movddeg 5)
ii. va Bpeite T1¢ dlaotdoelg a kat B tov opHoywviov. (Movédeg 10)

34180. Aivovtai ot aptOuoi 2, X, 8 ue x>0.

a) Na Bpeite v tiun tov X ®ote ot apBuol 2, X, 8, pe m oepd mov divovtal, Vo amoTeEAOVV

dtadoy oV 6povg aptBunTikig Tpoddov. low givar 1 dtopopd ® aVTAG TG TPOOIOV; (Movddeg 5)
B) No Bpeite todpa v TIUR TOL X OOTE oL appol 2, X, 8, pe ) cepd mov divovtat, vo omoTeAobV
100KV OPOVS YEMUETPIKNG TPoodov. [lotog eivarl o Adyog A avThg TG TPOOSOV; (Movéodeg 5)
V) Av (o) gtvon 1 apBunrticy tpdodog 2, 5, 8, 11, ... ot (By) elvan | yeopetpikn tpdodog 2, 4, 8, 16, ...
TOTE:

i) Na Bpeite to dBpoopa Sy TV vV TpOTOV Op®V TG (OW). (Movédeg 7)
ii) Na Bpeite v Tipn tov v ©0TE, Yo 10 dOpoiopa Sy Tov vV TpdTteov
opwv ™ () v oybder: 2(S, +24)=,. (Movédeg 8)

33891. Aiveton 1 yeopetpikr| Tpoodog (ay) pe Adyo A yio TNV oToid 16YVoVY o aKOAoLO:
a; =4, a;=16 kot A>0.
a) Na Bpeite tov Tpd@TO 6pO 01 KoL TO AdY0 A TG Tpoddov.  (Movadeg 8)

B) No anodeifete 0t1 1 akorovdia (By), pe B, = 1 amotelel emiong yewUeTpIKn TPO0do Ue Adyo TOV
(X'V

avtioTpo@o Tov Adyov TG (ay).

(Movddeg 9)
v) Av S1o ka1 Sy eivor ta aBpoicpota tav 10 Tpdtov Opov tov Tpoddmv (o) kat (By)avtictorya, va
anodeiete Ot WoYvEL N GYéom S = 2—19810 (Movadeg 8)

12731.’Eoto mpaypotikol aptBpoi ik, A (K #0, A #0 ko1 A # 1) . ®ewpovpie Tovg aptBpoHe %,K, K-A.

a) Na arodei&ete 6T o1 Tpelg aplfpol eivar dtodoyLkol Opot YEMUETPIKNG TPOOIOV. (Movdideg 8)
P) No amodei&ete 611 T0 GOpOIoUA TOV TPLOV Eival TAVTO S1APOPO TOV UNOEVOC,. (Movadeg 10)
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v) Av ot apBpoi %, KA, (k>0, A0 kat A#1) givan pileg g ekicwong x> +10x +16 =0, vo. Bpeite

TOLG aplBpovg %,K, KA. (Movadeg 7)

L2743 81 81J3

12998. Atvovtat o1 61000y 1Kol GpoL TNG YEMUETPIKNG TPOOSOV (av)

2 2 2
a) No arodeilete Ot
i. O mapamdve 6pot dev UTopovHV va eival 51080y 1Kol 6pot aplOUNTIKNAGS TPOOdOoL. (Movdideg 5)
2713 1/ =y )
il — = E(«/g) (Movédeg 5)
2743 , " o ,
B) Av a, = > va Bpebel 0 v-00T0¢ OpOG TNG YEMUETPIKNG TPOHOOUL. (Movdideg 7)

3
v Av o, = % kot A=+/3 , va amodei&ete 6t To dBpotopa v 10 TpOTOV Op®V TNG YEOUETPIKNG

)
2J3-2

14645.Evag {oypapog EextvavTtag amd £va TETPAymVO TAELPAS a, oyxedlalel d10d0yLKd TETPAYmVA
Taipvovtag Kabe popd ¢ TAEVPA TOL VEOL TETPUYDVOD, T OL0YMVIO TOV TPOTYOVUEVOD TETPAYDVOV OTMC
(QOIVETOL GTO GYNLLOL:

TPoddov (ay) etvar 100 pe (Movddeg 8)

a) i. Av 1 mhevpd evOg TETPAYDVOL EXEL UNKOG X, Vo 0modei&ete OTL T
SydVIOG TOV O EYEL UNKOC & = J2x. (Movaddeg 4)
ii. No amodei&ete 0Tt T epfadd Tmv 1080y IKOV TETPAYHOVOV Eivar Opot
YEDUETPIKNG TPOOOV (av) pe Adyo A = 2 ka1 yeviké 6po o, = a’2"".

(Movdodeg 7)
B) Av 10 guPaddv ToL TETAPTOL KATA GEPH TETPAYDVOL 160VTOL UE 8 T.LL., va Ppeite:
i. TV mAevpa a TOL aPYIKOD TETPAYMDVOU. (Movdideg 8)
ii. 10 TNBOG TOV OPYIKDV TETPAYOVOV IE GUVOMKO gPPadOV 255 T.\L.. (Movdideg 6)
14375. Atvetonn ovvaptnon f(X)=x* —px-2,peR.
a) No anodei&ete 011 1 e&icmwon f (X) =0 éye1 6v0 pilec Tpaypatikég dvioeg yio kébe pe R .
(Movddeg 6)

B) Na Bpeite T1c Tipég tov p e R yuo t1g omoieg o1 apdpol X = -2 kot x = 3 Bpickovral EKTOG TOV
daotnporog tv priomv g eéicwong f (X) =0, evdd 0 X =1 Bpicketor £vTog T0V SMUGTHUATOC TV PLLOV
mg e&iowong f(x)=0. (Movédeg 6)
T) Av emmdov ov tyés f(-2), f(1), f(3) pe m oepd mov Sivovron amotehodv Sadoykovg 6povg

YEDUETPIKNG TPOOSOL TOTE!
i. Na Bpeite T1g Tipég oL L. (Movaoeg 7)

. 13 , , . , ,
i. T p= 7\/(1 Bpeite To LOYO NG TOPATAVE® YEOUETPIKNG TPOOSOV.

(Movdideg 6)
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YOVOPTNGEL
H évvolo tnc ocvvaptno

2X+4, x<0
x-1 x>0
o) Na deitete om f(-1)=1(3). (Movédec 13)
B) Na mpocdiopicete Tig Tipég tov X e R ,d0te F(X)=0. (Movadeg 12)

1244 Aiveton cuvépmon : f(x)= {

1255.Aiveton n cuvapmon: f(x)= 2)(;26 .

X" =X-
a) Na Bpeite 1o nedio opopod g cuvaptnong f. (Movédeg 15)
B) Na eitete ot f(2)+f(4)=0. (Movédec 10)

34446.H amdotoon y (o€ YIMOUETPA) EVOG ALTOKIVITOL amtd pict TOAN A, PeTd omd X Aemtd, divetor amod
oyéon: y=35+0,8x.
a) [Towo Oa givar 1 amdGTOCT TOV AVTOKIVATOL Ao TV TOAN A peTd and 25 Aemtd; (Movadoeg 12)
B) [16ca Aemtd Ba £xer Kivnbei To avtoxivnTo, 6Tav Ba améyel 75 yopeTpa amd v TOAN A;

(Movédeg 13)

1278.H Bepuokpacia T oe Pabupovg Keroiov (°C), og BaOog X YIMOUETPOV KATO amd TNV ETUPAVELL TNG
I'mg, diveton Katd mpocéyyion and ) oyéon: T=15+25-x, 6tav 0<x<200.
a) Na Ppeite ) Oepuokpacio evog onpeiov mwov Ppiokerar 30 yAdueTpa kGt amd Ty empavelo, tg I'me.
No 01TI0AOYNGETE TNV OTAVTNON COG. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite 1o BdOoc oto omoio n Beppokpacia eivar ion pe 290°C. No artioloynoeTe TNV OTAVINGY| GOG.
(Movédeg 10)
v) Xe moto Pdabog pmopei vo Ppicketor évo onueio, oto omoio 1 Bepuoxpacio sivor peyorvtepn amod 440°C;
Noa 01TI0A0YNoETE TNV OTAVTNON GO, (Movdioeg 8)

1283 A spenon £, e f(x) {S_X’WKO
Atveton n cuvdpton f, pe = .
2X+5,av x>0

o) Na Seitete om: f(-5)=F(4) . (Movéadeg 13)

B) Na Bpeite Tig Tipég Tov X ER, dote f (X) =9 . (Movéoeg 12)

1295.Atveton n covépmon f(x)= %

a) Na Ppeite to medio opiopod g cvvdpmong f kot vo amodeifete OtL, Yo Ta X 10V AVIKOVY GTO TTEdI0
optopod g, wyde f(x)=x*+4x. (Movédeg 15)
B) Na Bpeite Tig Tipég TOL X Y100 TIg 0T0ieg 1oyvet | (X) =32 . (Movédeg 10)

1297.Aiveton n cuvépmon f(x)=x+ 1 X0
X

0) Na vmoloyicete tnv tiun ¢ mapdotoong A=Tf (%j +f()-1(2). (Movaoeg 10)
B) No Mooete v e&iowon f(x) =g . (Movédeg 15)
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2x% —
1354.Aiveton 1 cvvaptnon f, pe f(x)= %XJLS :
X —_
o) No Bpeite 10 medio opiopod g A. (Movdidec 5)
B) No. mopayovtomooeTe T0 TpIdVORO 2X° —5X +3 . (Movadeg 10)
Y) No. omodeigete 0t yia ke X EA 1oydet : f(x)= 2x _13 : (Movadeg 10)
X —
1385.a) No. Topayovionot|oete 0 Tpldvupo X° —5X +6. (Movéwoeg 12)
X—=2
Atvetor m cuvapmon f(X)=——.

B) n ovvépmon f(x) e TE

i) Na Bpeite to medio opiopod A g cvvapmong. (Movédeg 5)

ii) No amodeigete 0t y1a kGbe X € A 1oydst: f(x)= ig . (Movadeg 8)

X —

12765.Aivetarn ovvaptnon f(x)=+x—-2.
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuVapPTNOTNC. (Movéoeg 13)

2
B) Na Bpeite tig Tipég g ovvaptnong f yua d6morovg omd tovg apifpovg —1, BX 6 givar avto dvvartod.

(Movéoeg 12)

12908. Zta mapaxdto oynpoata divoviot 3 aviotoryicelg amd Eva uvoro A o€ éva chvoro B.

Tyfpa 3

Exfjpa 1

a) No 01TtoAoyNoeTE Yol 01 avTioToyicelg Tov oynuatov 1 Kat 2 dev Topiotdvouy cuvaptnon and 1o A
o610 B evod tov oynuartog 3 mapiotdvel cuvaptnon and 1o A oto B. (Movddeg 9)

B) Av n avtictoiyion Tov oynfuotoc 3 ival n cvvaptnon f,

i. No mapaotoeTe pe avaypopn Tov 6ToLyEimv Tov 10 Tedio optopod A g cuvaptnong f.

(Movadeg 4)
ii. Na mapaoctioete e avoypagn TV 6TolXEimv Tov 10 cOvoro tiudv f(A) g cuvaptnong f.

(Movadeg 4)
iii. Na Bpeite Tig Tipég f(1) ko f(2). (Movédeg 8)

12997 Eyovpe UmpooTtd Hag T AMoTo UE TO OVOUOTETMVOUE TOV UadnTtdv evoc Tunuatog g A’ Avkeiov

evog N'evikov Avkeiov. Zynpotilovpe ta cOvora A, pe otoryeia To PKpd ovopata padntov mg A Taéng

evog N'evikov Avkeiov kot B pe otoyeio to endvopo pobntov me A’ tééng tov idtov I'evikod Avkeiov.

Opilovue v avtietoiyion f : A— B copewva pe v onoio avtiotoyyovue Kabe pikpd dvoua pobnm oto

enmvouuo Tov Ko v g: B— A pe v omoia avtiotoryolpe o€ kibe

EM®VVUO PafnTh TO HIKPO TOV GVOLa.

o) Na e€etdoete av 1 avtiotoiyion f: A— B opilel mavto cuvaptnon amd o cuvoro A 6to cbvoro B.
(Movddeg 10)

B) Na mpocdiopicete vtd moieg Tpovimobécelg n aviotoiyion g:B—A amotelel cuvaptnon amd To GUVOLO

B o710 chvoro A kot vo Tpocdiopicete mota ival 1 eEapTNUEVT] KOl TTO1 1) aveEAPTNTN LETAPANTY.
(Movédodeg 15)
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X%, av X dppnToc

13026.0cwpodpe ™ ovvaptnon f(x)= {2 ’
X, av x pnrog

a) No vroloyicete tig Typég f (\/E ) won £ (%j .

B) Av X pntdc, va Moete Ty e€icoon [f (x)]2 =4x-1.

13031.Atvetou 1 cvvapnon G pe G(x)= 2X +43 .
X -
a) Na Bpeite tig Tiég me G yio x =2, X =0, X = _% _

B) Na Bpeite v Tiun Tov X yio v omoia dev opiletar n cvvaptnon G .
v) Na Bpeite v Tium Tov X mov avtictoryiletat, péom g G, oto 3.

13032.Aivovtar ot cuvaptioeis f(x)=1-3x, g(x)= JX+5.

o) No tpocdilopicete 10 medio optopod TV napandve cvuvaptioemy T kot g.
B) Na deibete on f(-1)=g(11).

T) Na Bpeite v Ty tov x , dote f(x)=g(4).

x> =1, x<0
14681.Atvetoan 1 suvaptnon: f (x) = {

2X+2,x20
) Na Bpeite T1g tipés g cvvapmong f(3) ko £(-3).
B) Na Bpeite tig Tyég tov X € R o 116 omoieg wyvet: f (X) =8.

14728.A ; £(x) 2x -1 x<0
Atveton m cuvapmon: f(x) = .

" prien x?+1, x>0
) Na Bpeite 11g Tipés g cvvaptnong f(-1) ko £(1).

B) I X = 0va Moete ™y avicwon: f(x)>2.

(Movéweg 10)

(Movéwoeg 15)

(Movdideg 9)

(Movdideg 7)
(Movddeg 9)

(Movdioeg 8)
(Movdioeg 8)
(Movddeg 9)

(Movdoeg 12)
(Movaédeg 13)

(Movaoeg 12)
(Movaoeg 13)

14781.Atveton 0 TOpaKAT® TIVOKAG TYLMV HUIOG AVTIGTOIYIONG X — Y LLE TO X Va TO{PVEL LOVO TIG TIUES:

—2,—1,0,%,1 Kot 3.

X -2 -1 0

<
o
1
N
1
o
NN
~|5
1
o
o

a) i. No a1Tl0A0Y\GETE V10T 1] TOPATAVEO OVTIGTOl 1o X — Y gival cuvdptnon.
ii. Eivou n avtiotoiyion y — X cvvaptnon; No aitioloynoete TNV anavinomn oog.

B) Na. ypdwyete 10 m€di0 0pIGHOD KO TO GUVOAO TIUDV TS GUVAPTNONG XY .

(Movdioeg 13)

Movadec 12)
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1400. Avo @irot amopdcicav vo Kavouy To youmt Tovg dovAeld. Tovg dpece va Loypapilovy pmiovldkio
KoL £€0TNOOV 0L LIKPT| ETLYEIPNOT Y10l VO TO. TOVANCOVV PEC® dadtkTvov. Ta é£oda KaTaokevng (o€

EVPM) Yo X umAovldkio divovtal amd T cuVAPTNHoN K(x) =12,5x +120 w0t to €600 OO TNV TOANGH

00U (08 £Vpd), oE SraoTnra EvOg pvog, amd T cvvépton E(x)=15,5x .
a) Av 1 emyeipnon Kamolo unva dev Katackevdoetl pmiovlakia, £xel £€oda; Na aitioloyncete v

OTAVINGN GO, (Movddeg 6)
B) T exppdlet o apBuodg 12,5 war 1 0 apBpog 15,5 oto mhaico tov TpoPAnparoc; (Movddeg 4)
v) No Bpeite moco pmhovldkio TPEMEL Vo TOVANCOVY MOOTE Vo, EX0VV £6000 0G0 Kot €£00a (dNAadn va

NV «umaivel pécox 1 emtyeipnon) (Movddeg 6)

0) Av movAncovv 60 pmhovldxio Ba Eyovv Ké€pdoc; Na attiohoynoete Tnv andvinon coas.  (Movédeg 9)

1418.T"o v kéAvym, He TETPAymV TAAKAKLO, LEPOVG EVOC TOIYOV, UTOPOVUE VO, XPTCLLOTOIGOVE

mAoKakio Tomov A pe mievpd d cm 1 TAakdkia Tomov B pe migvpd (d+1) cm.

a) Na Bpeite, og cvvéptnon tov d, o gpPaddv mov kardmtel kdbe mAakdkt TOTOL A Kot kdfe TAakdkt

Tomov B. (Movdideg 6)

B) Av n empdvelo umopel va kahvedei eite pe 200 mAakdxio ToTov A gite pe 128 tomov B, va Ppeite:

i) Tn dudotaon mov £xel TO mAaKAKL KAOE TOTOV. (Movédeg 12)
ii) To euPfaddv g emavelag mov KaADTTOVV. (Movadeg 7)

1420. T'a v TOT®OoT EXAYYEALATIKNG KAPTOG EMAEYETOL TETPAYMVO 1

xapTOVL TAEVPhg X cm (5<x<10) oto omoio N mepoyn THTWOONG

nepiaiietal and meplfdpla 2 cm 6To TAVE KOl 6TO KAT® UEPOG TNG

kot 1 cm 0e&1d Ko aprotepd (Omwe 61O oyfuUa).

a) Na deitete 0t1 10 gpPadov E tng meproyng thnwong tov

EMOYYEALATIKDV GTOLYEIMV eKPpaleTal omd TN CLUVAPTNON:
E(x)=(x-2)(x—4) (Movadeg 8)

B) Na Bpebei 1 Tiun Tov X doTe 10 UPaddV TNG TEPLOYNG TOTMONG

TOV EXOYYEMLOTIKGOV oTotKEimv va givon 35 cm?, (Movddeg 7)

v) No Bpebovv ot Tiuég mov pmopel va Tapet 1 TAELPA X TOL z

TETPAYADVOV, OV 1] TEPLOYN TOTMOONG TOV EMAYYEALOTIKGV GTOLXEI®MV £XEL

euPaddv tovddyiotov 24 cm?. (Movéodeg 10)

1421. T'o v TOT®OT| EXAYYEANATIKNG KAPTOG EMAEYETOL TETPAYDOVO 1
yaptovi mhevpdc x cm (5<X<10) oto omoio N TEPLOYN TOTMOCNG
nepidiietal and neplfdpila 2 cm 6To TAVE KOl 6TO KAT® LEPOG TG KAt 9
1 cm 6e&d ko aploTepd (OTMG GTO GYNLL).

a) Na deiete 011 10 guPadov E tng meproyng thnwong tomv

EMOYYEALATIK®V GTOLYEI®V eKPpaleTal omd TN cLVAPTNON:

E(x)=x*-6x+8 (Movédec 8)

B) Na. Bpebei 1 Ty Tov X doTe T0 UPaddV TNE TEPLOYNG TOTMONG

TOV EXOYYEMLOTIKGOV oTotKElmV va gfvon 24 cm?, (Movdiodeg 7) S -
v) Av 1 TEPLOYN TOHTOONG TOV EMAYYELUOTIKOV GTOLXEI®V EXEL

euPaddv to mord 35 cm?, va Bpebovv ot Tipéc Tov pmopel vo mapet

TETPOYDVOV. (Movéoeg 10)

1422. Ta tn pétpnon Beppokpacidv ypnoipomotovvtar ot kKAipokes Pabucdv Keioiov (Celsius), apevart
(Fahrenheit) ko1 KEAPv (Kelvin). Ot petatponéc g Oeppokpaciog and Keloiov o Papevdrt kot
a6 Keloiov og KEAPv, meprypapovion amod tig mpotdoeig 11 won 12:
1: I'a va petatpéyoupe ) Beppokpacio omd Pabupovc Kedsiov (oC) ot
Babuovg Dapevdut (oF), molamiacidlovpe toug Babpovc Kehoiov
pe 1,8 ko mpocBétovpe 32.
2: T va petatpéyoupe tn Beppokpacio and Pabuodg Keisiov (oC)
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o¢ Pabpovg KEAPv (oK), mpocBétovpe otovg Babuovc Keloiov (oC) 1o 273.

a) No exppdoete GOUPOAIKA TN GYEOT TOL TEPLYPAPEL 1| KEOE TPOTOOT). (Movadeg 8)
B) Na dei&ete 611 e&icwon mov TapioTdvel tn oyéon uetald g Oeppokpaciog og Pabupovg KEAPv (oK)
F-32
Kot TG Bepuokpaciog o Pabpovg @apevart (oF) eivaun: K= ETH +273. (Movadoeg 7)
v) Xt Sdpkela pog voytag 1 Oeppokpacio o po TOAN kKopdvinke and 2780K puéypt 283 oK. Na Bpeite
70 dtdloTnua peTaPoing tng Bepuokpaciog oe oF. (Movéoeg 10)
) ) x> —5|x|+6
1437.Atvetonn cvvaptnon f(x) = ||—3 .
X —
a) Na Bpeite to medio opiopov A g cuvdptnong f. (Movédeg 6)
B) No amodeifete 6T yio kGbe x€ A woyder: f(X)=|x|-2. (Movédeg 9)
7) e X e A, va Moete v eEicmon: (f (x)+ 2)2 —4f(x)-5=0. (Movédeg 10)

1441.Aivovtar ot suvaptioceg: f(X)=x* —4x+a ko g(X)=0x-5,pcaeR.

o) Av woybet T(2)=9g(2), va Bpeite v Tyun o0 o (Movédeg 7)
B) o a=1,
i) va Aoete my ekicwon: f(x)=g(x) . (Movéadeg 8)

if) va Mooete v avicoon: f(x)>g(x) ko, pe m Pondeia avtig, va
|=f

Mogte ™V ekicoon: |f (x)—g(x)|=f(x)—9(x). (Movédeg 5+5=10)
34317. Av évag kdtowkog o TOANG A KatavaAdoel X KuPikd vepol og éva ypdvo, 1o Tocd ov Ba Tpénet
12+0,5%, av 0<x <30

vo. TAnpmoel divetal (og evpd) and ) cuvaptnon: f (X) {O, IX4+6, avx>30
a) Na Bpeite moca evpd Oa TAnpmdcel 6molog:

i) élewne and To omitt TOL KOt eV eiye KoTtavakmoet vepo.  (Movadeg 2)

i) éxel katavaimoetl 10 koPikd péTpo vepov. (Movédeg 3)

iii) éyel katavoldoet 50 kopikd pétpa vepo. (Movadeg 5)
B) Xe wa aGAAn wOAN B 10 10606 (08 €VPMd) IOV AVTIGTOYEL GE KATAVAAWDGT X KUPIKOV UETP@V divETOL ATTd
tov thmo: g(x)=12+0,6x, yua X>0.
"Evag kdtotkog g mOANGg A kat £vag KOTotkog ¢ ToANng B katovilmoav to idio, kufikd vepoD, yio To
2013. Av 0 KG101KOC TG TOANG A TANP®GE UEYOAVTEPO TOGO GTO AOYUPLOCUO TOV OO TOV KATOUKO TNG
oAN B, va amodei&ete 0Tt 0 kdOe Evag amd Tovg dHo KaTOVIA®oE TEPLoGOTEPO Ao 60 KLPIKA pETpal
vepo. (Movédeg 15)

1484. O aydvag dpOHov aVAUESH 0T XEADVA Kol TO Aoy YIVETOL GOUP®VO LE TOVG akOAOVHOVG KOVOVES:
H dwdpopn givar tunpa evog vBiypappon dpopov.

O hoydg Eexvaer t ypovikh otiypn t=0 and éva onpueio O.

To tépua Bpicketar og onueio M pue OM > 600 pétpa.

H yehdva Egkvaer m otryury t=0 pe npoPdadiopa, dnhadf ard va onueio A mov Bpicketon peta&d Tov
O xat tov M, ue OA =600 uétpa.

YroBétovue ot1, yioo 120, ) amdotacn tov Aayod oamd to O ) xpovikh otryun t min diveton amd Tov

oMo S, (t) =10t* pétpa, evd N amdcTacn e xehdvag and To O ) oTypn t min Sivetar and Tov THmMO
S, (t)=600+40t pétpa.

=8
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a) Na Bpeite o moom andetacn amd to O Ba mpénel va Ppioketal To Téppa M, dote 1 xeAdva vo Kepdioet

TOV QyMVA. (Movéwoeg 10)
B) Ynobétovpe topa 611 1 andotacn Tov tEppatog M amd to O sivan OM=2250 pétpa. No Ppeite:

i) Tow ypovikn oty 0 Aaydg OTAVEL T YEADVOL. (Movédeg 5)
i) ITotog a6 tovg dHo dpopeig Tponyeitar T ypoviky otiyun t = 12min Kot ot givor tote 1 peta&b Toug
0TOoTOOT). (Movddeg 5)
iii) TTowa ypoviky otyun teppotiletl o ViknTig Tov aydva. (Movadeg 5)

dem

34182. Xto emopevo oynpa divetar tetpdyovo ABI'A mhevpdg AB=3cm
Kol Tuyaio onpeio M mov kiveiton 611

drydvio BA(dnAadn 1o M dev Ba tavTioTel pe ta dKkpa TG dtaryviov).
a) Na exppdoete 10 cLVOAKO gpPaddv E tov oklacpévev tetpaydvov
HBZM kot ©MEA w¢ cuvdptnomn tov x Ko va Bpeite To medio opiopov
™ ovvaptong E (X) . (Movédeg 9)

B) Av 10 guPaddv T®V GKIOGUEVOV TETPAYDV®V Eival

E(x)=2x*-6x+9, va anodeitete 6T E > % , Yo k6Pe x €(0,3).
(Movadeg 7)
v) T mowa O€om tov M v ot BA 10 epfaddv E(X) yiverar eddyioto, dniadn ico pe g ;Na

OITLOAOYNGETE TNV ATAVTNON GOG. (Movédeg 9)

32753.01 avBpmmoAdYOoL Y10 VO TPOGEYYIGOVV TO VYOG EVOC EVAAIKA, YPNCULOTOODV TIG TOPAUKATM
e€loMGELG OV TOPLOTAVOLY TN o)éon UeTaED Tov UNKoLg Y (o€ CM) 06TOoD TOL UNPOV Kat TOL VYOLE X
(oe cm) Tov evijhiko avaAoya pE To GOAO TOV :

Ivvaiko: y =0,43x — 26 Avépagy =0,45x - 31 T
o) ‘Evog avOpomordyog ovakaddmtel Eva unpioio ootd prikovg 38,5cm mov <
avnKel o€ yovaiko. No vtoAoyiceTe To VYOG TG YOVOiKaG.
B) O avBpwmordyoc Ppiokel pepovouéva 06Td YEPLOD, TO, OTTOT
EKTIIA OTL VKoLV o€ AvTpa Vyoug mepimov 164cm. Alya pétpa mo
KaT®, avakaAvmrtel Eva punplaio ootod prkovg 42,8cm mov avikel og
avtpa. Etvar mBovov 1o unplaio 06td Kot 1o 06TA EPLOV VO TPOEPYOVTOL

cm

070 70 1610 dtopo; No aITIOAOYNOETE TNV UTAVINGT GUC. (Movadeg 8)
v) No e€etdoete av pmopel Evog Gvopog kat pia yovaiko id1ov dyouvg va
gyouvv unpiaio ootd id1ov pRKovE. (Movadeg 9) it Y

33586.Avo @ilot amopacilovVv vo GUVETIPIOTOUV Kot avoiyouv o entyeipnomn mov yepilet tovep (toner)
Y0 @OTOTLTTIKA pnyovipata. Ta oy pnviaio ££0da tng etaipeiog avépyovtol 6to Toso Tv 6500

VPO (Yo evoiklo, mapoyéc, obovg, opovg K.a. ). To kdaTog Yepionatog evog Tovep gival 15 gvpm, 1 de
TN TOANOTG TOL £VOC TOVEP Kabopiletal 6 25 gvp.

a) No ypayete (o oxEcn Tov va, Teptypapel To unviaio kéotog K(v) tng emyeipnong, av yepilet tovep 1o

unva. (Movdideg 5)
B) Na ypdwyete pio. oyéomn mov va ekepdalet to unviaio £coda E(v) g emyegipnong amd v ndinon v
aplBpov Tovep To pnval. (Movdideg 5)
v) No Bpeite mdca tovep Tpémel va Towlobvtol KABe piva dCTe 1 extyeipnon

i) va unv éxel inuid. (Movadeg 7)
i) va éxer unviaio képdoc tovAdyiotov 500 gvpo. (Movadeg 8)

12689. 'Eva eEAMKOTTEPO OMOYELMVETOL OTTO TO EAMKOOPOLULO KOl TO VYOS Tov Y1(t), og pétpa, amd tnv
emeavela g OdAaccag ta TpmTo 5 Aemtd TG Kiviong Tov divetal omd T cuvapTnon:

Y. (t) = 150 + 50t, t €[0,5].

Ta emopeva mévte Aentd Kiveital o ota0epd Vyog Kat 6T cuvE eln kKatefaivel apyd yio déka Aemtd
aKOpo, LEYPL VO, EMOTPEYEL 6TO EMKOOPOO. To vyoc Tov amd v empdvela g BAlaccag To TehevTaio
déxa, Aemtd tng kivnomg Tov divetal oo ) cvvaptnon: Ya(t) = 650 - 25t.

a) Ze wo1o VYog amd TNV EMPAveL g OdAaccag Bpioketal To EAMKOOPOLLO; (Movdideg 6)
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B) Ze moto vVyog amd TV enpdvela TG BAhaccag TETdEL TO eEMKOTTEPO amd TO 5° péypt To 10° Aemtd g

kivnong tov; (Movddeg 5)
v) Na ypawyete to nedio opiopod g cuvapmnong Ya(t), Kot va TpocdlopiGETE TIG XPOVIKES OTIYLLES KATA
T1G Omoieg 1 AmOGTACT TOL EMKOTTTEPOL amd T Odhacca eivar 250 pétpa. (Movddeg 6)
0) i. Zta mpdrta 5 Aemtd TG Kivnong tov, tdéca pétpa avePaivel To eAkOnTEPo Kdbe AenTO OV TEPVAEL,
(Movdideg 4)
ii. Zta televtaio déka Aemtd g kKivnong tov mdoa pétpa katefaivel 10 EMKOTTEPO KGOe AemTO TOV
TEPVAEL; (Movédeg 4)

12911."Eva dnpotikd koAvupntiplo £yl oynpa opfoydvio

naporlinioypappo ABTA, pe dwaotdoeg 15m kot 25m. O dnpog, yio

AOyouS aoalelng, BELEL VAL KATAGKEVAGEL YOP® OO TO KOALUBNTIPLO e

TAOKOGTPOUEVT {DVN pe otabepd TAGTog X m (X > 0), OTmg poiveTal 6To

TOPOKATWD GYNLLOL.

a) No arodeilete 6T1 T0 guPadov g Lovng divetar amod T oyéon:
E(x)=4x"+80x, x>0. (Movédeg 9)

B) Na Bpebei to mAdtog x g {dvng, av avtn £xet epfadd E =500 m2,
(Movdideg 7)

v) oo umopei va givar to mhdtog g Ldvng, av avtn Exel epPaddv

Hikpdtepo omd 500 m?; Naw autioAoyHGETE TNV OdvINGT GOG. (Movddeg 9)

_|x=1-[3-3x|+|2x - 4]

= 5 .

o) Na deiére ot f(x)=d(x,2) —d(x,1). (Movédec 9)
B) Av ta onpueio A kot B mopiotdvouy otov dEova TV TpayHoTik@V apldumy toug aptdpote 1 kot 2, va
NATVTIOOETE YEMUETPIKA TO {NTovpevo ¢ e&iowong f (X) =0 ka1 vo TpocdlopiceTe T AVon TG

13114.Atveton 1 cvvaptnon f(x)

(Movadeg 8)
7) No Moete my e&iowon f(x)=0. (Movédeg 8)
2
r 7 4 X - X
14562. Aivetarn ovvaptnon f pe tomo f(X)=———.
X —3x+2
0) i. No Bpeite 10 medio opiopov A g cvvaptnong f. (Movaddeg 7)
ii. No deigete ont f(x) = X ;e KGbe xe A. (Movideg 8)

B) Na eéetdoete av 1 evbeia y = 1 €xel Kowvd onpeia e T YPOPIKT TOPAGTACT TNG |f (X)| .

(Movéoeg 10)
14629 .X¢ wa ypantn e&€taon 100 epotioenv Z-A (Z0oto - AdBog) ot kamowo [Havemoto, kabe
owot omavtnon Paduporoyeiton pe 1 povada kot kdbe AavBacuévn amdvinon Pabpoloysiton pe —% ™mg

povadog (v kabe Tpiada AovOasUEVOVY aTAVTICEMY OPOIPEITAL oL LOVADL).
0) Na arodeiete 6TL av vag @ortnTig amavinoel cmotd o€ X amod Tig 100 epmtioelc, Tote 1 Pfaduoroyio

oV E(x) Sivetan a6 tov tomo E(x) = g(x -25). (Movédeg 7)

B) ‘Evag portntc Pabuoroynonke pe 88. [oceg tav o1 cwoTég Kol TOGEC 01 AAVOUGHEVES QTAVTINGELS
7oV £0MCE; (Movdioeg 4)
v) No anodeiéete 6tL 1) fabuoroyio evog gottntn dev pmopet va, givat ion pe 50 . TToceg cmotég
OTOVTNOELG TPETEL VL ODGEL EVOC POUTNTNG Yo va. Tapet Pabuoroyio peyadvtepn and ) Pdon mov givar

50; (Movdioeg 8)
0) To dBpotopa TV emdocemv dvo eortnT®dv fTav 140. Iécec Tav o1 LavOuoUEVES OTTAVTIOELS KoL TV
dvo padi; (Movaodeg 6)
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14702.T'w g avaykeg evOg apyITEKTOVIKOD G010V VOC KTNPIOL, ATOLTEITOL 1] KATACKELT] LIOG LOKETOG

evog Tapkov, oxnuatog opboymviov ABT'A, pe dwootdoeig x kot 2x — 1, dmov X >% .

a) Na exppdaoete v nepipetpo 11 kon 1o eppadodv E g paxérog oe cuvdptnomn tov Xx. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite peta&d molov TGV KOUAivovTol ol SI0GTAGELS TN LOKETOC, DOTE 1) TEPiPPAsN TOL TAPKOL
o poxéto, va un Eemepva ta 8 pétpa. (Movadeg 7)

v) Na Bpeite T1g Tipég TOL X, OOTE TO EUPAdOV TNG LaKETAG, Va glval To TOAD 1 TETpaymVIKO HETPO.
(Movadoeg 10)

14759.Atveron 1 cvvaptnon f(x)=3x" +6ax + 6B, a,.peR.

) No deiéete ot f (o) +£(B) = p* -36. (Movédeg 8)
B) Na Bpeite Tig Tyég Tov o, € R yio tig omoieg f(a)+£(B)=p* -36. (Movédec 6 )
VAva=2xomp=-6

i. No Mboete v e&iowon f(x)=6x. (Movéadeg 6)

. , , , . , . , 1 1
Il Av X, X, ot pilec g e&lomong Tov epmtpaTog y1), va dei&ete 0TL o dEr — + — =
Xl X2

% . (Movédeg 5)

¥

14122 310 dumhavo oynpa diveton opfoydvio pe PiKog Y CM Ko

nepiperpo 10 cm. Méca 6 ot diveTar KOKAOG [E aKTivo X CM, 0
0m010G EQATTETAL OTIG TPELS TAELPEG TOV opBoymviov. %
a) i. Na amodeifete 6TLm o)xéom mov ekepalel To unkog y (og cm)
T0Vv opBoymviov ®g GuVAPTNON TG aKTivag X TOL KUKAOVL gival:

y=5-2x, X e(O,gj. (Movédeg 5) *

ii. Na anodeitete 61 T0 uPadov Tov opboywviov (ce €mM?) diveton

amo m oyéon E, , =10x — 4x*, x e (O,gj . (Movadeg 5)
B) Na amodeifete 6Tt 0 pépog Tov pPadod Tov opboymviov (ce cM?) mov Ppicketon E£m amd Tov KOKAO
dtveton amd ) oyéon: E =10x — (n + 4)x2 , Xe (Ogj . (Movadeg 6)

r ’ ’ r r , y ’ 2
v) Av 10 gufadd E tov opBoymviov mov Ppicketal E£m amd Tov KOKAO gival iGo pe (6 - n)cm KoL o X

elvar évag pntog apdpog, tote vo Ppeite:
i. TV aKktiva X Tov KOKAOV. (Movadeg 6)
ii. T1c drwotdogig Tov opboymwviov. (Movadeg 3)

33582 Eva opboydvio €xel mepipetpo I1=40cm. Av XCm givor to piKog tov opboymviov, tote va
deikete otL:

o) 0<x<20. (Movdideg 4)
B) To epPodov E(x) tov ophoyamviov divetar amd ) oxéon E(x) =20x —x>. (Movdioeg 8)
v) ' 10 gpPaddv E(x) tov opBoymviov woyvet: E(x) <100, yio kb X € (0, 20) . (Movddeg 6)

6) Amo 6ha ta opBoydvia pe otabepn mepipetpo 40 cm |, exeivo mov £xel o peyoldtepo eufadov givor to
TETPAY®VO TAevpdg 10 cm. (Movdideg 7)

34184.0ewpovpue opfoymvio tpiyovo ABIC (A =90°) ue kabeteg Mhevpéc AB=x kau Al' =y, étol
wote X+y=10.

a) Na exppdaoete 10 epupaddv E tov tprydvov ABIT o¢ cuvaptnon tov X Ko va Ppeite 10 medio opiopon
¢ ovvdptnong E(x). (Movaoeg 9)

B) Av 10 gupaddv Tov Tprycdvov givor E(x) = %(—x2 + 10X) , vo. Oei&ete OTL E(x) < % , Yl KGOg
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x €(0,10). (Movadeg 9)
v) Na Bpeite v Tiun tov X € (0,10) ®ote o euPadov E(x) va yiveton péyioto, dniadn ico pe % Tt

nopatnpeite T0T€ Yo 10 piyovo ABI;

(Movadeg 7)
33855.a) O@swpovpe v eéicmon X +2X +3 =0, pe mapauetpo acR .
i. No Bpeite Y10 moteg Tipég Tov a1 eéicwon X2 + 2X + 3 = a éxs1 300 TPAyHUTIKES Kot AViceg pilec.

(Movdideg 6)
ii. No Bpeite Tnv Tiun 100 o dote 1 e&iomwon va &yet po dhn pila, v omoio Kot vo TpocdopicETE.
(Movédeg 6)
B) Atvetou n cuvépmon f(x)=x*+2x+3, xeR.
i. No omodeiete 6t f(X)>2 yia kébe x eR. (Movédeg 7)
ii. No Moete v avicwon 4/f(x)-2<2. (Movédeg 6)

14801.a) Na yopoktnpicete T TPOTAGELS TOV 0koAOVBOVV, Ypdpovtag dimAa 6ToV apBpd mov
avTioTolEl o€ kGbe mpodtaon T (Zwotod), av n Tpodtact givar oAndne M A (AdBog), av n Tpotoom gival
WYELONC.
i. T omolovednmote mpaypatikovg aptduodc a, B, v, 8 1oyvel N TpodTaoh:

Avoa<Bxory<9d,tote a-y<P-9d.
ii. T x0e O e (0,+oo) Loy0eL: |X| <0 -0<x<0.
iii. H eficoon x° =5 éyet dvo mpaypaticég pilec.
iV. Av oydovv o> 0 kot A < 0, 6mov A 1 drapivovsa Tov Tptmvipoy ox’ +BxX +7v, 10T T0 TPLHVLLLO
0x’ + BX + Y ivat apviTIKo yLo 0TOOVSHTOTE TPOYHOTIK optOUd X .
V. O mapaxdro nivakog 8o propodoe va givon Tivakog TiHdv pog cvvaptnong f pe medio opiopod to
owotnua [0, 4].

X 4
y=f(x)| 0 [ T [1] 2 0,5

o
=
[ER
N

(Movaoeg 10)
B) No amodeitete 011, Y10 0TO1OVGONTOTE TPAYLLATIKOVG 0plBRoS o B, 1oyxdeL | avicoTn T

|o+B| <|af+|B| (Movédeg 15)
I'pagucn] mapdactacn cuvdptno
. , , 1
1259.Aiveton n suvépmon f, pe tomo f(X)=— 1
X —
a) Na Ppeite to medio opiopod g cuvapTonC. (Movaoeg 13)
B) Na. Bpeite Tig Suvatég TYHES TOL TPOYUATIKOD 0ptOpod o, MGTE TO oNUEio M (a,%j VO OVIKEL 61N
YPOOIKN TapdoTacn TG cuvaptnong f. (Movaoeg 12)
1299.a)) No. moparyovronomoets Ty mapdotacn: A =x° —x*+3x-3. (Movéodeg 13)

B) No dgi&ete OT1 01 YpaPIKéC TapacTioelg Tov cvvaptoswy f (x) = 3
X

kot g(X)=x*—x+3 éovv éva povo kowd onpeio, o A(1, 3). (Movéadeg 12)
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1305.

O =<2 N N & O O -~

210 TOPOTAVE® GUGTNLO GUVTETAYUEV@V SIVETOL 1 YPOPIKN TOPAGTACT Lo cuvaptnong £ .
0) Na 1pocdiopicete 10 medio 0pIGUOD TG CLVAPTNONG. (Movddeg 6)
B) No copmAnpdceTe ToV TOPUKATO TIVOKO TIUMV:

X -3 -1 0 3

y -2 -4
(Movdideg 6)
v) No Bpeite Ta onpeio Toung g YPAPIKNG TAPAGTOOTG IE TOVG AEOVEC, (Movdideg 6)
0) No mtpocdiopicete To dSdoTNUE. TOV TESIOV 0PIGLOD GTO 0TTOI0 1) GLVAPTNON TTaipVEL OETIKEG TIUEG.
(Movédeg 7)
x> —5X+6
34159.Atveton n covépon f, pe f(x)= 3
X —
o) Na Bpeite 1o nedio opiopov g cvvaptong f . (Movddeg 7)
B) Na amhomomoete Tov THmO TN suvaptong f . (Movéidec 9)

v) Na Bpeite ta onpeia toung g ypapikng mapdotacng g f ue toug d€oveg X X kar y'y . (Movadeg 9)

1358.Aiveton n cuvapmon f (X) =x’+2x-15 xeR.

o) No vroloyioete 10 aBpotopo F(-1) +f(0)+f (1) . (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Ta Kowvd onueia g Ypapikng g mapdotaons e f pe tovg dEovec. (Movaédeg 15)
12680. Aiveton n cvvaptnon f (X) =X -1
: 1
o) Na Bpeite 1o nedio opopod g cuvaptnong f. (Movaéodeg 10)
B) Na e€etdoete av o onueio M(4,3) avikel ot ypoeikn tapdotoon g f. (Movddeg 7)
v) Na e€etdoete av 1o onueio N(-1,-2) avikel ot ypagiky mapdotacn tng f. (Movaideg 8)
. . 2X
12686.Atvetan n cvvaptnon f(x)= 1
X —
a) Na Bpeite to nedio opiopov g cvvapmonc f. (Movddeg 8)
B) Na e&etdoete av to onueio M (2, 4) AVIAKEL GTT YPUPIKT TOPACTACT TG cuvaptnong f.
(Movddeg 9)
v) No. Bpeite Ta onpeio Topung g YPAPIKNG Tapdotact g cuvaptnong f pe toug a&ovec.
(Movddeg 8)
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12729."Eva oopa ektelel Katakopuer Poin, doTE 1) amdcTUoN
oV and 10 £60pog (LETpa) oe oXEan Le To XpoVvo (sec) va
(QOivovTOol 6TO TOPAKAT® O1AYPappe. ATO TIg TANPOPOPIES TOV
OOy PALLLLOTOS VO OTAVTIGETE GTIG TOPAKAT® EPMTNOELS. Nat
OIKOLOAOYT|GETE TIC OMAVTI|GELS GOG. 7
0. Ao mo1o K\og eKTEAEITOL 1] KATAKOPLOT BOAR;

(Movdioeg 6)
B. [To1o 10 péY15TO VYOG OV PTAVEL TO GALOL KOL TTOLHL YPOVIKTY| :
oTypn ovpPaivel avto; (Movéideg 6)
v. Na Bpeite T1g ypovikég oTIyUEG IOV TO oMU BpickeTon 6€ VYOG
8 pétpa amod to £3apog. (Movéideg 7)
0. No Bpeite T1g YpoVIKEG GTIYUES TTOV TO GO GLVOVTH TO
£00.(0g,.

Crpog (uérpa)

@

(Movdideg 6)
12910. Zto mopakdTom cynua SIVETOL 1 YPOPIKT TOPAGTAGT) LG
ocuvaptnong f.

-1 o 1 2 3 4 ]
wpipg (sec)

= p WS e o o
53

T
-1

121110 -8 B/

=2
=3

-4

a) Na Bpeite to nedio opiopod g A kot To cHVoro TV G f(A).
(Movdideg 8)
B) Na Bpeite t1c Tipég f(-2), (0), f(3). (Movadeg 6)
v) Me 1t PonOeia g ypaetkng mapdotoong va. fpeite TI¢ TIES TOV X
v T omoieg T (X) =0. (Movddeg 4)
0) Me 1 Pondeia TG YpaeIkng mapdoTacng va. Bpeite TIC TIES TOV X
e tig omofeg f(x)<0. (Movéadeg 7)

13322.Atveton 1 cuvaptnon g(x) = X 5 +Ux-1.
+

2

X
0) Na Ppeite to medio opiopod g cvvdpmonc g . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite (epdcov opilovtar) Tig TIHES TG ovvdpong gy x=1, x=-2,X=2. (Movddeg9)
v) Tépver 1 ypagikn mopdotacn g cuvapTnonS g Tov y'y déova; (Movddeg 8)

, , x*—4

14072.Atverau 1 suvaptnon f(x)= >

X —
a) Na Bpeite to nedio opiopod A g cuvdptnongf. (Movdideg 8)
B) Aviket to onueio M(1, 3) ot Ypaeikn Tapdotoom g cuvaptnong f; (Movdideg 8)

v) Na Bpeite Ta onpeio Topung g ypaeikng mapdotacng e f pe toug aoveg X' x ko y 'y .
(Movdideg 9)
J1-x

14306.Atveton n cuvaptnon f(x)= ot 3.
a) Na Bpeite to medio opiopov g cuvapTong . (Movédeg 10)
B) No voroyioete to f(—24). (Movédeg 7)
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v) No e€gtdoete av To onpeio (1,3) OVIKEL GTNV YPAPIKT TOPAGTAOT; (Movaoeg 8)

2
14596.Atveton n cvvaptnon f(x)= L)f pe x #—1.
X+
o) No andonomoete tov THTO TG cvvapTnong kot vo dgiEete ot T (X) =X-3 ywo. kébe X #-1.
(Movadoeg 13)
B) Na e&etdoete av 1 ypoeikn topdotacn g cuviptnong f diépyetar omd to onpueio A(l, —4) .
(Movadoeg 12)

14603. Af spmon f e f () X5 =3
. Atvetar 1 suvéptnon f pe f(x)= :
i pren TH x>, 3<x<10
) Na vroroyicete tig tpég (-1),f(3) kau £(5). (Movéadeg 6)

B) Aépyetor n ypapwn mopdotact g f and v apyn tov a&ovav; No atTloA0yNGETE TNV ATAVINGT GOG.
(Movédeg 10)
v) No Bpeite T0 onpueio g ypaeikng mapdotaocng g f pe tov aova y'y. (Movddeg 9)

15000.Atverar ) ypagpkn mapdotocn C, piog cuvaptnong f mov eivon opiopévn o
o6A0 10 R, 0m¢ paivetal 6To SMAAVO Gy

Me 1t Pondeia Tov oynuaTog: i &
a) Na Bpeite 1ic ywéc mg fyi x =0, 1, 3, 5.

(Movdadeg 8) 2 -
B) No Avoete ypopikd v e&icwon f (X) =0.
(Movéideg 6)

I e T e e o |
H OO0 kR KR T

v) Na Avoete ypagikd v avicwon f (X) <0.
(Movéoeg 11)

—
w0 @

x? -4

14628.Atveton 1 cvvaptnon f(x)= , X#0.

a) No amodei&ete 6L N ypagwkr| g mapdotacn C, diépyetar amd to onueio A(4,3).  (Movadeg 7)
B) N eketdoete av to onueio B(—4,-3) gtvon onpeto mg C, . (Movadeg 8)
v) No Bpeite o kowvd onpeia g ypagkns mapdotacnsg C, g f pe v gvbeia y = 3. (Movadeg 10)

1393.Aivovtar ot suvapticeg f(X)=x* +3x+2 ko g(X)=x+1 xeR.

o) No dgilete OTL 01 YPOQIKEG TOPOoTACEIS TV cvvaptioemy T,g &éxovv éva udvo kovd onueio, To onoio
OTN GLVEYELN VO, TPOCIIOPICETE. (Movaoeg 10)

B) Aivetar  cuvaptnon h (X) =X+o. No oeiéete Ot
i) Av a>1, 10te 01 ypo@ikéc Topaotdoels v ocvuvaptioemy f,h éxovv 600 kovd onueia.
i) Av o<1, tote o1 ypapikég mapoaotdoelg tov cvvaptioemy f,h dev éxovv kowd onpeio.

(Movaideg 15)
1408.Atvovton ot cuvaptioetg: f(X)=x" kon g(X)=Ax+(1-1) ,xeR xor A mopdpetpog pe L #0.
a) No. deilete 6t1 o1 ypagikég mapootdoelg C; xar Gy €yovv ya kabe Tun g mopapérpov A Eva
TOVAQIOTOV KOO oMpElo. (Movddeg 8)
B) Mo oo Tyum g mapopétpov Aot Cp kaw C; €xovv £va povo kowvd onueio; Tloto eivor to onueio
ovTo; (Movddeg 8)
Y) Av A#2 kot X;, X, eivol ot tetpmpéveg tov kowov onpeiov tov C; ko Cy, va Ppedel n mapduetpog

A dote va woyvet (X, +X, )2 =[x, +X,|+2 (Movédeg 9)
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34309.0ewpodpe Tig suvapticels f(X)=x*+1 koar g(X)=X+a, pe XxeRka aeR.

o) I'o a=1, vo tpocdiopicete ta KOWE oMuein TOV YPUPIKOY TOPACTACE®Y TOV cuvaptoemy f kot g.
(Movddeg 5)
B) Na Bpeite yio TO1EC TYEG TOV O O1 YPOPIKEG TOPUCTAGELG T®V GUVAPTHoE®V f Kot g TéEPvovTal € dvo
onpueia. (Movdoeg 10)
v) o a>1, va e&etdoete av ot TETUNUEVEG TOV OTUEI®V TOUNG TOV YPAPIKOV TOPUCTACEDY TOV
ocuvoptioemy f Kot g eivatl opdonpeg 1 ETeEPOOTLIES. (Movdoeg 10)

32742 210 duthovd oyfua dlvetar m yYpoeiKn TOPACTACT) MG GUVAPTNONG

f:R—>R ko g ovvépmong g(x)=-2x+2.Me m Boribewa tov oxfiparog, va / 4
Bpeite: 2

o) TIG TES TOV X Yo TG omoieg woyvet f (x) =-2X+2. 583 SR PR BER AN

(Movéadeg 6) -2 Cy-.
B) tig tipés f(-1), (0), f(1). (Movédec 6)
v) TG TIHEG TOV X, YO TIG OTOIEG 1) YPapikn Tapdotacn g f PpiokeTol v amd ™ ypagikn Topdotao
mg g. (Movddeg 6)
d) TI TWEG TOL X, Y10 TIg omoieg M mopdotacn A = /f (X) +2X —2 &ygl vonuo Tpoypatikov aplopov.
(Movddeg 7)

33597.Z10 mapakdtm oyfua, divovtat ot ypapikég mapactdoelg C; kar C; tov cuvapticewy f kol g

avtictoya, pe f(X)=[x-2| xon g(x)=1,xeR. >, c.
7 r ’ r .’0 f".

a) Me ) Bonfela Tov Tapamdve oyxfuaToc, va Ppeite | R

i) To onueio topng tov C; xar C . ' Cq

i) 11 Tipég Tov X, yia Tig omoieg n C; etvor kdtw amd ™ C, . - AEES SRRy tRES"

(Movaoeg 10)
B) Na emiPePornoete alyefpiid TIG ATOVINGELS GOG GTO TPONYOVUEVO EPMTILLOL.
(Movaédeg 10)

v) Na Bpeite yio moleg TYEG TOL X £XEL VOO TPAYLLOTIKOD aptOuov 1 mwapdotoon A = %()X)
(Movddeg 5)

33895.Afveton ) ovvaptnon f(x)= 4 22(()1( i ;)X 30 ,0mov aeR .

a) Na Ppebei to medio opiopod g f. (Movadideg 5)

B) No amoderydei 611 f (X ) =2X—a , yio KaOe X oV aviKeL 610 Tedio optopov ™ f. (Movdideg 8)

v) Na Bpebei n T tov a av 1 ypaekn mapdotocn tng f diépyetor amd to onpeio (1, —1) .
(Movdideg 7)
0) No Bpebovv (av vdpyovv) Ta onueio TOUNG TG YPAPIKNG Tapdotaong g f ue Toug dEoveg XX kot
Vy. (Movdideg 5)
v t

12628.0s0podue Tig cuvaptioelg f(X)=x* —x -1 ko

g (x) =3 — X TV 0moi®V 01 YpaPIKég TapacTAcELS divovTal 6To y = g(a)
SmAavd oynuaL.
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg tav onpeiov A, B, I, Z.
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite Tig TETUNUEVES TOV ONUEIOV TNG YPUPIKNG
nopdotacng g y="F (X) mov Ppiokovtal Thve amd TV YPoPIKn  «

napdotoon g Y =9(X). (Movédeg 6) c\\/ \ .
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Y) Amodei&te 6Tt yio 0mo0VANTOTE TPAYHOTIKG aptBNd o, 1) amdotacn Tov apBudv f(a)ka —g(a) mave
oTOV AE0oVa TV TPAYLOTIKGV aptBpmy givar TovAdyiotov 1. (Movdideg 9)

12788. Aivetonn ovvaptnon f(x)=(x —1)2 ,XeR

o) No anodeifete Ot f (\/§ ) +f (—\/§ ) =8. (Movédeg 7)
B) Na Bpeite A ta onpeia TS ypapkng tapdotaong g f, pe cvvietaypéveg aképalovg appove, ta
omoia Bpickovrat KGtw amd v evbeic y=4 . (Movadeg 9)
v) ‘Ecto o, B tpaypoticoi apBpoi pe o # f dote vo oyvet f(a) = () .
No amodeitete 6TLa+ f=2. (Movddeg 9)
, , 9-x*
12941.Aivetou n ouvapmon f(x)= 3—|| .
—|X

o) No. Bpeite yo. moleg Tipég Tov X opiletar ) cuvaptnon f. (Movdideg 6)
B) o Tig Tieég Tov X 1oL opiletar n cvvaptnon fva deiete ot f (X) =3+ |X| . (Movddeg 5)
v) Na Bpeite Ta onpeio Topng g ypaeikng mapdotacng Cr e Toug AEOVEC. (Movddeg 6)
0) Av g (X) =3-x’ va deilete 6T o1 Ypopikég mopactdoelg Cr kat Cg £xovv éva povo Kovd onpeio.

(Movédeg 8)
12944 Atvovton ot cuvaptiicels f(x)=x+ 1 ko g(x)=x— l, x#0.

X X
, , . 1 1

) Na Bpeite Ty Ty ™g napdotaong A =1(2)+g(2)—f >17g5 )

(Movddeg 7)
B) Na amodeifete ot (f (X))2 —( g (X))2 =4 yio onowodfmote apBud X #=0.

(Movddeg 8)

v) @cwpovpe v gvbeioy = a, o€ R. Av n gvbeia el kowvd onueio pe T YPOPIKN TapAoTOCT) TG
ocuvapmong f, va amodeitete (’)n|0c| 22.

(Movaoeg 10)
12999 Eva oymua, to omoio extehel evBOYpopUn OPOAG ETLTAXVVOUEVT] KivNoN, EXEL TAXDTNTA, 1) OOl
dlveton omd T oxéon U=U, +o-t, 6Tov u n TodINTA TOL OXNUATOG TH YPOVIKN oTLyur| t kat o n cTadepn
EMTAYVVOT| TOL OTN SLIPKELN TNG KIVNONG, EVA Ug 1 OPYIKT| TOYVTNTO TS KIVNONG TOL.
0) Av 1 TOPATAV®D GYECT] AMOTEAEL GLVAPTNOT TNG TAYXVTNTOS TOV OYAIATOS MG TPOC TO YPOVO, VA,
npocdlopicete mowa eivar 1 eEapuévn, mota 1 ave&apTnTn LETAPANTN KOl TOL0 TO EVPVTEPO dLVATO TEDIO
OPIGUOD TNG CLVAPTNONG CVTHG. (Movdideg 6)
B) ‘Eva oynuoa A, mov ektedel ev00ypappn opaid emitayvvopevn kivion, Eekva and B€om npepiog Kot ™
YPOVIKT oTLyun 4 sec éyel tayvmra 4 m/sec, evd Eva GAAo dynua B, mov ektedlel euBhypapun opaid
EMLTALVOLEVT] KV oM, €YEL 0PYIKN TayDTNTA 2m/sec.
O mopakdre evbeieg (I),(I1) oto didypappo
TaYHTNTOG - XPOVOL TTEPTYPAPOLV TIG TAYVTNTES TV

u(m/sec)

00 oYMUAT®V. ;
i) TTowa oo T1g 600 gvbeieg (1), (IT) meprypapet v (U]
TaOTNTO TOL OYNUATOS A KO TTOL0L TV TO(VTNTO s
TOV oyfuotog B; (Movadeg 6) [}
ii) Na mpocdiopicete moio omd ta oyfpata A, B
Kiveitan TayvTepa Yo KAOe ypovikn oTiyun . g5n 1%

tsec,t e(3,5). (Movédeg 7) 5 i

iii) Av éva oynua I' extedei euBOypopun opord

EMTAYVVOLEVT] KIVNOT LE OPYIKT| TOYVTNTO 2 m/sec
KO EMTAYVVOT LEYOADTEPT ATO TNV EMLTAYVLVO 1
TOV OYNHOTOG A, VO OYEIIACETE GTO TOPATAV® t(sec)
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Sudypappa pio gubeia,  omoia B pITOPovGE VO TEPTYPAPEL TNV KIVION TOL. (Movaodeg 6)

13030.Atvovtau ot cuvapticetg f(X)=vx* —4x -5 o g(x)=|x +3|. Na Bpeite:
a) To, TEdia 0PI oD TV cuvapTHoE®V f Kot g. (Movéoeg 10)
P) ta xowd onueio tov ypapikav napactacemv C; kar C . (Movddeg 7)

Y) T1g TeETUNUEVEG TV onueiov g C; mov Bpickovrar kéte amd v C, .
(Movdideg 8)
13090.Xto duthavo oynua diveton 1 ypaeikn tapdotacn e cuvaptnong f (x) = E, X >0.Eva onpeio
X

M(x, y) xwveiton ot ypapikn tapdotact g cvvdpmong f kot é6tm A kot B ot mpoPoiég tov M otoug
dEoveg y'y ko XX avtiotoryo Onms (AiveTal 6To Gy LLa.

a) Na deiete 011 Oha TOL
opBoydvia OAMB 7mov
TPOKVITOVV Y10 TIG O1APOPES
0éoeic Tov onueiov M éyovv A Mxy)
eUPadOV 16 TeETpayOVIKEG
LLOVAOEG, EVM 1 TTEPIUETPOS TOVG
dtvetan, og povadeg pKovg, amd
T1 GLVAPTNON

=2
X

H(x):2x+3—X2, X >0 06mov X 1

TETUNUEVT TOV M.

(Movéideg 8)
B) No Bpeite T1g cvvteTayuéveg
tov onpeiov M mwote 10
opBoydvio OAMB va €yet
nepipetpo 20 povadeg unKovg. (Movddeg 7)
v) Av M’ etvan 0 onpeio ¢ ypaeikng mapdotacng g f dote 10 opboymvio OAM B va givor tetpdymvo
T01€!

i. No deiete 0T1 10 M €Y1 TETUNREVN 4. (Movddeg 4)
ii. Na d¢i€ete 011 10 TETphydvo OAM B éyel tn pikpdtepn mepipetpo amd oA to opboydvia OAMB,
oniadn ('mH( X) 2 H(4) Yo kéOe X >0. (Movddeg 6)

13120.Aivetarm ovvapmon f(x)=x*—(A-1)x—42°, A e R.

a) Na deilete 011 1 Ypapikn mapdotoon g cuvaptnong f téuvel tov d€ova x'x o€ 600 onueia yio kaOe

reR. (Movadeg 8)
B) T A =0 va Bpeite To mpdonpo Tev pridv mg eticnong f(x)=0. (Movédeg 5)
v) N Bpeite Tig Tipég tov A e R dote 10 cupuetpikd tov onueiov A(4,4) wg Tpog tov GEova XX va
OVIKEL OTT] YPOQIKN Tapdotact e f. (Movddeg 7)
0) I'a A =—1 va Bpeite T1g TIWES TOV X Y10, TIC OTTOIEC 1| YPOPIKT TapdoTacT g cuvdptong f Ppicketan
KGto ond tov d€ova X'X . (Movddeg 5)

13168.X10 umhavod oyfua divetor n ypagikn mapéotaon tg cvvaptnong f(X)=x*+2Ax +7 pe xeR
Kot Topapetpo A €Rn onola tépvet Tov dova y'y oto (0, —1) yuo kébe

reR.

a) No arodeilete Otu:

i.y=-1 (Movddeg 5)
ii. H ypagum mapaotoon g f Sev eivar kéto amd my vbeio Y =—1 —1
v k@b AeR. (Movédeg 7)
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B) Na amodeitete 011 Y10 kabe A € R 1 ypaewkn Topdotoot g f tépvel tov dova X'x o€ 600 onpueio A

kot B pe ouvtetaypéveg A(—k— N+ 1,0) Ko B(—X +N +1,0) . (Movadeg 7)
v) No anodei&ete 0T1 1 andotaon Tv A kot B givar peyaidtepn 1 ion tov 2 yio kdbe L elR.
(Movddeg 6)
. . x" =X
13313. Aivetarn ovvaptnon f(x)=—5—.
X =X
a) Na Bpeite 1o nedio opiopod A g f. (Movédeg 6)
B) Na e&etdoete av n ypagikn Topdotach g €xet kowvd onueia pe Toug a&oves X X kat y'y.
(Movdideg 6)
7) Na deitete ot f(X)=x* +X* +1 yia kébe X €A. (Movédeg 6)
d) Na eketaoete av n e&iowon f(X)=3 &gt hbon oto A. (Movédec 7)
13479. Aivetar ) suvapon f(x)= |3X —12| - |2X —8| - 3|X2 —16| :
Av |X| <4, 1ote:
a) Na ypayete Tov TOm0 TG cvvaptnong f yopic Tig amdAvteg TIHES. (Movdideg 9)
B) Av f(x)=3x*-x—-44.
i. No Bpeite ta onpeio Topng g ypaeikng tapdotaons g cuvaptmong f pe tovg d&oveg.
(Movadeg 8)
ii. Av to onueio M(p+ 1, —20) avikel ot ypaeikn mapdotacn g f, va Ppeite v aképato Tiunq Tov .
(Movéideg 8)

13454 %10 dumhovd oynpo SIVETOL 1 YPOUPIKT TOPAGTACT TG

f (X) =ax* —4x® +y 1 omoia eivar cupPETPIKY OC TPOS TOV GEOVQL
y'y.

o) No dei&ete otLy = 3.

=1}

(Movddeg 6)
B) Av A(a® — 3,3) ko B(5 — 3a, 3) eivon onpeio g ypo@ikic mapdotaong
g f, 01w¢ paivetar 6to oyfua, va deilete 0TI o = 1 Kol v YpAWETE TOV
tomo g f. (Movadeg 7)
v) Na Bpeite T1g TETUNEVEG TOV OGNUEI®V TOUNG TNG YPOPIKNG TAPAGTAONG
g f pe tov aEova X'X. (Movadeg 6)

0) Me 1 Ponbeio. Tov GYNUATOG KOL TNV GIAVTINGT) TOV EPOTHUATOS Y), VA,
Bpeite Tig TETUNPEVES TV OMUEIOV TG YPOPIKNG Tapdiotacng TG f Tov
elvar katw amod tov aEova X'X. (Movddeg 6)

13557.Xt0 dumhavd oynpa divovtal ol YPoupIKES mapuoTAGELS TMV
ovvaptioeov f(X)=x* kot g(x)=x nov téuvovar ota onpsia A, B.

a) Na Ppeite t1c cvuvtetayuéveg tv onueiov A, B . (Movdioeg 7) . /
B) Av A(0, 0), B(1,1) , tote: /
i. Mg Bdon 1o oyfua va Bpeite yio Toleg TIEG TOV X 1) YPAPIKY TapGoTOC '/

¢ f elvan kGt amd TN YpaPIKN TOPAGTAC TG £ - B

(Movdideg 5)
ii. No emaAn0evcete adyefpikd v amdvinot 6og 6To i. EpMTNLLO.

(Movadeg 7) /‘

2
V) Av [%] < % Yo TVYOiOLE POy UaTIKOVG aptduovc o, fp ue B=0,

va dgiéete (e Pdon Ta TapaTdve 1 [LE OTTO1OVONTOTE GAAO TPOTO BEAETE) OTL |a| < |B| .
(Movdodeg 6)
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X
xX*—2x%+Xx
a) Na Bpeite 1o nedio opiopod A g f. (Movéideg 6)

14185.Atvetou n cvvaptnon f(x)=

B) No amodeiete ot f (X) = ﬁ , Y kabe X e A. (Movdoeg 4)
X —

Y) Na Moete v e&iowon f(x)=1. (Movédeg 7)
6) Na Bpeite yio moteg Tyég Tov X 1 ypapikn tapdotoon tng cuvaptnong f eivar mave omd my
evbeia y = 1. (Movéideg 8)

14190.Atvetor m cuvapmon f(x)=x*+x+1 xeR.

a) Na anodei&ete 0L 1 ypapikn mapdotaon g cvuvaptnong f Bpioketor ndve and tov aEova X X.
(Movadeg 8)

B) No amodei&ete OTL Y10, OTOIOVONTOTE TPUYUATIKO APOUO o # —% TOL GNUELDL TNG YPOUPIKNG TOPACTACNS

¢ T ue tetunuévec o xar —o—1 £yovv v 1610 TeTaypévn.

(Movddeg 8)
v) Oswpovpue petafintod onueio M g ypaeikng napdotacng g T ue tetunuévn B> 0. And to M
QEpvoupe Topaiinieg evbeieg mpog Tovg aEoveg XX, Y'Y Kot £0T® A Kot A To onueio TOUNG ALTOV TOV
evbedv pe toug aEoveg, OTOL TO0 A OVIKEL GTOV X' X KOL TO A GTOV Y'Y .

2
Amodeitte 611 M mepipetpog Tov oploymvion OAMA sivor [«/5 (B+ 1)] .

(Movadeg 9)
(x—2)(x* —5x+4)
14225.Atveran 1 svvaptnon f(x)= ] :
X —

o) Na Ppeite to medio opiopod g A. (Movddeg 5)
B) Na deitete ot f(X)=%x"—6x+8,x A (Movédeg 7)
v) Na Bpeite yio woteg Tipég Tov X 1 ypagiky mapdotacn g cuvaptnong f éev eivar mévo amnd v gubsia
y=3. (Movddeg 6)

0) No Bpeite Ta onpeio oto omoia 1 YPOPIKN TOPAGTAGT THG CLVAPTNONG J pe g (X) =x* - 6x—4 téuvel
™ Ypoen topdotacn g f. (Movddeg 7)

14307.Xto dumhovd GyNLo eoivovTol Ol YPOUPIKES TUPUCTAGELS TV
ocuvaptioewv f (X) =x* xar g (X) =2-x". Ta onueia AB, givar Ta
onueio Topng TV Ypaeikav topatdcenv tov g, eve I gival 0 onueio
TOUNG TNG YPOPIKNG TApACTAOTG TNG & UE TOV dEova Y'Y.

a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetayuéveg towv onueiov A, B, T. (Movddeg 9) r

Av A(-1,1),B(1,1),I'(0,2)

B) Me Bdon to dimhavo oynua va Bpeite yio Toleg TIEG TOV X 1) YPAPLKN A B
napdotacn g cuvapmong f eivorl kéte amd ™ ypaeikn napdotacn

™™g ovvdptong g. (Movdioeg 6) 0

v) No eraAnfedoete oalyePpikd TNV Amdvinct cog 6To epaTnu ).
(Movéoeg 10)

14459. Atvetau n ovvaptnon f(x)= ko evbeia y=a,aeR.

x?+1
a) No autioroynoete yoti n ypagn mapaotacn C, g f etvon ndve amd tov d&ova x'X .
(Movdideg 5)
B) No amodeitete 6tiav 0<a <1, toten C; éxel pe v evbeia dvo kowd onpeio v onoiwv va Bpeite
TIG TETUNUEVEG. (Movdoeg 10)

(Movédeg 10)

N |~

v) No anodei&ete 0Tt Y10 OTO100MTOTE TPAYUATIKO aplOUd X 10YVEL |Xf (X)| <
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14665.Zto duthavd oynpo. divovtol ol YpapIkEg TOPUCTAGELS TWV

ovvaptioenv f(X)=x* kot g(x)=x> mov tépvoviar oo onueio A Ko

B.

a) Na Bpeite t1g cuvtetaypéveg tav onpeiov A ko B. (Movadeg 8) f
B) Me Bdon to oynqua 1| pe ototodfmote AAAO TpdmO BéAeTE, va deilete OTL

i k6Be X €(0,1) wyder x> <x>.

(Movéideg 6) -
v) Elvar o x0Bog omorovdnrote apBpod peyorldtepog amd to TETpAymvo 8
T0V; Nl d1TI0AOYNGETE TNV OMAVINGT GO, (Movddeg 5)
0) o tov mpaypotikd apBpd = 3,1415... va deiéete oTL: ;
i (n-3)’ <(n-3)’ (Movédeg 3)
ii. °—10m* +3371-36<0 (Movédeg 5)

14745, divetar ) ypaikf Topdotaon pog cvvaptmong g(x).
Kdamota onpeio ¢ ypaeikng Topdotaong mov £X0VV aKEPALEG
CUVTETAYLEVEG EYOLV onpelwbel ue évrovo Tpodmo.

o) Na Moete v avicoon —2<g(x)<0.

v glx)

(Movdideg 6)
B) Na Moete tqv avicoon |g(x)| <2.
(Movéideg 7)

Y) i. No Bpeite to mAiBog Micewv tov eélodoeny g(X)= g Ko

g(x)=-1. (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite t0 min0og Moewv g e&iowong g(x) =k yw i

OLAPOPES TPAYLLOTIKEG TIHEG TNG TOPAUETPOV k.

(Movdideg 6)

3
1
14760.Atveton n cuvapnon: g(X) = {F} -(x2 —16) .
X" =x-12

a) Na Bpeite to medio opiopod g cuvapTnong g. (Movddeg 8)
B) No Seitete 611 g(x) = X+4
X+3

v KaOe X 610 eSO OPIGHOD TNC.

(Movddeg 9)
v) No Bpeite, av vEapyovv, To onueios TOUNG TG YPAPIKNE TAPAGTUOTG TS GUVAPTNONG g UE TOVG AEoveG.
(Movddeg 8)

14810.Aivetar n cvovaptnon f (X) = X% —TX+x, k € R ¢ omoiag 1 ypaptki Taplotacn Téuvet Tov dEovar
y'y oto onpeio pe tetaypévn y = 10.

a) Na arodeitete 6TLk = 10. (Movddeg 5)

B) No Bpeite yo moteg Tipég tov x 1 ypogikn mapdotacn C, g f etvon kdtw and tov dEova XX .
(Movadeg 6)

v) Eoto A(a,f(a)) Ko B(B,f(B)), a < B dvo onuelo g C; mov Bpickovrar kKétm and tov d&ova XX .

. , , 200+3
I. No amodeiéete 6TL a0 < P

<PB. (Movdideg 6)

. , , , 20+3B , , . . .
ii. Na e&etdoete av 1o onpeio mg C; pe tetpunpévn X, = — Bpioketarl Tavo N kéto omd Tov dEova

XX, (Movdideg 8)
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14925 1o Sumhavo oynua diveton n ypagiki mapdotacn e f (x) = 1 Koim
X

gvBeio AB pe e&lowon y=X.
a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg tav A, B kot va deiete 611 T0 O givar 10
uéco tov AB. (Movddeg 9)

‘Bote M(X,Y) tuyaio onueio mg ypagiig napactaong g f.

B) No dei&ete 61 TOo GLppETPIKO M "Tov M mg mtpog to O(0,0) avrket

ot ypaikn napdotacn g f. (Movdioeg 8)

7) Av A(L1),B(=1,-1),M'(=x,—y) va deifete 6t (AB)<(MM’)

i k4be X € R —{0} kon va e€etdoete note (AB)=(MM').
(Movdioeg 8)

14926.Xt0 duthovd GyNLo GOivovTol Ol YPOUPIKES TOPUCTAGELS TMV
cvvapticeov f (X) =|x| ko g(x)=2-x>.

Ta A ,B givau ta onpeio Toung t@v ypoeik®mv rtopactacemv tov f, g. T
o) Na Bpeite t1g cvvtetaypéves Tav onpeiov A kol B .

(Movédeg 10) A

B) Av A(—l,l) Ko B(l,l),
i. Mg Baomn 1o mopomdve oxnua, vo. Bpeite yio moleg TYéG Tov X

woyver o : f(x)<g(x).

/

(Movéideg 6)

P
=

\

ii. No Mvoete ahyePpicd my avicwon f(X)<g(x)emoindedovrag my andvimen oto epdmua Bi.

(Movdideg 9)
14961. Zto duthavd oynua SIVETOL 1 YPOPIKT TOPAGTAGT TG CUVAPTNONG
2 4
f(x)=x*-x-1.
Av A(0,0), B(¢,0)
a) Na dei&ete o011
i.o+o=1 (Movadeg 4)
ii. o-p=-1 (Movédeg 4) s o B
B) Na deitete on (OB)>(0A). \ \/
(Movddeg 6)
V) Av évag Betcog apBuog B etvat peyadvtepog amd Tov avTicTPoPo TOv

Kot 1 dlapopd Tovg Egmepvdet T pio povada, va deigete o6t > o. (Movddeg 6)
0) Na deilete 611 @ <§ . (Movddeg 5)
15000.Atverar  ypagikn mapdotacn C, pag cuvaptnong f mov eivar opiopévn
o€ 6ho 10 R, 0T®G paiveral 6To dmAavo oyfua.
Me 1 BonBeta Tov oyMHOTOG: 2 €,
o) No Bpeite tig tipéc e fyia x=0,1, 3, 5. !

(Movadeg8)  FpTFEHT 4T
B) No Moete ypagucd v ekicoon f(x)=0. L

(Movédec 6) L
7) No Mocete ypagikd v aviswon f(x) <0. s

(Movaoeg 11) ls

i
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16153.0smpodue ™ cvvaptnon f(x)=1+ 4 .

2

X
a) Na Bpeite to medio opiopov tg. (Movadeg 5)
B) Na amodeiete 6T M ypopikn mapdotach g f dev téuvetl Tovg GEoveg X'x Kot
yy. (Movddeg 7)

v) 'Eoto a >0 n tetunpévn evog tuyaiov onpeiov M g ypapikng tapdotoong
™ . Av ovopdoovpe E to gppadov tov opboymviov OT'MA 1ov oyiuatoc, va
amodeifete 6T

i. E= oz+é . (Movadeg 7)
a

ii. E>4. (Movadeg 6)

33701.Aivovtau ot suvaptioceig f(x)=(x —1)2 —4 xor g(X)=|x—1+2pe xeR.
a) Na Bpeite Tig TIHESG TOL X Y10 TIG OTTOTEG 1] YPOPIKY TpAcTOCT TG cuvaptnong f PpiokeTon Ttave and

Tov a&ova X X. (Movddeg 9)
B) Na deifete Ot Y100 KAOE TN TOV X 1 YPAPIKT TOPAGTAGT TNG CLVAPTNONG g PpioKeTal TAVD OTd TOV
aEova x'X. (Movddeg 4)

v) No Bpeite Ta KOG onueia TOV YPAPIKOV TOPUCTAGENDY TOV cuvapTioemy f Kot g.
(Movéodeg 12)

2
33894.Aivetau 1) ouvapton f(x)= %
-X
a) Na Bpeite to nedio opiopov g f. (Movddeg 5)
B) No. amodeiers om f(x) =1 > %72 (Movéidec 7)
o omodeilete 0T = . ovade
—-X+3,Xx<2 ¢

v) i. Na yopaéete ) ypagikn topdctacn e f. (Movddeg 4)
ii. No Bpeite ta onpeio Topng g ypaeikng tapdotaons g f pe toug d€oveg X X ko y'y .

(Movddeg 4)
8) No Mvoete v avicwon f(x)<0. (Movédeg 5)

2x-5, x<3

14604. Aivetarn ovvaptnon f ue f(x) ={ ., 10
x*, 3<x<

a) Na ypayete to medio opiopod g cuvapmong f 6€ Loper S106THHOTOC.

(Movddeg 6)
B) No vroroyioete Tig Tés f(—1),f(3) xon £(5). (Movddeg 6)
V) Aépyetor n ypaeikn topactacn e f and my apyn tov aEdvov; No a1TlIoA0YNCETE TNV OTAVINGT COG.
(Movddeg 6)
6) No Bpeite 10 onpueio g ypapikng mapdotoaong T f wov éyel tetaypévn y = 21.
(Movddeg 7)
2
JX? —5Xx+6
14752.Aivetar 1 cuvépmon f(x)= —2+ .
X —
a) Na Bpeite to nedio opiopov g A. (Movaioeg 10)
B) Na. dci&ete 611 TO OMEio M(l, 2 ) AVAKEL GTT YPAPIKN Ttopdotacn g f.
(Movdodeg 5)

v) Na Bpeite Ta onpeio Topng g YpaQIkng mapdotacng e f pe Toug aovec X'x, vy .
(Movdoeg 10)
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14754. a) No. deifete 611 X° +2X+4>0 yakdfe X e R. (Movadeg 7)

x® -8
Atvetaw n cuvapmon f(x)= — ‘ :
B) Na Bpeite 10 medio opiopov g A. (Movdoeg 4)
7) No Seitete ot f(X) =X +2X + 410 k60 X € A (Movédeg 6)
0) No g€etdoete av 1 ypaikn mopdctacn g f €yl kowd onpeio pe ™ YpOaQEIKY TopdoTtooT g g , 0oL
g(x)=6x. (Movédeg 8)
14673. 210 mapaxdTom oynpe 6ivovial ol Ypopikés TapacTaGELS TMV fay =o' =2 o) ==
ovvapticeov f(X)=X* -2 kag(X)=X. .
a) Na arodei&ete 06T1 01 cuvTeTayUEveS TV onueiov A kot B '
etvar A(-1,-1) xar B(2,2). i
(Movddeg 9) A r
B) No Moete ™V avicoon X —x—2<0. (Movédec 8) \
) Na Moete ™V avicoon o’ — |co| -2<0. (Movéideg 8)

14782. ) No. yapaktnpicere T1¢ TpoTAcels Tov akolovBohv ypdeovtag otny KOA cog T AEEN ZmoTo 1
AdBog dimha 6T YpauUa TOV avTIoTOlYEL 08 KAOE TPOTOIOT).

i. Ta onuetor A(x,y) kar B(=x,y) &ivat yio k6Be Tiui ToV X Yy, GOUETPIKE (G TPOG TOV GEOVE XX .

ii. H eklowon X" =a pe o <0 ko v meptrtd, £xel akpipag pio Avon mv —{/;| .
iii. [o. omotovednmote mporypaticoig aptdpodg a, B oydet |of + |B| = |a +B|.
iv. H efioomon ox® +Bx+v=0 pe o= 0 &yet mpoypotikéc pilec av kat povo av P> —4oy >0.
V. [N k60e yeopetpikn Tpoodo (Otv ) ue Aoyo A = 1, 10 dOpoicua TV v Tp®@TOV Op®v TG diveTol amd Tov
N0 S, =V-q, .
(Movaéodeg 10)

B) Av X,,X, ot pileg g e&lomong ox’ +Px+7=0, o # 0va deifete 611 P = X, X, = Y,

’ (Movaoeg 15)
14935. a) Na yapaxtnpiocete kabepd amo Tig Tpotdoelc Tov akoiovbovv og Zmwoth () | AavBaouévn

(A) , yphopovtag otnv KOALN cag, dimAa oTov aplfud mov avtiotolyel o€ KobeUd omd avTé To Ypappa X
av 1 TpoTact gival Zootn, 1§ To ypdupa A av oot gival Addoc.

i. T omoo0vedhmote PN apvnTikos aptBpovg a, B oyt \Jo +B = JE + \/E .
ii. Av p > 0, 10t€ 10%0€1 1| LoodVVapia: |X| <pS—p<x<p.

iii. H e€locmon X' =a, pe v meprrtd guowd ko a < 0, &yl Aoon v X = M .
iv. I'o omowdfmote cuvdptnon f g omoiog n ypoikn Tapdotacn diépyxeton arnd to onueio M(3,5) 1oydet
f(5)=3.
V. Tpeig pun undevikoi apBpot a, B, v eival Stadoyikol 0pot Ye®UETPIKNG TPOOIOL, AV KOl LOVO OV 1Y VEL
B =ay.

(Movédeg 10 (5 x 2))
B) No anodeifete 0Tt 0 VIOoTOG OpOG g aptOUNTIKNG TPOOSOL LE TPMTO OPO @, Kot Srapopd o eivart:
a, =0, +(v-1)o. (Movéadeg 15)
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H ocvuvvaptnon y=ox +f

20 Ospa

1241.Atvetonny cuvaptnon f(X)=ax +B, 6mov a, B npaypatikol appot.
a) Av 1 Ypa@ikn Tapdotoot g cuvaptnong f opyetar omd ta onueia A(1, 6), B(-1, 4), va Bpeite T1g
TIWEG TOV O, . (Movadoeg 13)
B) Av a=1 ka1 =5, va mpocdopicete Ta GNUELN TOUNG TG YPOUPIKNG TOPAGTAGNG TNG GuvapTnong f e
Toug dEoveg XX Ko y'y.

(Movadoeg 12)

1294. Atveton n ovvéptnon f(x)=ax+pB, pe a, e R, yuo mv onolo wyder: f(0)=5 xa f(1)=3.

o) No dgiéete 6Tt a=-2 kou p=35. (Movéoeg 10)

P) No Bpeite ta onpeio ota onoia 1 ypapkn mopdotacn g f tépvel Tovg dEoveg X X kol y'y.
(Movédeg 7)

v) No oyedudoete ) ypapikn mopdotocn g f. (Movddeg 8)

1301. Aivovron ot cuvaptioets f(X)=x"kar g(x)=x, xeR.
a) Na deiete 0TL Ol YpOUPIKEG TOPUCTAGELS TV cuvapTnoemV f, g Téuvovtal o€ Tpia onpeio ta omoio Kot

va Ppeite. (Movédeg 13)
P) Av A, O, B etvan T onpeio Topung tov mopandve ypaetkomv tapacticemy, 0mov 0(0,0), va amodeilte
otL A, B givat ovppetpikd og mpog to O. (Movaodeg 12)

12630. Atvetar 1 evbeiay = ax + B, 1 omoia €yetl kAion -2 kou diépyetar amd to onpeio (1,1).

a) Na Bpeite T1¢ TIpéC TV o Ko B . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite 10 onueio Toung g mapamdve evbeiag pe Tov aéova y'y .

(Movddeg 8)
v) Na yapd&ete o€ GOGTNLO CLVTETAYUEVOV TNV TOPATAVE gVOEiD.

(Movddeg 9)

12631. Zto dtmhavd GOGTILO CUVTETAYUEVOV EYOVUE YOPAEEL SLO

evBeieg, v (g1) pe eicwony = %X +1 ko Vv (£2) OV 7
diépyetar amd 1o onueio A (4, 1) kot givan TopaAinin oty (g1). j
a) Na Bpeite v hion g 5
gvbeiog (e2). (Movadec 7) 2
Vd

B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog (g2).

h

NG ¢

(Movddeg 9)
v) Na Bpeite Ta onpeio toung g gvubeiag (€2) pe Toug AEovec.

/34587891011121

(Movddeg 9)
12684. H evbeia (e1) €xet e&lomon Y = —%X — 2 ko o ev0eia (g2)

dépyetar amd to onueio A (- 4, 1) ko givar mapdAAnin oty (g1).

a) Na ypayete v khion g gvbeiag (1) kot To onpeio Toung ™ evbeiag awtg pe Tov aéova y’ y.
(Movddeg 9)

P) No Bpeite v epamtopévn tng yoviag mov oynuotilel n evbeia (2) pe Tov aEova X 'X.
(Movddeg 7)

v) Na Bpeite v e&icmon g gubeiag (€2). [Tow eivar ta onpeio Topng g evdeiag avTG pe Toug dEoveg;
(Movadeg 9)

12730. Atvetonm gubeiay = ax + 3 .
a) Na Bpeite toug Tpaypaticods apifuovg o kot B av 1 ypagikn mapdotacr g f oynuotiler pe tov aéova
XX yovia 45° ko siépyetar amd to onueio A0, 3). (Movadoeg 13)
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P) Na Bpeite Tovg mpaypatikovg aptBuovg A kot K ov 1 evbeio y = Ax + k eivon TapdAAnAn pe v gvbeia
Yy = X + 3 Kot TEUVEL ToV AEoVe X X 0TO ONUEID UE TETUNUEVT 2.
(Movadoeg 12)

12856. Atvetan gvbeia &: y=ax+5.Av 1 gvbeia § : Y =—-3X —6 givan TapdAANAn oty (€), TOTE:
a) i. No Bpeite v KAion g gvbeiog . (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite 1o €idog ¢ yoviag mov oynuatilel n gvbeia € pe tov a&ova X 'X;
(Movadeg 7)
P) No Bpeite o€ mowo onueio 1 gvbeio € TEUvEL TOLG AEoveg X X KoL Y'y.
(Movédeg 12)

12913.a) Na TopayovIomoweeTe 0 TpLdVUHO X +2X — 3, (Movadeg 8)
X2 +2x -3

x-1
i. Na Bpeite 10 medio opropod A g mapamdve cuvaptnong f.

B) Aiveton n covapmon f(x)=

(Movddeg 5)
ii. No 8eitete 6m f(X)=x+3 yia k6be X €A (Movédec 4)
iii. Na mtapaoctoete ypagikd t cuvaptnon f. (Movadeg 8)

12939 Ecto 1 evbeia g, 1y =ox + 3, n omoia tépvet tov d&ova y'y 610 A (0,- 6) ko tov d&ova XX 610

onueio B(-3, 0).

a) Na Bpeite tovg Tparypatikode aptfpovg o kot B . (Movdoeg 13)

B) No Bpeite v evbeio €2 Tov givol TOPAAANAT LE TNV €1 KOL SLEPYETAL OTO TNV ap)T| TOV AEOVOV.
(Movddeg 6)

v) No 6YedIoETE TIG YPOUPIKES TAPUCTAGELS TV dVO eVOEIDY GTO 1610 OpHokavovikd choTUL AEOVaV .
(Movddeg 6)

13033.Atveron n gvbeia (€): y = —%X +4.

a) i. No Bpeite v KAion g gvbeiog (). (Movddeg 4)
ii. Elvon o&gia 1) apPreio n yovia o mov oynuatilel n evbeia (€) pe tov x'x d&ova,
(Movddeg 4)
B) No e&etdoete mowa amod ta onueia A(6, 1), B(-2, 3) kot I'(8, 0) eivar onueio g evbeiag (¢).
(Movddeg 9)
) No Bpeite v Tiuj tov K €R dote 10 onpeio (k,5) va givon onpeio g evbeiag (g).
(Movddeg 8)

13054.Aivovtor ot svbeieg e 1 Y =(3a+4)x —4 ko ey =(3-40)x+4, aeR.
a) Av 0=1, va Ppeite:
i. Tig e€iomoeig Tmv evbelmv. (Movddeg 6)
ii. To €idog tng ywviag mov oynuartifel kabeuid amd Tig gvbeieg pe tov aova xx' .

(Movddeg 6)
B) Na Bpeite yua moteg Tipés Tov o ot gvbeieg €, €, etvar mapdAAnAes.

(Movaioeg 13)
13178.Ativeton to onueio M(3,4) .
o) No Bpeite v e&icwon ¢ evbeiog mov digpyetan amd T0 M ko and o O(0,0).

(Movddeg 9)
B) Atvetan o onpeio N (- 3, 1) ue A € R 10 omoio avikel otnv gvubeio. OM.
i. No Bpeite v Ty ov AeR. (Movddeg 8)
ii. AvN (- 3,- 4) va e€etdoete av To onueio M N, givon ovppetpikd wg npog to O.

(Movéodeg 8)
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13318.0cwpovpe T cvvdptnon R — R pe tomo
f(x)=—x++/2,xeR.

) No vrroroyicete tig tég f(0),f (\/5), f (—\/E),[f (_\/5)]2 .

(Movédeg 12)
B) No Bpeite ta onueio oto omoio 1 ypopikn mopdctact g cuvaptnong f téuvel Toug a&oveg x'X Ko y'y
KOl OTT) GUVEYELD VO GYEQIAGETE TN YPAPIKN TOPAGTACT TG GVVApTNONG f.

(Movédeg 13)

13400.Atvetonr n gvbeio €1 y = —x + 2.
a) Na Bpeite to €idog g yoviag mov oynpatifel n evbeia € pe tov aEova x'x.

(Movadeg 9)
P) No Bpeite ta onueio Toung g evbeiag € pe tovg aEoveg.

(Movddeg 9)
v) Na oyedudoete v gvbeia €. (Movddeg 7)

13471.0s0podue ta onpeie A(2,1),B(-1,-5),I'(27,50) xor v evbsia &: y =Ax —3. Av 10 onueio A
elvar Tdve oty gvbeia, to1E:

a) No arodeilete OTL A = 2. (Movédeg 11)
P) No amodeifete 611 T0 onueio B gival mveo oty gubeia.

Kotom va e&etdoete av kot o onueio I' eivan méve oty idto gvbeia.
(Movaédeg 14)

14641.H sumhavn evbeia € oynuotilet pe tov a&ova X X yovia 45°.

a) Na Bpeite tov cuvtedeotn| dievbuvong g vbeiog e. £
(Movddeg 7)
B) Na ypayete v e&icwon g evbeiag e. A3
(Movddeg 9)
v) Na Bpeite 10 onueio Toung g evbeiag € pe Tov dZova X'X .
(Aiveton 011 €045 =1) (Movédeg 9)
x* —3x °
14575.Atvetau 1 svvaptnon f, pe ()= 3
X —
a) Na Ppeite to nedio opiopov A g cuvdptnong f. (Movddeg 8)
B) No anodeitete 6t f(X) =X, yua kdbe x € A. (Movéadeg 8)

v) Na yapd&ete ) Ypooikn Tapdotact g cvvaptnong f.
(Movddeg 9)
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1386. Mo pukpn etaipeio movidet Proroyikd ehatdrado 6to dtadikTvo.

370 TOAPOKAT®O GYNUO, TAPOLGIALETAL 1] YPOPIKT TOPACTACT TNG GLVAPTNONG TOL TEPLYPAPEL T 000
K(x) kot To é60da E(x) amo

TNV TOANOT X MTpOV Aad100 Gg £val VAL

1000 B

"EcodaE(x)
800 A
Evpo
600
"Eéoda K (x)
400

r
200

0 25 50 75 100 125 150 175 200
L] L]
Almpa edardrado

a) No EKTIUNGETE TIC GUVTETAYUEVEG TOV OTUEIOV TOPNG TV dVO0 gVBELOV KOl VO EPUNVEVGETE TN OTLAGT0
TOV. (Movddeg 6)
B) owa eivar ta apykd (Taye) £Eo0da TG eTopEiog; (Movddeg 5)
v) [Iéca Aitpa ehatdrado TpEneL va, TOLVANGEL 1| ETanpeia Yo va unv €xet {nuud;
(Movddeg 6)
0) No Bpeite Tov TOM0 TV cLvapTcev K(X) kot E(X) kot va erainbevcete adyefpikd tnv amavinon

TOL EPMTANOTOC (T).
(Movddeg 8)

1398.Atvovton ot cuvaptioetg f(X)=4x+2 xon g(X)=4x* -9 pe nedio opiopov 1o R.
o) Na Bpeite ta onpeio Topng g YpOQIkng mapaotacns e cvvaptnong g pe tov déova X'X.
(Movddeg 6)
B) No e€etdoete av n ypogiki nopdotacn g f téuver tovg GEoveg oe kmoto amd to onpeia (3, 0) kot
(=3,0). (Movadeg 4)
v) No anodei&ete 0Tl 01 YpapIKEG TAPASTAGEIS TV cLvVapTHoewV f, g dev &govv Kovd onpeio Thvo cg
Kdamolov amd tovg dEoveg,. (Movddeg 8)
8) No Bpeite cvvdptnon h g omoiag 1 ypoaeikn Tapdotoon sivar gvbeia, diépyetar omd 1o A(0, 3) kot
TEUVEL TN YPAPIKT TOPAGTACN TG g 6€ onueio Tov nuid&ova OX.

(Movédeg 7)
. . X+2
1403. Aiveton n covaptnon £, pe f(x)= N .
9-x
a) Na Bpeite to medio opiopod g cvvdpmong f. (Movaoeg 10)
B) No Bpeite ta onueio Toung g YPAPIKNG mopaotaong TS cuvaptnong f ue toug agovec.
(Movadeg 7)
v) Av A kot B givor to onueia toung e ypapikng mapdotacng tng cvvaptnong f e toug aEoveg X X kot
y 'y avtictoa, va Bpeite v e&icwon g evbeiag mov opiletan amod to A kot B. (Movdideg 8)

1410.Evog afintig koAvpmdet Hrtio kat kaiel 9 Oeppideg to AENTO, EVO OTAV KOADUTAEL TETAAOVIO, KOiEL
12 Beppideg 1o Aemtd. O abintg BAeL, KolvpmmvTag, vo kiyel 360 Oepuidec.
a) Av o aBAntig Bélel va KoAvumnoel VTo 32 AenTd, TOGO AEMTA TMPEMEL VO KOAVUTNGEL TETOAODON
Yo va kéyel cuvolika 360 Beppidec.

(Movddeg 5)
B) O abAntg amopacilel OGO ¥pOVO B KOAVUTCEL DTTIO KOl 6T GLVEYELD VTTOAOYILEL TGO YPOVO
TPENEL VO, KOAVUTNGEL TETOAOVOA Yo VoL Kayel 360 Bepuideg.
i) Av x glvar 0 povog (o€ Aemtd) Tov 0 abAnThg KoAvumder Hitio, va amodei&ete OTL 0 TOTOG TNG
oVVEPTNONG TTOL EKPPAELEL TO ¥POVO TOL TPETEL VO KOADUTOEL TETOAOVIN Yia Vo Kawyel 3600gppideg etvar:
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f(x)= SO—EX . (Movédeg 7)

ii) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong tov epmtiuatog B(i),6To TAAIG10 TOV GLYKEKPIUEVOD
TpoPAIaTOC. (Movddeg 4)
v) Na yapd&ete ™ Ypa@ik TapdotacT g cuvaptong Tov epotipatog (B), va Ppeite ta onueia Topng
NG LE TOVG AEOVEG KO VO EPUNVEVGETE TN GNUOGI0 TOVG GTO TANIGLO TOL TPOPANLOTOC.

(Movadeg 9)

1444. Ta dedopévo A e R, Oewpodpe T ovvapmon £, pue f(X)=(r + 1)x* —(A+1)x +2, xeR.

a) Na dei&ete 0T1, Y10 OTOOONTOTE TIUT TOL A, 1] YPOPIKY TOPAGTACT TS cuvaptnong f diépyetal and o

onueio A(0,2). (Movddeg 3)

P) o A=-1, va oyedidoete T Ypoekn mopdotacn g f.
(Movddeg 4)

v) Av 1 ypaoikn tapdotacn g f tépvel tov dova x X oto onpeio

B(2, 0), va. Bpeite v Tiun tov A Kot vo EETAGETE AV 1] YPOUPIKN

TOPACTOOT TEUVEL TOV AEOVA X X Kot 6€ GALO onpeio. (Movddeg 8)

0) ['o A =1, va dei&ete 6T N ypakn mapdotaon g f PpiokeTon oldxAnpn mhve omd tov dEova X'X.
(Movdoeg 10)

1446. Atveton n ouvaptnon f(x)=x*+x+1, xeR.
a) Na amodei&ete Ot N ypagwn mapdotacn C; g ovvaptnong f dev tépvet tov dEova X 'X.
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite tig tetunpéveg tov onueiov g C, mov Ppiockovior kdtw amd v evbeion Y =2X+3 .
(Movédeg 10)
v) 'Eoto M( x,y ) onueio e Cr. Av yia tnv teTpunpévn X tov onpeiov M oydet: |2X —1| <3, 101E VOI
deikete 0TL TO onueio avto Ppioketal KAT® omd TV evbeio Y =2X+3.
(Movaédeg 10)

. . —X+2, avx<0
1447 Aiveton m ovvéptnon f, pe f(x): ) o
X+2, av x>

a) Na Bpeite To onpeio toung g ypagkng mapactacns C, g f pe tov aEova y'y .

(Movddeg 3)
B) i) Na yopa&ete ) C; xou v gvbeia Y =3 , Kot 6T GUVEXELD VOL EKTIUGETE TIG CUVTETOYUEVEG TOV
onueimv Topng Toug. (Movddeg 5)
ii) Na e€etdoete av o onueio autd ivar coppeTpikd og tpog tov d&ova y'y. No aitioloynoete v
OTAVINGN GO, (Movddeg 4)
v) i) ' moteg Tyég Tov mpoarypatikod apBov o, n evbeia Y =atépvel  C; oe dvo onpeio; Na
OITIOAOYNOETE TNV OTAVTNGN OO, (Movddeg 5)

i) o g Tipég Tov a mov Pprikate oto epdTna (Y1), va Tpocdiopicete aAyePpikd ta onpeio toung g C,
pe v evbeia Y =0 Ko va, EEETAGETE AV 1GYVOVY TO GUUTEPACUATO, TOV EPOTNLOTOC (Bil), ATIOAOYDVTOC
ToV 1YLPIoUd Cag. (Movddeg 8)

1449. Atvovtor ot cuvaptiices f kot g, pe f(X)=%* —2x xa g(x)=3x-4, xeR.
a) Na Bpeite ta kowd onpeio TV YpoeIK@V TopaoTtdoemv Tov cuvaptoewny f Ko g.
(Movddeg 5)
B) Na Bpeite T diactiuata oto onoia 1 ypagikn mtapdotacn g f sivor kétw and ekeiv g g.
(Movaoeg 10)
v) No anodei&ete 0TL kKGOe gvBeia Tng popeng Y =0, a <—1, Bpioketol kAT® omd T YpAPIKN TapdoTaon
m¢ f. (Movéodeg 10)
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34312. Zro dumhavo oynua, divovrar ot ypagikég napacthoelg C; ko C; twv cvvapticenv fro g

avtictoya, pe f(X) =[x —2| xa g(x):%x+§,XGR.

a) Me Bdon 1o oy va eKTIUNGETE TIG GUVTETOYUEVEG TV onpeiov Toung twv C ko C; .

(Movddeg 6)
P) No emPepordoete alyefpucd TNV amdvTnoy 6o GTO EPAOTNLUA ).

(Movddeg 8)
v) Me ) Bonbeta TV Ypapikdv mapactdceny, vo Ppeite yio moteg wég tov x 1 G, Ppioketon méve and
m C,. (Movadeg 6)

0) Me 1t Ponbeta Tov epOTHHATOS ), Vo Ppelte yio Toleg TIHEG TOV X EXEL VO LA TPOLYULATIKOD 0p1Oov 1)

napéotaon: K=,[3]2—x|-(x+2) .

(Movddeg 5)

33754. Tl v evoikiooT evOg GUYKEKPIUEVOL TOHTTOV OLTOKIVITOV Yo pic nuépa, 1 eTapeio A ypedvel
TOVG TEAATEG TNG GVUP®VA pe Tov TOTo: Y =60+ 0,20X ,6mov x gival 1 amdctacT wov diovidnke e Km

Koy €lval T0 Toc0 NG YPEMOTG GE EVPM.
a) T1 1066 Oa TANpdoel Eévag Tehdtng g etalpeiag A, o omoiog o€ pia nuépa tatideye 400 Km ;

(Movddeg 5)
P) [oca yriopetpo odnynoe Evag meAdTng 0 omoiog, Yo pia nuépa, TAnpwoe 150 gvpm;

(Movddeg 5)
v) Mia dAAn eToupeia, n B, ypedvel toug meldtec g avd nuépa cvppova pe tov tomo Y =80+ 0,10x
OOV, OTMOG TPONYOVUEVMG, X EIvaL 1) 0mdGTaCT oL davhbnke oe Km kot y glval To 10606 g ypémong
oe evpd. No efetdoete mow omd TG dVO eToupeieg poag cvpeépel vo emAEEovpe, avAAOYa [E TV
QTOGTOOT) IOV GKOTEDOVLE VO SIOVOGOVLIE.

(Movadeg 10)
) Av f(x)=60+0,20-x kot g(X)=80+0,10-X &ivor ot GUVOPTAGELS TOV EKPPELOVY TOV TPOTO

YPE®ONG TV eTanpeldv A kot B avtictoryo, vo Ppeite TIg GLUVIETAYUEVES TOV GNUEIOD TOUNG TV YPOPIKDV
TOPOCTAGEDY TV cuvaptioemy f kot g Kot va eEnynoete Tt ekepdlel n Ty Kobepidg and avtég TIc
CUVTETAYUEVEG GE GYEON UE TO TPOPAN U TOV EpOTAUATOS ().

(Movddeg 5)
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34183. e pa oA g Evponng pia etanpeio TAXI pe to dvopa ‘RED’ ypedvel 1 evpd pe v €icodo
o010 TAXI ka1 0,6 evpd yia KaBe yAopeTpo mov drovdel o meddtng. Mo dAAn etaupeio TAXI pe 1o dvopa
“YELLOW’ ypewvel 2 evpm pe v gicodo oto TAXI kot 0,4 evpd yio KaOe YIMOUETPO TOV S10VVEL O
neAdnG. Ot Tapamdve TIHEG 16OV Y10 OTOGTAGELS LIKPATEPES 0md 15 yAdpeTpa.

a) i) Av f(x) etvar 10 oG oL Ypedvel 1 eTapeia ‘RED’ yia pia dStadpopn X yIAopéTpmv va
CUUTANPDOGETE TOV TOPUKATEO TIVOKAL.

X (km) 0 2 8

f (%) (evpd)

(Movddeg 3)
il) Av g(x) givat to 1066 mov ypewvel N gtopeio “YELLOW’ yio puor S1adpoun X (IMOUETP®V va.
CUUTANPMOGETE TOV TOPUKATEO TIVOKA.
X (km)
0( x) (evpw) 2 3,2 4.8

(Movddeg 3)
B) No Bpeite ta media opiopov tov cuvaptioemv f, g Kot Tovg Tomovg toug f(X) , g(x) .

(Movddeg 8)
v) No oyedlioeTE TIG YPOUPIKES TAPUCTAGELS TV cLVAPTHoE®V T, g Ko va Bpeite Yo Toleg anoGTAGELS 1|
emhoyn g etaupeiog ‘RED’ gival o o1kovopik, aiTioAoy®VTAG TNV OTAVTNoN oag.

(Movddeg 8)
0) Av dvo meldtec A kKo B petaxivnBoiv pe v etaipeio ‘RED’ kot o meldng A davidcet 3 yrAidpetpa
napandve ond tov B, va Ppeite mdco mapandve Bo TAnpdcel o A o€ oyxéon pe tov B.

(Movddeg 3)

x*> —5x+6

33894.Atverar  suvaptnon f(x)= ﬁ
—X
a) Na Bpebel to nedio opiopod g f. (Movddeg 5)
L X=3, X>2 )
B) Na amoderybei ot f (X) = . (Movadeg 7)
—X+3, X<2
v) i. No yopd&ete ) ypopikn mopdotoaor ™ f. (Movddeg 4)
ii. No Bpeite ta onpeio Topng g ypaeikng tapdotaons g f e toug aEoveg X 'x kat y'y.
(Movédeg 4)

8) Na Moete v avicwon f(x)<0 . (Movédec 5)

12689. 'Eva eMKOTTEPO OMOYEIMVETAL OO TO EMKOOPOULO KoLl TO VYOS Tov Y1(t), og pétpa, amd TNV
eMEavela g OdAaccag ta TpmTo, 5 AemTd TNg Kivong tov divetal amd T cuvapTon:

Ya(t) = 150 + 50t, t €[0,5].

Ta endpeva mévte Aentd Kveitol o€ otadepo VoG Kal 6T GUVEXELN KaTefaivel apyd Yio dEKo AETT
aKoua, PEYPL Vo EMGTPEYEL 6T0 EAK0OPOLo. To Dyog Tov and TV empavela T 0dAaccag to
TeAevTaio déka AEmTd TNG Kiviiong Tov divetor amd n cvvaptnon: Yo(t) = 650 - 25t.

a) Ze mo1o Vyog amd TNV eMeaveln g 0dAaccag fpioketal To EAMKOOPOLLLO;

(Movddeg 6)
B) Xe moro vVyog amd TV empaveln ™G 0dAaccoc TeTdel To EMKOTTEPO amd TO 5° uéypt to 10° Aemtd ™G
kivnong tov; (Movddeg 5)
v) Na ypéwete 10 medio opiopov g ocvvaptnong Ya(t), Kot va TpocdlopiceTE TIg XPOVIKEG GTIYUEG KOTH TIC
0moiec N amdGTACT TOL EMKOTTTEPOL 0o TN OdAacca eivan 250 pétpa. (Movddeg 6)
0) i. Zta mpdrta 5 Aemtd ¢ Kivnong tov, Toca. HETpa avePaivel To EAKOTTEPO KAOe AemTd OV TEPVAEL,

(Movddeg 4)
ii. Xt televtaio déxa Aemtd g kivnong tov mdoa pétpa katefaivel To EAKOTTEPO KAOE AemTO TOV
TEPVAEL, (Movadeg 4)
12681. Aiveton n cuvaptnon f (X) = |X —3| + 4—(|6 - 2X| + 2) pexeR.
) No Seiéete om f(x)=2—-|x-3|. (Movédeg 5)
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X-=1 avx<3 , ) ) ,
B) Ao ocitete omt f (x) = {5 53’ Vo EMAEEETE TO GMOTO KOL VO, LTIOAOYHGETE TNV ATOVINGT
X, 0vX2>

cag. H ypagin mapdotaon g f eiva:

(Movddeg 9)
v) i. Z10 oyfua pe T YpoQIkn Tapdotaot g cuvaptnong f va oyedidoete v gubeia y = —1 ko pe
BonBeid g va Aoete TV avicoon 2 — |x — 3| >-1.

0 (Movddeg 5)
3) 4
7
) [ ] ¥ & ‘f-‘\
ii. Na emPepordoete alyePpikd Ty amdvine 6og 610 TPONYODUEVO EPMTIUL.
(Movddeg 6)

12682. Aivovtat ot suvaptioelg f(x)=1—(x —1)2 ko g(X)=[x-1+2, pe xeR.

a) No Bpeite yio moteg Tipég Tov X 1 ypaikn mapdctoon C, g f eivar kdto omd tov dEova X'X .
(Movddeg 8)

x+1 x21

Ko va, oxedaoete T ypoikn g napdotacn C; .

N deiCete 0TL g(X) =
B) Na amodei&ete O6T1 g( ) {—x+3,X<1

(Movadeg 10)
v) No anodeiéete 011, yia kGOe X € R 1 ypagwkn mapdotoaon g f elvar kdtw amd ) ypaeikn topdotacn
meg. (Movadeg 7)

12788. Aivetar 1 suvapnon f(x)=(x —l)2 ,XeR, a#p

o) No anodeilete ot T («/5) +f (—«/5 ) =8. (Movadeg 7)
B) No Bpeite 6l to, onueia ¢ ypapikng mapdotaong g ', pe cuvtetayuéveg aképatovg aptdpoie, ta
omoia Bpickovtot Katw amd TV evbeioy =4 . (Movddeg 9)
v) ‘Ecto o, B tpaypotikoi apiBpoi pe dote va woyvet fla) = f(B) . No amodeilete 6t o+ = 2.
(Movddeg 9)

12728. 10 TopakdTm GOGTNUN CUVTETAYUEVAOV, A gival £va onueio otov v’y a&ova, E éva onpueio tov x” x
a&ova kot O givon n apyn Tov a&dvov.
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¥

H e&iocwon ¢ evbeiog AE eivor: y + % X=4.

a) Na Bpeite Ti¢ cuvtetaypéveg tav onpeiov E kot A . (Movddeg 6)
"Eva onueio I'(t, yr) kwveitar wévo oto gubiypoaupo tuque AE kot B éva onueio tov x'x déova, t€t010 doTE
BT va givatl mapdAAnin otov y'y dova.

P) No mpocdiopicete To d1doTN O GTO 0TO10 TTaipveEL TWHEG 1) TETUNUEVT t Tov onueiov I ko va dei&ete OTL

Y. =4- %t ) (Movddeg 6)

v) Na dei&ete 611 1) cLVAPTNOT E(t) =4t - %tz ekepalel 1o euPaddv tov tpameliov OBI'A kot va ypyete

70 b0 OPIGUOV TNG GLVAPTNGNE AVTAHG GTO TAAIGLO TOL TPOPALOTOC.

(Movddeg 7)
0) Av 10 gpfaddv Tov Tpameliov wwovTot pe 9, 75 TETpay®VIKEG LOVADEG, VO TPOGIIOPIGETE TIG
GULVTETAYUEVEG TOV orueiov [ . (Movddeg 6)

12834. o dumhavo oyfua xovpe to tpomélio ABI'A dote AB=2,
AA=4,T'A=6, evdd N AA eivar kdOetn otnv AB kot emiong kdBetn oty N
I'A. To onpeio E pnopei va ndpel onowadnmote BEon eni tov
evBvuypappov tufratog BN kot ovopdlovpe X tnv andotocn ToV
E anoé v I'A.

a) Na arodeilete 611 T0 eUf0do Tov Tprymvov AEA divetan omd )

cvvapmon f (x)=-2x+ 12. [otwo eivar to edio opiopod owtig g

-3
i
-

oULVAPTNONG; (Movéoeg 10) o H
B) No oyedidoete T ypaeikn mapaotacn g ovvaptnong f (X) .
(Movddeg 7)
2 3 4

1
No vroroyicete to dOpowouo T =f| — |+f| — [+ f| — |+f] — |+
v) Na-vmohoyioere 1o Gipotop (16) (16) (lBj (16]

12914.'Eotw 1 evbeio €: y = ¢, pe mapdpetpo ce R ko
ovvaptnon f(x)=|x—2|+1, n ypagpum mapdoctaon mg omoiag

divetonl oTo SuTAOVO GO
a) i. Me fdon 1o oynua, yio moteg Tiuég tov €€ Rn gvbeio e ko
yYpaikn mapdotacn g T éxovv kowd onueia;
(Movdioeg 4) :
ii. Na emPepordoete alyePpikd Tnv omavIne”m T0V EPOTALOTOS QL)i). ]
Movadeg 5) -
B) ‘Eotm 611 1 evbeia & &xetl pe ) ypoeikn topdotacn g f dvo kowd
onueio A, B. No anodeiéete 0TL 01 GUVTETOYUEVEG TOV KOWVMV OUEI®V Elval A(3 - c,c) Kot B(c + l,c) .

(Movddeg 8)

v) i. Av A, B 10 onpeia tov epotiuotog B), e Pdorn to oynia, yio mwoteg THES TOV C TO UKOG TOV
tuipotog AB givon (AB)<2; (Movédeg 4)
ii. Na emBeBaidoete oAyefpikd TNV OITAVINGT] TOV EPOTAUATOC Y)i). (Movddeg 4)
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12921.Aiveronn cvvépmon f(X)=x> —2|k|x —2 ko n evbeio e y=2x-«*, keR.

a) Na deilete 011 1 e€icmwon T (X) =0 éyet pileg Tpayuatikég Kot avicss Yo kabs k e R .

(Movddeg 5)
P) No dei&ete 6T 1 evbeia (€) TEUvEL TN Ypapikh Tapdotacn g f og 00 onueia yio kaOe Ty g
TOPOUETPOV K. (Movddeg 8)
v) T k = -3 va Ppeite ta onpeia Topng g evbeiog pe v ypapikn tapdotacmn g f.

(Movddeg 5)
0) Av A kot B ta onpueia topng Tov epmtipatog y), vo Ppeite v andctoon (AB).

(Movddeg 7)
12942. Z10 Suthavo oyfua divetar n ypagwh napdotacn C; g cuvéptong
f(x)=0ax?, x e R pe mapapetpo o. e
a) Av to onpeio A(1, 2) avikel 6N Ypapikn mapdctacn g f, va deiéete 0T ?
TN TNG TOPOUETPOL Elvar o = 2. (Movddeg 6) E
P) i. Na Bpeite v e&icwon g evbeiag € mov diépyetar amd to onueio (1,6) kot 5
Exel KAlon A = 2. (Movddeg 4) 5
ii. No Bpeite to onpeio topng g evbeiag € pe toug AEOVEG Ka 6T GLUVEYELD VO i
TN GYEOLAOETE. (Movddeg 4) 5 A01,2)
v) i. Me ) Bonbela Tov oynuatoc, va Ppeite Tig ADGELG TG avicwong :
) f(x)<2x+4. (Movadeg 4) e e it s
Ii. No Avoete adyePpikd tnv ovicwon Tov TponyouUEVOD EPMTLLOTOC. )

(Movddeg 7)
. , 1 1
12944 Aivovton o1 cuvoptioelg T (x) =X+— kot g(x) =x——,x#0.
X X
, , . 1 1

) Na Bpeite Ty Ty ™g napdotaong A =1(2)+g(2)—f >)78l5 )

(Movddeg 7)
B) Na amodeitete Ot (f (x))2 —( g (x))2 =4 yi0 onorodfmote apdud X 0.

(Movddeg 8)

V) Ocwpodpe Ty evbeiay = a, o€ R. Av 1 gubeia £xel kowvd onpeio e T YPOQIKN TAPACTOOT) TG
ocuvvaptnong f, va amodeitete ('m|a| >2,

(Movaéodeg 10)
13055.Atveton n cuvaptnon f(x)=x*—4x+5, x e R xoun evbeio y=2x+B,BeR .

a) Na anodeifete 011 Yo omotodnmote Tpayuatikod aptdud x woyvet f (2 + X) =f (2 - X) .

(Movddeg 6)
B) Me ) Bonbeio Tov epotiuatog (o) 1 Le 01010 GAAO TpOTO OEAETE, VO VITOAOYIGETE TNV TIUN TNG
napéotacng A =f(3,52)—f(0,52)+f(3,48)—1(0,48). (Movéideg 6)
v) No e€etdoete av 1 ypaeikn mopdactact Cs g f éxel kowvd onueio pe v evbeia, 6tav f =-5.

(Movddeg 6)
8) Na Bpeite T pukpotepn Ty tov B, dote n Cr va £xel éva TOLAGYIGTOV Koo omnpeio pe tnv ubeia.

(Movadeg 7)
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13091.Zto duthavd mapoakdtom oynue diveTor 1 Ypoeikn TapacTacT| TG

ovvapmong f(x)=x*-4x+5,

a) Me Bdon to mapandve oynua vo fpeite To TA00¢ TV KooV onueinv

™G YPOQIKNGg Topdotacns g f e v evbeia y = 7 Kot 6t cuvéyelo va

amodeifete alyefpid v amdvinon coc. (Movddeg 6)

P) i. Me Bdaon 1o mopondve oynua vo Ppeite to TAN00G TV KOOV onueiov

g YPOQIKN g mopdctacns TG f pe v evbela y = A yia T1g S1dpopeg TipLég

Tov AR . (Movddeg 6)

ii. Na amodei&ete alyePpid v amdvinon oag oto B)i. (Movadeg 7)

v) ‘Ecto 611 pia evbeio y = A téuvel ) ypoeikn tapdctacn g f og dvo

onueio pe TeTUNUEVEG X;, X, , HE X, <X, . No deiléete 0t1 X, +X, =4.
(Movddeg 6)

13298.Ta onueia A kot B eivar onpeio tov 1°° tetaptnuoplov kot givat \
GUUUETPIKA G TPOG TN OLY0TOUO Y = X NG 1™ kot 3ng yoviag Tov i
aEOvev, OTOS PAIVETAL GTO GYNLLO.
o) Av A(x,,y, ) kot B(xy,y;) va ypayete T oxéon mov cuvdEet Tig
GUVTETAYLEVEG TOV OTUEiOV A L€ TIC GLUVTETAYILEVEG TO onueiov B.

(Movddeg 3)
P) No amodei&ete 611 M evbeia € Tov diépyeTan amod ta A Ko B €yet
KAion a =—1.

1 2 3 4 65 868 7

v) Av gmmAéov ta onpueio A kor B €xovv cuvietaypéveg

(4, K2 =3k + 1) Kkt (k —2,4) avrictolya, t0te:

i. No dgiete 0T1 K = 3 Ko vo, Tpocdiopicete ta onpeio A kot B.
(Movddeg 8)

ii. T x = 3, va Bpeite v e€iowon ™ gvbeiog . (Movddeg 8)

13314. %10 duthovo oynpo SIVETOL 1) YPOOIKT TOPACTACT TG GLVAPTNONG
f(x)= x*—x—-3.Av A(a, 0), B(B, 0), I['(y, §) onpeia ¢ ypopikig
napdotaong g f onwc eaivetan oto oyfua kot M TapdAAnAn ond to T
oToVv X'X €)EL LE TN YPOQIKN TapdoTacn tng cuvaptnong f éva kowd
onueio, 101€:

(Movddeg 6) - -

a) No deitete 0T 0. = — ;/E Kot B= 1+ ;/E . (Movddeg 6)

B) Na deitete omu f (\/5 ) <0. (Movadeg 6)
1-413 1++13

v) No dei&ete 611 ;/_ <2< hi ;/_ . (Movddeg 6)

0) No Bpeite T1g TIHEG TOV ¥ KOL . (Movddeg 7)

13367.Atveton n evbeia e: Yy = (0)2 —6m + 8)x +2,0mov weR.

a) [ tig drdpopeg Tyég Tov @ € Rva Ppeite o €idog g yoviag mov oynpatifel n evbeia € pe tov d&ova

X'X.

(Movddeg 9)

B) Av o apBpdc w glvar aképatog Kat 1 yovia Tov oynpatifel ) evbeia € pe tov dova x'x givar apPieia

TotE:
i. Na amodeifete 6T1 w = 3.
ii. Na Bpeite o onpeio topng g evbeiog € pe tovg GEOVEG.

iii. Na oyedidoete TV gubsia €.

(Movddeg 6)

(Movddeg 5)
(Movdodeg 5)
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13473.Atveton n mapbotaon A = \/X2 —-6x+9+ \/l —2x+x%.

a) No arAonomoete v mopdotact A. (Movddeg 6)
Atveton emmiéov 1< X < 3.

P) i. Na dciéete 0T1 A=2. (Movdioeg 4)

ii. No Aoete v e€iowon |X - 3| - |X —]1 =2. (Movédeg 5)

v) i. Na oyedidoete 610 1610 OO 0EOVOV TIC YPUPIKEG TOPACTAGEIS TOV GUVUPTCEWDY
f(x)=3-x kot g(x)=x-1 yur 1<Xx<3.

(Movddeg 6)
ii. T moteg TG Tov X eivon |f (x)-g (X)| =2. (Movédec 4)
2)(x +1)°
14184.Atveton 1 cvvaptnon f(x)= % .
a) Na Bpeite to medio opiopov g, (Movddeg 4)

B) No amlomotcete TOV TOTTO TNG KAl VO GXEOIAGETE TNV YPAPIKN TNE TAPACTOOT).
(Movddeg 8)
) Av givon f(X)=x+2, x = -1, to1€:

i. Na Bpeite o onueio ota omoio Tépvel 1| ypagikn napdotacn g f tn ypoeikh TtopdotacT g (X) =x°.

(Movddeg 7)
ii. No Bpeite Tig Tipég Tov X , yia TG omoiec, 1 ypapikn mapdotoon g f Bpioketot mvm omd ) ypoeikn
TOPACTACT TNG & . (Movddeg 6)

14320.X¢ kamoto tOmo, pia yelepiv pépa, Eekvape va petpape tn Beppokpacio and tig 6 10 Tpwi Kot
2x+4, x€[0,6]

petd. O Tomog mov diver ) Beppokpascio, X dpeg petd T 6 To Mpoi, eivar: f(x)=1< 16 , x&(6,9] km
25-x, x €(9,12]

petpiéron og Pabpovg Keisiov.

a) Na Ppeite ) Oepuokpocio 6Tov 1010 V1O, 6TIG 6 TO TPWI, 6TIG 12 TO PHECT|UEPL KL OTIC 5 TO amdYEL L.
(Movddeg 6)

P) No Bpeite o€ moto ypovikd didstno TG NUéEPag 1 Beprokpacio:

i. AtoTnpeiton otabepn.

ii. Eivon peyaivtepn omd 14 Babpovg Keloiov. (Movadeg 4+7=11)

v) No oyedldoete T YpaQIKi TUpAGTACT TG cuvapTnorg f.
(Movddeg 8)

14477. Zro mopaxére chompa cuvietaypévov n evdeio AB pe A(0,100) ko B(10,50) mapiotaver m
YPOOIKN TOPACTACT TNG GLVAPTNONG 5(x) TOV ETHCLOV SamavaVv piog eToupeiog, og YIMAdEG EVP®, GTO X

xPOVIO TNG AEtTOVPYiag TNC.
H evbeia T'A pe T’ (0,50) Ko A(IO,ISO) TOPLOTAVEL T YPOPIKN TAPAGTOON TG CLVAPTNONG TOV ETHCLOV

€600V s(x) NG eTAIPEilng, 68 YIMADES EVPM, OTA X XPOVIA TNG AEITOLPYING TNG.
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O1 YpapiKég TOPACTACELS OVAPEPOVTAL GTO OEKN TPMTA ¥POVIOL AELTOVPYING TNG ETOUPELNG.

o) Me ) Ponfela TV YpoIK®OV TUPACTAGEMY VO EKTIUNCETE TA £6000 KOt TIG OAMAVES TOV TEUTTO XPOVO
Aertovpyiag g etapeiag. (Movdioeg 4)

B) i) Na mposdiopicete tovg tomovs tov cuvapticenv 8(x),e(x) kat va eléyEete av ot EKTIUAGELS 60g

GTO 0) EPATNLO NTAV COOTES. (Movéoeg 15)
ii) Na Bpeite Tig ovuvteToypéveg Tov onueiov toung v gvbeidv AB kot T'A kat va Tig epunvedoeTte 6To
TA0IG10 TOL TPOPANLATOC, (Movddeg 6)

14556 .Zto mapaxdto oynpa £xel oxedlacel oe Eva
opBokavovikd cuatnua aEGV®V 1 YPAPIKY| TapAcTAoT] TG
ocuvaptong y="F (X) =ax+f , omov a, B otabepoi un
pundevikoi Tpaypaticol apBuoi kar X € R . Gewpovpue ta
onpeia A kot B g ypagikng mopdotacons g cuvaptnong
f(x), Tov omoiwv o1 Tpoforég otovg dEoveg XX, vy £lvar Tol
onueio H,A ko K E avtictoya. I'vapilovpe 61t Ta
evBuypappa tpqpota HK kot AE éyovv pikn 6 kot 9
avticTotya.

y=F(z)=az+p

3
a) No arodeilete 6TL 0= 3

(Movéideg 9)
B) Av emmiéov yvopilovpe 6tL T0o onueio M €xet teTunpévn 6,
va omodeifte 0Tl f=9.

L)
H
:
:
i
:
:
"
H
H
i
i
:
i
:
:
H
H
i
:
al
H

R qmummn——

(Movéideg 7)
v) YrobBétoupe 611 to evBuypappo tuqpa OK éxet prxog 4. Na Bpeite v e€icwon g gubeiag (8) n omoia
diépyetar amd to onueio E ko givor mopdAnin mpog v ypoeikn tapdotacn g cvvaptnong f(X).

(Movadeg 9)
) ) 2x* —6|x|
14576.Atveton 1) suvapmon f, pe f(X)=—— .
2|x| -6
a) Na npocdiopicete 10 medio opiopod A g cvvdaptnong f. (Movadec 10)

B) No anodeilete 6t f (X) = |X| ;Yo k60e xeA .

(Movddeg 10)
v) No yopdéete tn ypagikf nopdotacn g cvvaptnong fyw X >0.

(Movadeg 5)

14829.a) Na yopoxtnpicete kabepd amd Tic TpoTaoels Tov akoAovdoiv og Xwot (X) | Aavlaopuévn

(A), ypapovtog otny KOAA 6ag, dimAa 610 aptBud mov avticTolyEl o Kabeuid amd avTég TO YPAUU X o

N wpdtaot eival Zoot, 1) To ypaupa A av oot eivar Adbog.

i.Av a+P=v+0 10T€ =7 KoL f=9

ii. T kaBe o e R, 16Xl581|—0c| =a.

iii. H ypagikn napdartacn pag cvvaptnong f £xet 1o modd éva kowvd onueio pe tov dova y'y .

iv. Av 10 Tp1dVLpO ox’ +Px +7 Srornpei otadepd mpodonuo yio kébe X € R, 16t B — 4oy >0 .

V. Av ot evbeieg € 1y =, x +B; kot €, 1y =0,X +, dev govv kavéva kowd onpelo, TétE O, =0, KOL

B, #B,. (Movadeg 10)

P) No amodei&ete 6t Tpeilg apBpol a, B kot y givor diadoykoi 6pot aplBuNTIKNG TPOOAIOL AV Kol LOVO OV
o+y

p=21.

5 (Movadoeg 15)




